



Web可视化开发

文档版本: 20220620



法律声明

阿里云提醒您在阅读或使用本文档之前仔细阅读、充分理解本法律声明各条款的内容。 如果您阅读或使用本文档,您的阅读或使用行为将被视为对本声明全部内容的认可。

- 您应当通过阿里云网站或阿里云提供的其他授权通道下载、获取本文档,且仅能用 于自身的合法合规的业务活动。本文档的内容视为阿里云的保密信息,您应当严格 遵守保密义务;未经阿里云事先书面同意,您不得向任何第三方披露本手册内容或 提供给任何第三方使用。
- 未经阿里云事先书面许可,任何单位、公司或个人不得擅自摘抄、翻译、复制本文 档内容的部分或全部,不得以任何方式或途径进行传播和宣传。
- 由于产品版本升级、调整或其他原因,本文档内容有可能变更。阿里云保留在没有 任何通知或者提示下对本文档的内容进行修改的权利,并在阿里云授权通道中不时 发布更新后的用户文档。您应当实时关注用户文档的版本变更并通过阿里云授权渠 道下载、获取最新版的用户文档。
- 4. 本文档仅作为用户使用阿里云产品及服务的参考性指引,阿里云以产品及服务的"现状"、"有缺陷"和"当前功能"的状态提供本文档。阿里云在现有技术的基础上尽最大努力提供相应的介绍及操作指引,但阿里云在此明确声明对本文档内容的准确性、完整性、适用性、可靠性等不作任何明示或暗示的保证。任何单位、公司或个人因为下载、使用或信赖本文档而发生任何差错或经济损失的,阿里云不承担任何法律责任。在任何情况下,阿里云均不对任何间接性、后果性、惩戒性、偶然性、特殊性或刑罚性的损害,包括用户使用或信赖本文档而遭受的利润损失,承担责任(即使阿里云已被告知该等损失的可能性)。
- 5. 阿里云网站上所有内容,包括但不限于著作、产品、图片、档案、资讯、资料、网站架构、网站画面的安排、网页设计,均由阿里云和/或其关联公司依法拥有其知识产权,包括但不限于商标权、专利权、著作权、商业秘密等。非经阿里云和/或其关联公司书面同意,任何人不得擅自使用、修改、复制、公开传播、改变、散布、发行或公开发表阿里云网站、产品程序或内容。此外,未经阿里云事先书面同意,任何人不得为了任何营销、广告、促销或其他目的使用、公布或复制阿里云的名称(包括但不限于单独为或以组合形式包含"阿里云"、"Aliyun"、"万网"等阿里云和/或其关联公司品牌,上述品牌的附属标志及图案或任何类似公司名称、商号、商标、产品或服务名称、域名、图案标示、标志、标识或通过特定描述使第三方能够识别阿里云和/或其关联公司)。
- 6. 如若发现本文档存在任何错误,请与阿里云取得直接联系。

通用约定

格式	说明	样例		
⚠ 危险	该类警示信息将导致系统重大变更甚至故 障,或者导致人身伤害等结果。	▲ 危险 重置操作将丢失用户配置数据。		
警告	该类警示信息可能会导致系统重大变更甚 至故障,或者导致人身伤害等结果。	警告 重启操作将导致业务中断,恢复业务 时间约十分钟。		
〔) 注意	用于警示信息、补充说明等,是用户必须 了解的内容。	大) 注意 权重设置为0,该服务器不会再接受新 请求。		
⑦ 说明	用于补充说明、最佳实践、窍门等,不是 用户必须了解的内容。	⑦ 说明 您也可以通过按Ctrl+A选中全部文件。		
>	多级菜单递进。	单击设置> 网络> 设置网络类型。		
粗体	表示按键、菜单、页面名称等UI元素。	在 结果确认 页面,单击 确定 。		
Courier字体	命令或代码。	执行 cd /d C:/window 命令,进入 Windows系统文件夹。		
斜体	表示参数、变量。	bae log listinstanceid Instance_ID		
[] 或者 [alb]	表示可选项,至多选择一个。	ipconfig [-all -t]		
{} 或者 {a b}	表示必选项,至多选择一个。	switch {act ive st and}		

目录

1.什么是Web可视化开发	09
2.快速入门	10
2.1. 概述	10
2.2. 步骤一: 在项目中创建开关遥控器产品	11
2.3. 步骤二: 搭建开关状态监控应用	15
2.4. 步骤三: 发布	21
3.Web应用编辑器	23
3.1. 创建Web应用	23
3.2. 页面	26
3.3. 导航菜单	28
3.4. 组件	30
4.组件	34
4.1. 基础组件	34
4.1.1. 文字	34
4.1.2. 直线	36
4.1.3. 图片	38
4.1.4. 矢量图	38
4.1.5. 矩形	40
4.1.6. 椭圆形	42
4.1.7. 三角形	45
4.1.8. 星形	46
4.1.9. 多边形	48
4.1.10. 箭形	50
4.1.11. 指示灯	52
4.1.12. 卡片	54
4.1.13. 时钟	57

4.1.14. iframe	59
4.1.15. 地图	61
4.1.16. 闪烁告警	63
4.1.17. 大屏组件	65
4.1.17.1. 概述	65
4.1.17.2. 配置组件	67
4.1.17.3. 配置组件数据	71
4.1.17.4. 管理数据源	79
4.1.17.5. 案例	83
4.1.18. 图标	88
4.1.19. 管道	90
4.1.20. 跑马灯	92
4.1.21. 信息提示	95
4.2. 复合组件	97
4.2.1. 重复列表	97
4.3. 空间组件	101
4.3.1. 2.5D	101
4.3.2. 3D	105
4.3.3. 设备地图	108
4.4. 媒体组件	113
4.4.1. FLV实时视频	113
4.4.2. 实时视频	114
4.5. 控制组件	116
4.5.1. 开关	116
4.5.2. 滑条	118
4.5.3. 按钮	121
4.5.4. 按钮标签组	123
4.6. 图表组件	127

4.6.1. 设备管理	127
4.6.2. 设备管理(专业版)	128
4.6.3. 仪表盘	132
4.6.4. 设备属性	135
4.6.5. 数据分析	136
4.6.6. 板块地图	137
4.6.7. 雷达图	141
4.6.8. 表格	144
4.6.9. 饼图	147
4.6.10. 玫瑰图	150
4.6.11. 柱状图	153
4.6.12. 折线图	157
4.6.13. 迷你线图	160
4.6.14. 矩形分箱图	163
4.6.15. 散点图	166
4.6.16. 漏斗图	169
4.6.17. 双Y轴折线图	172
4.6.18. 双Y轴柱线图	175
4.6.19. 条形图	178
4.6.20. 实时曲线	182
4.6.21. 实时曲线(旧)	185
4.6.22. 交叉表	188
7. 表单组件	192
4.7.1. 文本框	192
4.7.2. 数字框	194
4.7.3. JSON	195
4.7.4. 下拉框	196
4.7.5. 多选	197
	4.6.1. 设备管理 4.6.2. 设备管理 4.6.3. 仪表盘 4.6.4. 设备属性 4.6.5. 数据分析 4.6.5. 数据分析 4.6.6. 板块地图 4.6.7. 雷达图 4.6.8. 表格 4.6.9. 饼图 4.6.10. 玫瑰图 4.6.11. 柱状图 4.6.12. 折线图 4.6.13. 迷你线图 4.6.14. 矩形分箱图 4.6.15. 散点图 4.6.16. 漏斗图 4.6.17. 双Y轴折线图 4.6.18. 双Y轴柱线图 4.6.20. 实时曲线<(旧)

4.7.6. 单选	198
4.7.7. 进度指示器	199
4.7.8. 时间范围	201
4.7.9. 时间	202
4.7.10. 树形控件	203
4.7.11. 步骤	204
4.7.12. 轮播图	206
4.7.13. 面包屑	207
4.7.14. 级联选择	208
4.7.15. 树型选择	210
4.7.16. 穿梭框	211
4.7.17. 搜索框	214
4.8. 弹窗容器	215
4.8.1. 弹窗	215
4.8.2. 抽屉	217
4.8.3. 气泡	220
4.9. 工业组件	222
4.9.1. 刻度表	222
4.9.2. 仪表时钟	224
4.9.3. 多色仪表盘	225
4.9.4. 单色仪表盘	227
4.9.5. 刻度滑动条	230
4.9.6. 滑动条	233
4.9.7. 一字管道	235
4.9.8. 十字管道	238
4.9.9. T字管道	238
4.9.10. L字管道	239
4.9.11. 风机	239

4.9.12. 数码管	243
4.9.13. 锅炉	245
4.9.14. 工业按钮	245 247
4.9.15. 旋钮开关	249
4.10. 三方组件	251
5.组件配置	256
5.1. 样式配置	256
5.2. 筛选器配置	257
5.3. 数据源配置	259
5.3.1. 设备	259
5.3.2. 接口	262
5.3.3. 静态数据	267
5.3.4. 应用推送	274
5.3.5. 页面变量	276
5.3.6. 数据表资源	278
5.3.7. 数据过滤器	280
5.3.8. 账号数据	284
5.4. 交互配置	288
5.5. 页面变量管理	301
6.批量绑定设备	302
7.域名管理	304
8.账号鉴权	308
9.Token鉴权	311

1.什么是Web可视化开发

Web可视化开发工作台是物联网应用开发(loT Studio)中的工具。无需写代码,只需在编辑器中,拖拽组件到画布上,再配置组件的显示样式、数据源及交互动作,以可视化的方式进行Web应用开发。适用于开发 状态监控面板、设备管理后台、设备数据分析报表等。

功能特点

- 免代码开发:Web可视化工作台与物联网平台的设备接入能力和物模型能力无缝衔接。无需写代码,您就可以调用设备数据,控制设备,或完成SaaS搭建。
- 完全托管:无需额外购买服务器和数据库。应用搭建完毕,即可预览和发布到云端以供使用。应用发布
 后,支持绑定您自己的域名。
- 模版丰富:Web可视化开发提供丰富的页面模版。使用页面模版,可有效地简化物联网应用开发过程。应用发布后,可以为应用批量绑定设备。

相关文档

编辑器使用说明,请参见创建Web应用。

Web应用开发步骤,请参见:

- 步骤一: 在项目中创建开关遥控器产品
- 步骤二: 搭建开关状态监控应用
- 步骤三:发布

组件说明和配置*,*请参见<u>组件</u>。

应用发布后,可进行的后续操作,请参见:

- 批量绑定设备
- 域名管理
- 账号鉴权
- Token鉴权

2.快速入门 2.1. 概述

本案例介绍如何使用物联网应用开发(IoT Studio)平台的Web可视化开发功能开发一个可展示和控制家居用品开关状态(例如灯、窗帘等的开关状态)的Web应用。

设计思路

• 创建并接入相应的产品(例如:开关遥控器)和设备。需要为产品定义以下功能属性。

功能名称	标识符	数据类型	取值范围	读写类型
主卧灯开关	MasterLightSwitc h	bool (布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写
次卧灯开关	SecondaryLightS witch	bool (布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写
客厅灯开关	LivingLightSwitch	bool (布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写
主卧窗帘开关	MasterCurtainSwit ch	bool (布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写
次卧窗帘开关	SecondaryCurtain Switch	bool (布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写
客厅窗帘开关	LivingCurtainSwitc h	bool(布尔型)	。 0: 关 。 1: 开	读写

• 在Web应用开发工作台,创建开关组件并配置数据源,展示和控制家居灯和窗帘的开关状态。



操作步骤

- 1. 步骤一: 在项目中创建开关遥控器产品。
- 2. 步骤二: 搭建开关状态监控应用。
- 3. 步骤三: 发布。

2.2. 步骤一: 在项目中创建开关遥控器产品

物联网应用开发(IoT Studio)的Web可视化开发功能依赖于项目,开发Web应用前需要先创建项目,并接入所需产品和设备。

创建项目

1. 登录物联网应用开发控制台,在页面左上角选择对应实例后,在左侧导航栏单击项目管理。

- 2. 在**项目管理**页面,创建普通项目。
 - 首次创建: 在自建项目区域, 单击新建项目。

物联网平台 / IoT Studio / 项目管理 项目管理 系统项目				
 全局资源项目 系统项目,会目动全量同步物联网平台的产品,设备及数据资产 98 1 3 设备 web应用 业务逻辑 	loT Studio 全局资源项目上线! "全局资源项目"会自动同步全量的物联网平台资源,包含产品、设备、数据资产。 您创建的其他项目需要手动关联资源。在自建项目中,不会看到非关联的其他资源信息 了解更多			

○ 非首次创建: 在普通项目区域, 单击新建项目。

项目管理 ——	
全局资源项目 ❷ 系统项目,会自动全量同步物联网平台的产品,设备及数据资产 1 设备	IoT Studio 全局资源项目上线! "全局资源项目"会自动同步全量的物联网平台资源,包含产品、设备、数据资产。 您创建的其他项目需要手动关联资源。在自建项目中,不会看到非关联的其他资源信息 了解更多
普通项目 新建项目	
test : 创建于 17:58:14	

- 3. 在新建项目页面, 鼠标移动至新建空白项目区域, 并单击创建空白项目。
- 4. 在新建空白项目对话框, 输入基本信息。

参数	说明
项目名称	定义项目的名称。例如: <i>Project_test</i> 。 仅支持中文汉字、英文字母、数字、下划线(_)、连接号(-)、英文圆括号(()),且 必须以中文汉字、英文字母或数字开头,长度不超过30个字符(一个中文汉字算一个字 符)。
描述	描述项目。您可根据需要自定义。

5. 单击确认。

完成创建项目后, 会直接进入项目详情页面的主页。

Project_test *							IH HR 🙆
公司版 lof Studio 项目律情 主页	Project_test / 主页						
产品	Project_test						项目配置
设备	产品 关联	设备 关联	Web应用	业务逻辑	数据资产 😡 关联	数据任务 🕖	
空间	0	0	0	0	792	0	
张 带	项目开发						
	Web应用 业务服务 数据资产	数据任务					历史功能 🗸
	+ 新建 投资	Q					c
	高際	爱布状态	描述	传放时间 4	操作		
				9			
			智无	Web应用			

创建产品和设备

- 1. 在项目详情页面,单击左侧导航栏的产品。
- 2. 在产品页面,单击产品列表左上方的创建产品。

产品				
关联物联网平台产品创建产品	清榆入产品名称查询	Q 请选择产品标签 >>		
产品名称	ProductKey	节点类型	创建时间	操作
20201010		设备	2020/09/04 10:59:28	查看 管理设备 解除关联 删除

在创建产品的对话框中配置产品信息,如下图所示。
 本案例为产品命名为开关遥控器,选择自定义品类,其他参数使用默认值。
 参数说明的更多信息,请参见参数说明表。

← 创建产品
* 产品名称 开关遥控器
* 所属品类 📀
 ○ 标准品类 ● 自定义品类 * 节点类型
直连设备 W W M M M M
连网与数据
* 连网方式 WiFi
* 数据格式 @
✓ 认证方式
更多信息
保存 取消

4. 单击**确认**。

产品创建成功,在**产品**页面的产品列表中显示相关信息,例如系统自动颁发的产品唯一标识 Product Key。

9. 单击对应产品的查看按钮,在产品详情页面,单击**功能定义**,定义产品物模型。
 有关物模型定义说明的更多信息,请参见设计思路。

功能类型	功能名称	标记符	数据类型	数据定义	操作
屋住	主卧灯开关	MasterLightSwitch	bool (布尔型)	布尔道: 0 - 关 1 - 开	编辑 删除
尾性	次酚灯开关	SecondaryLightSwitch	bool (布尔撒)	布尔道: 0 - 关 1 - 开	编辑 删除
尾性	客厅灯开关	LivingLightSwitch	bool (布尔型)	布尔道: 0 - 关 1 - 开	编辑 删除
尾性	主卧窗帘开关	MasterCurtainSwitch	bool (布尔盟)	布尔道: 0 - 关 1 - 开	编辑 删除
屋住	次野靈帝开关	SecondaryCurtainSwitch	bool (布尔型)	布尔道: 0 - 关 1 - 开	编辑 删除
尾性	客厅窗帘开关	LivingCurtainSwitch	bool (布尔型)	布尔道: 0 - 关	编辑 删除

6. 添加一个开关遥控器设备(例如: switch_control_device)。具体操作,请参见添加设备。

7. 本案例使用设备模拟器的属性上报数据。具体操作,请参见设备模拟器。

有关产品和设备的更多信息,请参见产品和设备。

后续步骤

步骤二:搭建开关状态监控应用

2.3. 步骤二: 搭建开关状态监控应用

本文以家居控制(例如灯、窗帘等开关控制)面板案例介绍Web应用开发过程。

前提条件

步骤一:在项目中创建开关遥控器产品。

步骤一: 创建Web应用

在项目下创建待开发的Web应用。详细说明,请参见创建Web应用。

步骤二:配置页面

1. 设置分辨率和背景。

本案例以自定义分辨率375(W)*667(H)和上传背景图片(您可自定义图片)为例,如下图所示。详 细说明,请参见页面。



添加文字组件,作为页面标题。
 从左侧组件列表中,拖拽一个文字组件到画布上。
 设置文字内容(例如: *小丸子的家*)和样式,如下图所示。详细说明,请参见文字。



3. 添加时钟组件,展示页面当前时间。

拖拽一个**时钟**组件到画布上,设置时钟组件的展示格式(例如:日期时间)和样式,如下图所示。详 细说明,请参见时钟。

200 1 1 1 1 1 1 1 1 1	样式	交互
		+ - T + I
and the second se	217 X	94 Y 0 *
小丸子的家	158 W	55 H 🔺 🕨
2020-03-24 21:39:48	组件名称	B寸+中-jzv2
	组件可见性	
	不透明度	100%
	展示格式	
	背景颜色	#FFFFFF S
	~ 文字样式	
	字号	12 🗸 🗧
	颜色	#FFFFFF S
	粗细	标准 🗸 S
	~ 边框	
	粗细	0 2
	颜色	#333333 🛢
	样式	

步骤三:配置开关控制组件

1. 设置一个灯开关的控制组件。

		400 500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	600 	样式	交互
Road			-	■ <u>=</u> : ⊨ 41 X	+ - T + 1 434 Y 0 °
	小丸子的家			65 W	30 H 🔺 🕨
	2020-03-24 21:58:32			组件名称 组件可见性	开关-30g8
				不透明度	
				开关数据 样式美型	 目配置数据源 圏片
	I			ON状态	
	71		>	ела 😞	重置上後图片
				OFF状态	
				已关闭 😓	重置

- i. 从左侧组件列表中,拖拽一个矩形、一个开关和一个文字组件到画布上,设置标题和样式。
 - 矩形组件作为背景,设置填充颜色为#FFFFF,详细说明请参见<mark>矩形</mark>。
 - 文字组件作为开关标题(例如:设置文字内容为*主卧灯*),详细说明请参见文字。
 - 开关组件作为灯开关状态的显示,分别为ON和OFF状态上传对应图片(您可自定义)。详细说明 请参见开关。

ii. 配置开关组件数据源。

参数配置说明如下,详细配置指导,请参见开关。

参数	说明
选择数据源	选中设备。
产品	选择该开关组件对应的设备所属产品,本案例选择:开关遥控器。
设备	选择该组件的数据源设备。本案例选择 指定设备 :switch_control_device。
数据项	作为组件数据源的数据项。默认为设备属性。
属性	选择该开关组件对应的属性:主卧灯开关。

2. (可选)设置多个相同样式的开关组件。

	300	400 500 800 700 700	样式	交互
			$\ \cdot \ _{-} \equiv \ \cdot \ _{-}$	+ - T + I
Read -			280 X	544 Y 0 *
	小丸子的家		68 W	24 H 🛦 🕨
	2020-03-24 22:09:27		组件名称	开关-fore
			组件可见性	
			不透明度	100%
			T 22 8 1 9	
			<u> </u>	
				121A
			ONARCIER	
			已开启	重置
		>		上传图片
	*		OFF状态	
	各厅灯		200	重置
	EXA Q			上传图片
	MANANTE +			
帝窗祖次 帝窗相主	客厅窗帘			
еле 🔲 🔤 ехя 🛄	Exa DE			

- i. 选中已配置好的主卧灯开关组件(矩形、文字、开关),单击鼠标右键,选择成组。
- ii. 复制粘贴5个相同配置的组件组到页面上,进行2行3列排列。
- iii. 分别选中复制的组件组,单击鼠标右键,选择**解散组**。
- iv. 分别选中文字组件,更改文字内容为次卧灯、客厅灯、主卧窗帘、次卧窗帘、客厅窗帘。
- v. 根据各组件对应的功能定义,分别选中开关组件,修改绑定的设备属性为:次卧灯开关、客厅灯开 关、主卧窗帘开关、次卧窗帘开关、客厅窗帘开关。
- vi. 为窗帘开关组件替换对应状态的图片。
- 3. 单击编辑器上方保存按钮,保存设置。
- 4. 鼠标指针移动到编辑器左上角的 图标上,展开项目概览框,单击Web可视化开发下方的查看所有。
- 5. 在新打开的项目详情页,单击左侧导航栏设备,找到switch_control_device,单击操作栏查看,单

击物模型数据页签,查看调试虚拟设备上报的属性值。

主页	设备管理 / 设施评情			
产品	← mit			
设备	产品 董君		DeviceSecret ******* 🏦	
空间	设备信息 Topic 列表 物模型数据 设备影子 ;	2件管理 日志服务 在线调试 分组		
账号	运行状态 事件管理 服务调用			
	武術 人 歴代 名称 歌伝 沢符 Q			実时期新 () 👥 🚍 ?
		*		
	(关) ●	0 (关) •	1 (开) •	1 (开) •
	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02
	次卧窗帘开关 直着数据	次卧灯开关	2018	
	0 (关) •	0 (关) •		
	2020/00/10 15/05/02	2020/00/10 13:03:02		

6. 回到Web应用编辑器,单击右上方**预览**按钮,预览应用,可看到应用中组件展示状态与设备运行状态数 据一致。



您可单击关闭的次卧灯和次卧窗帘开关,控制对应开关开启。在设备详情的**物模型数据**页签,可查看到 设备对应开关开启。

≠页	设备管理 / 设备评情			
产品				
设备	产品 查看 ProductKey 复制		DeviceSecret ====	
空间		7.任新期 日本服祭 女体调计 公泊		
账号	comment repression monthleader of most 3			
	运行状态 事件管理 服务调用			
	请输入履性名称或标识符 Q			实时期新 🕕 📑 🚍 ?
	客厅窗 帘开关 查看 故是	客厅灯开关 章章数	→● 中国 中	→ 同火T开关 宣誓設備
	0 (关) •	0 (关) 。	1 (开) •	1 (开) •
	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02
	次品要向开关 音景放振	2/5MT#¥		
	0(关)。	0 (关)		
	2020/08/10 15:09:02	2020/08/10 15:09:02		

后续步骤

^{步骤Ξ: 发布} 2.4. 步骤三: 发布

Web应用编辑完成后,将应用发布到云端,以供使用。

前提条件

步骤二:搭建开关状态监控应用。

操作步骤

- 1. 单击编辑器页面上方的发布。
- 2. 在发布应用中,输入当前版本信息,单击确定。

发布应用
版本内容:
请填写该版本发布的内容包括新增内容或修复内容等
0/200
确定取消

应用发布成功。

应用发布成功
恭喜,应用已发布成功
该链接不能被分享,绑定域名后不受限制
The state of the s
and the second sec
And the second sec
设置Token,可将应用嵌入其他网站
修改已发布页面中绑定的具体设备
绑定域名 确定

应用发布成功后,您可根据需要选择**绑定域名、设置Token,可将应用嵌入其他网站**或修改已发布 页面中绑定的具体设备。

⑦ 说明 绑定域名和设置Token鉴权后,可实现其他访问者访问您已发布的Web应用。

• 有关域名配置的详细内容请参见域名管理。

- 有关Token验证的详细内容请参见Token鉴权。
- 有关应用绑定设备的详细内容请参见批量绑定设备。

3.Web应用编辑器

3.1. 创建Web应用

Web可视化开发工具通过Web应用编辑器,帮助您开发一个基于网页的控制界面,无需编写代码,十分的方便快捷。

操作步骤

- 1. 创建项目。具体操作,请参见普通项目。
- 2. 在项目主页页面的项目开发下,选择Web应用。
- 3. 单击应用列表上方的新建。
- 4. 在新建Web应用对话框中,填入应用名称和描述,单击确认。

新建Web应用			×
* 应用名称 😮			
请输入内容			
描述			
请输入内容			
			0/100
		确认	取消

参数	描述
应用名称	设置应用名称。支持中文汉字、英文大小写字母、数字、下划线(_)、短划线(-)和英 文圆括号(());必须以中文汉字、英文字母或数字开头;长度不超过30个字符(一个中 文汉字算一个字符)。
描述	描述该应用。长度不超过100字符(一个中文汉字算一个字符)。

创建应用完成后,会自动打开Web应用编辑器。各功能区说明可参见下文的描述。

左侧导航栏

功能	说明
	 页面。当前应用所包含的导航布局和页面列表。 导航布局: 空白 项部栏:页面左上角显示LOGO和Web应用名称。 左导航:页面左侧显示LOGO和导航菜单。 顶部栏和左导航:页面左上角显示LOGO和Web应用名称,左侧显示导航菜单。 选择页面布局后,单击配置,开启并配置应用的页面导航菜单栏。具体操作,请参见导航菜单。 在页面列表选择页面后,可自定义页面名称、新增或删除页面。具体操作,请参见页面。
0	组件 。展示Web可视化开发可使用的组件列表。拖拽组件到中间画布上,便可在应用编 辑中使用该组件。组件介绍和组件配置,更多信息,请参见 <mark>组件</mark> 。
	设备绑定管理 。在 应用绑定设备 页,为当前应用中,数据源为设备数据的组件批量绑 定设备。具体操作,请参见 <mark>批量绑定设备</mark> 。
0	应用设置 。可在此页更新应用名称和描述,开启账号和Token鉴权;查看应用发布历 史;管理应用绑定的域名。具体操作,请参见 <mark>账号鉴权、Token鉴权</mark> 和 <mark>域名管理</mark> 。

画布

编辑器中间是画布区域。

在画布下方,从左到右支持操作依次如下。

功能	说明
标尺	选中复选框,画布边缘显示尺寸刻度,便于您查看当前页面的尺寸信息。
网格	选中复选框,页面会出现4px*4px的栅格点,以供您调整组件位置时参考。 页面中,所有组件的位置,都将自动按照栅格位置进行吸附和对齐。
参考线	选中复选框,页面会出现红色参考线,帮助您调整组件位置。
适合画布	单击 [], 当前编辑界面会自适应到最佳的展示方式,尽可能完全显示页面中的内容。

功能	说明
缩放	拖动滑动条,可以放大和缩小展示当前页面。
自适应	选中复选框,应用页面会根据浏览器分辨率,自动调整显示尺寸。预览和发布后,可以 查看页面自适应结果。

右侧配置栏

单击已拖拽到画布上组件,右侧将显示该组件的配置栏。

类目	说明
	配置组件在应用页面的显示效果。具体操作,请参见 <mark>样式配置</mark> 。 各组件样式配置请参见 <i>组件</i> 目录下各组件文档。
样式	配置组件的数据源。不同组件可配置的数据源不同。一个组件支持配置多个数据源。 数据源可包括:设备、接口、静态数据、数据表资源。更多信息,请参见: <mark>设备、接</mark> 囗、静态数据、数据表资源。
交互	配置交互动作,即根据当前组件的事件,如单击、双击、值改变、聚焦、失焦、鼠标移 入、移出等,进行相应的交互动作,如单击该组件,则发起服务端请求。具体操作,请 参见 <mark>交互配置</mark> 。

顶部操作栏

≡	文档测试-家居控制面板 公测版 IoT Studio Web可视化开发			日白动服存 10:42:18 🕤	c o o 1 E 0
۲	页面	-100	0,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	1 1 400 1 1 1 400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	自定义新增页2配置
II ↔ ↔ № ⊙	X140(6)-X4-524(4)-8代 2)-2(3)(2)(1-1-544)(WeD)(2)(2)-22 万万 - 5(3)(4)(2)-2(4)(2)-2 - (2)-2(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(Cashe 104.1	С О А О О ПСУМИЯЛИСС ПСУМИЯЛИСС ПСУМИЯЛИСС ПСОНИКАНИИ ПСОН
					如何就是可能讓任
		视图 ☑ 标尺 □ 网格 ☑ 參考线		适合画布 门 缩放 ———————————————————————————————————	

Web应用编辑器的顶部栏,从左到右依次功能说明。

类目	说明	
≡	鼠标指针移到该图标上,可展开项目概览框。您可以查看、更新该项目下的应用、产品、设备等。 • 单击 查看所有项目 可进入 IoT Studio项目管理 页面。 • 单击 查看所有 可进入当前应用所在项目的详情页面。 该图标右侧显示的是当前服务名称和所属项目名称:项目名称-应用名称。	
已自动保存	展示应用配置的自动保存时间。	
c	撤销上一步操作。	
¢	恢复已被撤销的操作。	
0	应用编辑过程中或编辑完成后,您可以随时单击此按钮,预览当前已配置的应用。	
0	系统每分钟会自动保存配置,您也可以单击此按钮,手动保存当前配置。	
*	单击此按钮,将已配置完成的应用发布到云端。	
E	单击此按钮,可选 我的工单和创建工单 。	
0	查看可视化应用的开发帮助文档。	

3.2. 页面

在编辑Web应用时,支持新增、删除页面和修改页面配置。例如您可为同一应用中的不同页面分别设置背景。

新增页面

在Web应用的编辑器左侧导航栏中,选择**页面**。页面列表中默认已添加一个空白页面。您可以新增多个页面。

۲	页面		自定义新增页1配置
0	~ 导航布局		(作为首页
Ŷ			隐藏布局信息
8	0 0		免登录访问 🛛
0		9	访问限制 @
			背景颜色 #FFFFFF
	配置	8-	背景图像
	> 页面 + 自定义新增页1		上修御片
			页面分辨率 (所有页面都会更新)
		¥	1440x900 ~
		x	

- 在页面页签的右侧,单击新建图标■。
- 2. 在新建页面对话框中选择页面模板,并单击对应的确认按钮。

可以在应用内按照页面类型选择模板。 "基础":基本页面 "大屏":快速插建展示型大屏 "报表":快速播建就成计报表 再名"时间":表示"长	1400 500 600 700 600 600 1000 1100 1200	
史梦师时谓参与之曰。		×
基础(5) 大屏(2)		
	新建空白页面	
设备履性 世	RC/H	

- 3. 根据您的业务需要,在导航布局页签下选择导航模板。
- 4. 单击导航布局下的配置,配置页面的导航菜单。详细内容请参见导航菜单。
- 5. 在中间画布上,单击页面的空白处,然后在右侧配置栏中配置页面。

参数	描述
作为首页	当前页面是否作为应用首页。勾选该复选框,则表示作为首页。
隐藏布局信息	选中 隐藏布局信息 前的复选框后,在当前页面上不再显示应用的导航菜单。 清除复选框后,如果选择了导航菜单页面,您可配置导航菜单显示效果,详细内容 请参见 <mark>导航菜单</mark> 。
免登录访问	在开启应用账号鉴权时,勾选可让该页面免登录访问。

参数	描述		
访问限制	在开启应用账号鉴权后,可选中 访问限制 前的复选框。实现该功能需要管理员在运 营后台配置可访问该页面的角色,详细内容请参见 <mark>账号</mark> 。		
背景颜色	选择颜色作为当前页面的背景。		
	⑦ 说明 背景颜色和背景图像,二选一进行设置。		
	上传本地图片作为当前页面的背景。		
背景图像	⑦ 说明 建议上传的图片分辨率是页面分辨率的2倍,以保证背景图片的清晰度。		
	设置当前应用的页面分辨率。支持选择提供的分辨率和自定义分辨率。		
	⑦ 说明 设置或调整页面分辨率后,当前应用所有新建页面都遵循该分辨率。		
	自定义H5分辨率参考(H*W):		
而而分辨索	。 iPhone 8尺寸: 667*375		
	◎ iPhone 8 Plus尺寸: 736*414		
	○ iPhone XS尺寸: 812*375		
	• iPhone XR 和iPhone XS Max尺寸: 896*414		
	● Android尺寸: 640*360		

编辑和删除页面

- 编辑
 - 在页面列表中,单击页面对应的编辑图标,更新页面标题。
 - 在右侧配置栏中,重新配置页面背景、调整页面分辨率等。
- 删除

在页面列表中,单击页面对应的删除图标,删除该页面。

? 说明 删除操作不可撤销;且页面删除后,不可恢复。请谨慎操作。

3.3. 导航菜单

在Web应用页面支持配置不同模式的导航菜单,您可根据实际需要配置应用的页面导航菜单样式和内容。

操作步骤

- 1. 在Web应用编辑器左侧导航栏中,单击**页面**按钮 🗇 。
- 2. 在**页面的导航布局**下,选择有导航菜单的模板。



当您选择了有左导航的布局时,可在弹出的对话框中选择是否自动生成菜单。选择**自动生成**后,页面左侧自动生成导航并匹配已有页面。

	\times
如果选择"自动生成",我们将自动根据当前页面数量创建菜 单链接	
自动生成创建空菜单	

3. 单击导航布局下的配置,在编辑器页面右侧的导航配置面板,配置导航菜单样式和内容。



参数	说明	
导航背景样式	设置左导航菜单栏在页面上的宽度和背景颜色。	
Logo	设置左导航或顶部栏的Logo图标。	
亡四方行		
应用名称 ————————————————————————————————————	设直坝部栏是否显示 应用名称 ,默认选甲。文持设直应用名称的字体相颜色。	
菜单样式	配置导航菜单栏的字体,及不同情景下的字色和菜单背景色。	
菜单配置	 配置导航菜单栏的字体,及不同情景下的字色和菜单背景色。 配置面板显示当前应用中已有的主菜单。支持修改和新增主菜单。 新增主菜单 单击新增主菜单,添加主菜单,并为其设置参数。您也可以为当前主菜单添加子菜单。 编辑现有主菜单或子菜单 将鼠标移至待配置的菜单,显示对应的操作图标: 编辑:设置菜单参数,包括菜单名称、链接打开方式和目标链接。 新增:仅主菜单支持新增子菜单。您需要为新增子菜单配置参数。 ⑦ 说明 新增子菜单后,原主菜单配置的链接失效,即单击应用中的主菜单,仅展开或收起子菜单。 删除:删除不需要的菜单。 调整:拖拽菜单,调整菜单位置。 	
登录信息	开启应用页面账号鉴权后,默认在页面右上角显示 请登录 按钮。 支持配置字体、账号信息字色和登录操作字色。	

导航菜单配置完成后,新建页面默认显示导航菜单。

4. (可选)单击目标页面,在右侧配置栏,选中隐藏布局信息复选框,即可隐藏当前页面的导航菜单。



3.4. 组件

您可在Web可视化编辑页面添加各种组件,配置组件数据源、样式或交互动作完成应用的多样化设计和功能需求开发。

什么是组件

组件承载Web应用编辑器的核心功能,提供构成Web应用的基本要素。组件列表中包含了以下组件。

类型	描述
常用组件	集成常用的组件,方便用户快速调用开发。
个人开发组件	开发者通过组件开发平台开发的个人组件, 仅支持开发者可见并使用。
基础组件	包含基础、控制、图表和表单四类组件。
工业组件	包含仪表、滑动条、管道、设备和开关按钮五类组件。
变配电组件	由第三方开发者开发个人组件后,以组件包的方式上传到IoT Studio平台后提供给所有开发者使用的组件。 IoT Studio目前支持的三方组件是变配电组件。

添加组件

- 1. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入组件名称,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 您也可在组件下拉列表中选择组件类型,展开组件列表,找到目标组件。



3. 在右侧配置栏,完成组件配置。详细内容请参见本产品文档Web可视化开发 > 组件目录下的各组件文档。

组件通用操作

• 操作单个组件



选中组件,单击鼠标右键,可进行剪切、复制、锁定等操作。

? 说明

- 支持在同一应用下,跨页面粘贴剪切的组件。
- 支持在同一账号下, 跨页面、跨应用和跨项目粘贴复制的组件。
- 不支持对锁定组件执行任何操作。如需操作, 需先解锁。

• 成组或解散组



○ 成组:选中需要成组的多个组件,单击鼠标右键,选择**成组**。

? 说明

- 支持在右侧样式中配置组名、组的可见性和透明度。
- 支持在同一应用中,跨页面粘贴剪切或复制的组件组。

○ 解散组:选中组件组,单击鼠标右键,选择解散组。

4.组件 4.1. 基础组件

4.1.1. 文字

文字组件以文本形式展示指定内容。本文介绍文字组件的详细配置方法。

应用示例

开发Web可视化应用时,使用文字组件设置页面标题。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*文字*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

-	2	细件	☑ 提示浮层		样式		交互	
e	Э	Q 文字	0		$ 0 \equiv 1 \mapsto 1 \neq 1$	- T	+	T.
		25.84	1/¢		168 X 13	33 Y	0	
2	5				132 W 36	8 Н	A	₽
0	٥	丁 _{文学}			组件名称	文字-rtqh		
					组件可见性			
					不透明度		-0[100%
				8-	文字内容	文字		8
				•	∨ 文字様式			
					字体	举方	``	2
					字号	24	· · ·	. 8
					颜色	#3333	33	80
					稽晤	标准	· · ·	- 8
				•	行商	36		8
					对齐	左对齐		\sim

步骤二:配置数据源

在Web应用编辑器右侧样式中,配置文字展示的内容。

静态数据

在**文字内容**右侧提交框中编辑内容,或在画布中双击**文字**组件输入内容。

文字内容将静态展示在页面中。

动态数据
 单击文字提交框右侧的配置数据源图标,选择数据源类型,完成配置,单击确定。
 可选数据源类型有设备、接口、应用推送、页面变量。

文字内容将基于关联的数据源实时更新。

? 说明

- 组件支持返回的数据类型为: 单精度数字、双精度数字、整数、字符串。
- 如果**文字内容**既输入了静态数据,又配置了动态数据,则取动态数据。

步骤三:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧**样式**中,配置文字组件的字体、字号(支持自定义)、颜色、粗细、行高和对 齐。

样式中多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送、页面变量。其中**颜色**仅支持配置接口 和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
字体	字符串,且数据源返回的数据必须是终端电脑上已安装字体的名称。
字号、行高	单精度数字、双精度数字、整数。
	RGB颜色的JSON格式。
	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }</pre>
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。

配置项	数据格式
粗细	字符串normal和bold。 • normal:标准 • bold:加粗

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.2. 直线

直线组件主要用于各种连接场景,支持拖拽端点调整直线长度及方向。本文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*直线*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	组件	┙ 提示浮层				样式		
0	0、直线	0		11 3	$ \cdot =$	+ -	T 4	E I
Ψ		10.000 /ul.		20	291	×	227	Y
8		91921+		终点	491	×	227	Y
0	-		2	长度	200			Н
	直线			角度	0		A	•
				10/4-57 8				
				(B(±))	, 14±	10.92	tu.	
			8-	不透明常	1			100%
				颜色		=	133333	
				党度		1		8
				线样式				-~ 8
				姚点		D	方形跳点	~ 8
				起点样式		无		~ 8
				终点样式		无		~ 8

步骤二:配置样式

1. 在右侧样式中,设置颜色、宽度、线样式、端点、起点或终点样式。

样式中多个配置项支持配置数据源,可选<mark>设备、接口、应用推送</mark>。其中,**颜色**仅支持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
-----	------
配置项	数据格式
------	---
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
颜色	或者 { "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。
宽度	整数,取值范围为0~100。
线样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2
端点	整数,取值范围为0~1。 对应端点样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 方形端点:0 • 圆形端点:1
起点样式	整数,取值范围为0~6。
终点样式	对应起点或终点样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 无样式: 0 • 空心圆形: 1 • 实心圆形: 2 • 空心方形: 3 • 实心方形: 4 • 空心箭头: 5 • 实心箭头: 6

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.3. 图片

图片组件主要用于在页面中展示图片资源,例如某些元素的背景、一些代表性的标志等。本文介绍组件的详 细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入图片,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	相	丼		样式		交互
M	Q	图片 0	- - -	$\ \mathbf{u} \ \equiv \mathbf{v} \in \mathbf{H}$	+ - 1	+ 1
-		基础调件		308 X	132 Y	0 *
B	1.5		8-	534 W	300 H	A 🕨
٢			ΓΞ	组件名称	图片-1210	
	L	四斤		组件可见性		
			R	不透明度		100%
				图片		
				~		
			8 <u>-</u>		上传面片	609

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web可视化编辑页面右侧样式中选择以下方式配置图片数据源。
 - 单击**上传图片**, 上传本地图片, 或从已有的图片库中选择图片。
 - 单击上传图片右侧的配置数据源按钮 <>>,选择数据源类型进行配置,将返回的数据作为图片URL。

可选数据类型为设备、接口、应用推送、页面变量,返回数据的格式必须为字符串。

2. 单击确定。

组件将基于关联的数据源实时更新展示图片。

步骤三:配置样式

如果图片被拉伸展示,可通过配置W值(宽度)和H值(高度),设置图片大小。 有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.4. 矢量图

矢量图(SVG)组件主要用于在页面中展示矢量图资源,例如iconfont里的图标等。下文介绍组件的详细配置方法。

+ - T + 1 A

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ③。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入 矢量图, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	細件 ☑ 提示浮层	P 150 200 300 440 500 100 100 100 100 100 100 100 100 10	样式	交互
	Q 矢量图 🔘		DE EXEL-	• • т •
0			217 X 15	54 Y 0
8	基础组件		96 W 9	5 H A
	272	<u>8</u>		
۲	先最限		组件名称	矢量图-ht6w
			组件可见性	
			不透明度	
			SVG	
			SIG	10.07
				1299-SVG

步骤二: 配置数据源

- 1. Web可视化编辑页面右侧样式中配置图片数据源。
 - 单击选择SVG, 上传本地SVG矢量图, 或从已有的图片库中选择矢量图。
 - 单击选择SVG右侧的配置数据源按钮 三,选择数据源类型进行配置,将返回的数据作为图片URL。

可选数据类型为设备、接口、应用推送、页面变量,返回数据的格式必须为字符串。

2. 单击确定。

组件将基于关联的数据源实时更新展示图片。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,选中填充色复选框,修改图片填充颜色。

填充颜色支持配置接口数据源,要求返回的数据格式为RGB颜色的JSON格式。

? 说明 其中a表示颜色透明度, 取值范围为0~1。

{		
	"r":	255,
	"g":	255,
	"b":	255
}		

或者

{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }

○ 注意

- 目前仅支持对矢量图中的Path填充颜色。如果有其他元素的填充需求,您可自行填充或提交 工单联系IoT Studio技术支持。
- 如果需支持矢量图的缩放,请在矢量图文件中添加ViewBox属性,并指定原始缩放区域。
- (可选)如果图片被拉伸展示,可通过配置W值(宽度)和H值(高度),设置图片大小。
 有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.5. 矩形

该组件可用作其他组件展示内容的背景,或各种场景的拼装图案。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为数字或文字的背景。

数据ī	面板	
温度(°C)	湿度(%)	
12	86	
光强(lux)	温度(°C)	
234	12	

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*矩形*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	۲	細件		样式			交互	
T.	0	Q. 短形 O		$\ \cdot\ _{\mathbb{H}}\equiv \cdot : \vdash$	+	- T	+	T.
	Ŷ	1st 204010.04		161 X	158	Y	0	
	8	3E-MINEIT		96 W	96	Н	A	Þ
	٥	19775		组件名称	15	形-5iht		
		100		组件可见性				
				不透明度	-		-01	100%
				因角	0			
			R	填充颜色		#00668	F	8
				∨ 边框			显示	
			\$	相相	1			8
				颜色		#33333	33	8
			8	样式	E		`	- 8

步骤二:配置样式

1. 在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置圆角、填充颜色和边框样式。

样式中有多个配置项支持配置数据源,可选<mark>设备、接口、应用推送。其中,填充颜色</mark>和边框**颜色**仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
填充颜色、边框颜色	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 } 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.6. 椭圆形

该组件可用作其他组件展示内容的背景,或各种场景的拼装图案。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为数字或文字的背景。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*椭圆形*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示浮展		样式		交互	
۲	Q. MAIOLER 0		Ξ : ⊨	+ - 1	f +	T
8	基础组件		239 X 96 W	189 Y 96 H	0	. ⊳
٢	● (約30.7%)		1件名称	椭圆形-w7	zBr	
	Panal P		8件可见性			
			(適明度		-01	00%
			10克酸色 • 边框	#0066	.FF 显示	
			848	1		8
		₹ <u> </u>	范	#3333	,33	8
			ESC	_	— ~	

步骤二:配置样式

1. 在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置填充颜色和边框样式。

样式中有多个配置项支持配置数据源,可选<mark>设备、接口、应用推送</mark>。其中,**填充颜色**和边框**颜色**仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。
	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
填充颜色、边框颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }</pre>
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的**预览**, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.7. 三角形

该组件可用作其他组件展示内容的背景,或各种场景的拼装图案。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为数字或文字的背景。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入三角形,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲		i Hit	交互
	Q. EAR 0	$ 10\rangle\equiv1 10\rangle$	+ - T + T
Ψ		339 X	209 Y 0 *
8	2 min 1 min 2 min	96 W	96 H 🔺 🕨
۲		组件名称	三角形-ocej
		组件可见性	
		不透明度	100%
		填充颜色	#0066FF
		~ 边框	显示 💽
		粗细	1 8
		殿色	#333333 🛢
		¥年式	

步骤二: 配置样式

 在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置填充颜色和边框样式。
 样式中有多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中,填充颜色和边框颜色仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
填充颜色、边框颜色	<pre>或者 { "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 } ③ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。</pre>
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线: 0 • 虚线: 1 • 点线: 2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.8. 星形

该组件可用作其他组件展示内容的背景,或各种场景的拼装图案。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为数字或文字的背景。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*星形*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

				0 100 200 300 400 500 600 700 800 400 1000 1100 1200 1300 400						
۲	组件	✓ 提示浮层				样式			交互	
0	Q 星形	0	- -		11.3		+	-1.1	+	л
Ψ					300	x	163	Y	0	
8		基础组件			101	W	96	н	A	Þ
۲	★ 星形]	200		编件名标 编件可5 不透明的	你 见性 変	1	∎∰-Sodj		100%
			8 -		填充颜色	<u>#</u>		#0055	FF	8
					~ 边框				量力	7 CO
					相相					8
			8 -		颜色		1	#3333	33	8
			<		/#式		ŀ	_		~ 8

步骤二:配置样式

1. 在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置填充颜色和边框样式。

样式中有多个配置项支持配置数据源,可选<mark>设备、接口、应用推送。其中,填充颜色</mark>和边框**颜色**仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。
	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
填充颜色、边框颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }</pre>
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的**预览**,预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.9. 多边形

该组件可用作其他组件展示内容的背景,或各种场景的拼装图案。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为数字或文字的背景。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*多边形*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲			样式	
\$	Q, #228 0		+ - T +	Т
H	播动组件	284 X	212 Y 0	-
۲	9 912/7 912/7	组件名称	多边形-ftgd	
		组件可见性 不透明度		100%
		边数	5	
	δ <u>−−</u> σ−−δ	~ 边框		际 💽
		相相	1	8
		颜色	#000000	80
		様式		~ 8

步骤二:配置样式

在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置边数、背景色和边框样式。
 样式中有多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中,背景色和边框颜色仅支持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255,
	"g": 255, "b": 255 }
	或者
背景色、边框颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }</pre>
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
	整数,取值范围为0~2。
	对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序):
边框样式	• 实线: 0
	○ 虚线: 1
	 ○ 点线: 2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.10. 箭形

该组件可用作传递关系的一种标记,或各种场景的拼装图案。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

• 拼装出纯展示图案。



• 作为表达图片或区块传递关系的标记。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*箭形*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	相件	☑ 提示浮层	样式			交互	
0	Q 館形	0	$ 0\rangle\equiv 1 0\rangle$	+ -	ΕT.	+	L
Ψ		menological data	166 X	169	Y	0	•
8		38443819千	112 W	96	н	A	Þ
۲	》 18775]	組件高称 組件可见性 不透明度 項充颜色 → 边框	能开	8-whq0 #0066FF		00%
			組细	1			8
			颜色		#333333	3	83
			样式	_		-~	89

步骤二: 配置样式

 在Web可视化编辑页面右侧样式中,设置填充颜色和边框样式。
 样式中有多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中,填充颜色和边框颜色仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式		
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255 }		
填充颜色、边框颜色	<pre>或者 { "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 } ⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。</pre>		
边框粗细	整数,取值范围为0~100。		
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2		

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.11. 指示灯

指示灯组件可用于显示设备状态、告警等。本文介绍指示灯组件的详细配置方法。

应用示例

厕所使用状况监测大屏中使用指示灯展示厕所占用状况。如下图所示。



• 使用多个指示灯表示多个状态,例如水温过低显示蓝色,正常显示绿色,过高显示红色。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮。
- 在画布左侧组件列表上方,输入指示灯,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 🗹 提示浮层	样式	交互	
0	Q. 摘示灯 🔘		+ - T +	L
8	基础组件	359 X 48 W	144 Y 0 48 H	•
٥	通知	组件名称 组件可见性 不透明度	指示(J-afan	100%
		展示数据 展示样式	日 配置数描录 設色 请先排足数据源后进行	- - - 行配置

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、静态数据、应用推送。

⑦ 说明 设备数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)、枚举型(enum)和整数型(int)。接口数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和数值型(单精度数字、双精度数字和整数)。

- 布尔型: true对应开, false对应关。
- 整数型:将设备返回的整数型数据转换为布尔型,需设置转换为True和False的整数值。
- 枚举型:不同枚举值对应不同的状态和颜色。可根据产品物模型的枚举型属性配置相应颜色。
- 数值型:使用数据过滤脚本将接口返回的数值型数据转换为布尔型或枚举型。

组件会从绑定属性的值解析对应状态,在样式中显示对应的配置项。

3. 单击确定。

步骤三: 配置样式

- 1. 在右侧**样式**中,选择**展示样式**,完成指示灯样式配置。
 - 。 颜色:指示灯会展示数据源状态值对应的默认颜色,支持修改。
 - 图片: 上传图片后, 指示灯会展示数据源状态值对应的图片。

展示数据	 已配置数据源 	展示数据	• 已配置数据源
展示样式	颜色	展示样式	圏片 ~
×	#3B81FF	×	
开	#FFBF00		上传图片
		π	
			上传图片

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.12. 卡片

卡片组件以一定的界面样式展示常用数据。例如展示设备属性数据或接口返回的数值型数据。下文介绍组件 的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*卡片*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



2 2332 4 1 1 1				223 + ↑ ↑ + 1 222 Y 0 * 100 H A > +Prown +Prown +Prown 000 000 000 000 000 000 000 0
------------------------------	--	--	--	--

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

Web可视化开发 <mark>·组件</mark>

选择数据源		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
指定设备	动态设备	空设备
数据项 设备属性 () * 属性 () 		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击确定。

步骤三:配置样式

 在右侧样式中,设置卡片标题、数据单位、背景样式和边框样式。
 样式中有多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中,填充颜色和边框颜色仅支 持配置接口和应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项

数据格式

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
填充颜色、边框颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 } ⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。</pre>
边框粗细	整数,取值范围为0~100。
边框样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): • 实线:0 • 虚线:1 • 点线:2

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.13. 时钟

时钟组件用于在应用内显示本机当前的时间。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

使用时钟组件显示当前时间。

	样式	交互
		+ - T + T
小丸子的家	217 X	94 Y 0 ° 55 H A >
2020-03-24 21:39:48	组件名称	时钟-jzv2
	组件可见性	
	不透明度	
	展示格式	日期时间 ~
	背景颜色	#FFFFFF S
	◇ 文字样式	
	字号	12 🗸 🗧
	颜色	#FFFFFF S
	粗细	标准 く 🛢
	~ 边框	
	粗细	0 8
	颜色	#333333 🛢
	样式	¥ 🔋

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入时钟,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

\$	個件 ■ 提示浮展		样式	1	交互
0	Q. 8940 0			+ - T	+ 1
	at this is a factor of the		339 X	171 Y	o •
8	Al 021(E1+		158 W	55 H	A Þ
۲	2010 Fite 工业相件 22 -	16:46:40	组件名称 组件可见性 不通明度	Bjiþ-I0hn	10056
			展示格式 背景颜色	Bjillj #FFFFFI	F B
			∨ 文字样式		
	8		字号	24	~ 8
			颜色	#333333	8
			粗细	标准	~ 8
	20 =		~ 边框		
	=		粗细	1	8
	8 -		颜色	#333333	8
			111-17		× =

步骤二:配置样式

1. 在右侧样式中,完成数据展示样式的配置。

配置项	描述	
展示格式	选择时钟组件展示的时间格式。可选: 日期时间:显示为日期和具体时间,精确到秒。格式为:yyyy-mm-ddhh:mm:ss 时间:仅显示时间,格式为:hh:mm:ss 日期:仅显示日期,格式为:yyyy-mm-dd 	
文字样式	设置时钟展示内容的字号(支持输入自定义值)、颜色、粗细。支持配置数据源 <i>,</i> 详细内容请参见 <mark>文字</mark> 。	

配置项	描述
背景颜色	设置时钟背景展示颜色和边框。
	时钟组件默认带背景。如果想要去掉背景,可将背景颜色不透明度设置为0。
边框	支持绑定数据源进行使用,详细内容请参见 <mark>矩形</mark> 。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,点击组件,执行动作刷新组件,指定刷新某组件展示的内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.14. iframe

if rame组件是网页设计中的一个常见元素,可通过配置URL地址,将站点外的内容纳入到页面中。本文介绍 if rame组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*iframe*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

1. 在右侧样式中, 单击关联链接对应配置。

2. 在配置链接面板中, 配置组件展示内容要关联的URL地址。

配置链接	×
因安全政策原因,目前只支持HTTPS地址,如果 HTTP地址,需要绑定自己的域名才能够预觉,攻 Chrome浏览器中,则必须为被 iframe 集成的内 HTTPS 的域名。	果您填写了 叫果是在 容绑定
链接内容	
https://	参数来源
参数1 🔽 自动更新 🔞	Ŵ
键:	
值:	参数来源
+ URL参数 🔞	

配置项	说明		
链接内容	 URL地址,可配置为静态数据或动态数据(页面变量、组件值或URL参数)。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为参数值来源。创建页面变量,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为参数值来源。 URL参数:以组件所属应用最终发布页面的URL地址中的某个URL参数 (key=value)作为此处的URL参数。配置URL来源时,URL参数与key一致,页面运行时,链接内容会自动获取页面中对应URL参数的value值。 		
URL参数	 可选配置。单击URL参数可添加URL参数键值对。值支持配置参数来源页面变量、组件值、URL参数和登录账号。页面变量和组件值说明参见配置项链接内容的描述。 ORL参数:鼠标指针移动到URL参数右侧的帮助图标,可查看URL键值对配置说明。 如果选中自动更新复选框,当参数变化时,数据源更新。如果不选中此项,您可以通过交互动作触发数据源更新。 登录账号:在开启应用账号鉴权的情况下,配置数据分析服务、自定义接口和服务开发工作台接口时,可以选择登录的账号信息做为请求参数,以完成一些界面或功能的定制需求。使用方法请参见账号数据。 		

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,设置是否显示组件边框。

如果显示边框,可设置边框粗细、颜色和样式,且3个配置项均支持配置数据源,可选设备和接口。其中,**颜色**仅支持配置接口数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项数据格式

配置项	数据格式	
颜色	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255, "g": 255, "g": 255, "g": 255, "a":0 } ⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。	
粗细	整数,取值范围为0~100。	
样式	整数,取值范围为0~2。 对应线样式的映射关系为(同下拉列表顺序): 。实线:0 。虚线:1 。点线:2	

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,iframe的页面加载完成,执行动作**调用其他服务**,配置服务接口,实现接口调用获取数据。

2. 单击页面右上方的预览,预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.15. 地图

地图组件对接了物联网平台数据分析模块的空间数据可视化服务,用于在地图上标示设备。下文介绍组件的 详细配置方法。

步骤一:添加组件

1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。

- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 🗇。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*地图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



操作二:配置数据源

1. 单击右侧样式栏的**选择场景**,选择已有场景,或进入空间数据可视化控制台创建场景后,返回当前页面,选择新建的场景,单击**确定**。

创建场景具体操作说明,	请参见物联网平台设备展示。



2. (可选)根据配置项说明修改地图。

配置项	描述
场景名称	空间可视化中的场景名。在右侧样式配置面板地图概览右上方显示。
刷新	单击后会从空间可视化同步预览图,并刷新地图组件。

配置项	描述
编辑场景	跳转到空间可视化编辑页面,重新编辑对应场景。 有关配置场景的详细内容请参见物联网平台设备展示。
更换场景	重新选择或者新建一个可视化场景。

步骤三:配置样式

调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器中,选中目标组件的**交互**页签,配置事件和交互动作。详细配置指导请参见交互配 置。

地图组件的交互事件有两种:

- 点击设备属性URL:单击地图上的设备属性URL触发交互动作。如果要使用该事件功能,需在该地图场 景对应的目标产品的产品详情页,进行如下配置:
 - 添加一个产品标签studioType: url。
 - 在产品的功能定义中,增加一个属性,标识符为WEB_URL,用于填写设备外联页面(如设备详情页、视频设备播放页等)的URL。设备上线后,上报WEB_URL字段内容,如 https://www.taobao.com。
- 点击设备气泡: 单击地图上表示设备的气泡触发交互动作。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.16. 闪烁告警

闪烁告警组件模拟水波向外扩散效果,通过扩散速度和扩散频率来判断告警的紧急程度。本文介绍闪烁告警 组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用闪烁告警组件展示设备的告警紧急程度。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入*闪烁告警*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件			HER.			交互	
¢	Q. 闪烁笛嘘 O				+ -	I T	+ .	L
B	基础组件	8	584	X	252	Y	0	-
			00	W	00	н	A	P
۲	闪烁音響		编件名	5称	闪地	·告替-me	96v	
			☑ 绝(4可见性				
			不透明	lat	_		- 10	0%
		P	10023	EDT	#		~	
			317025	læ	÷		~	
			N.R.	色		#FF3700)	
		8						
		M						

步骤二:配置样式

 在Web应用编辑器右侧**样式**中,配置闪烁告警组件的扩散速度、扩散频率、背景颜色展示样式。
 样式中有多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中,背景颜色仅支持配置接口和 应用推送数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项

数据格式

配置项	数据格式
	RGB颜色的JSON格式。
	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255 }
	或者
背景颜色	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
 具体操作,请参见交互配置。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.17. 大屏组件

4.1.17.1. 概述

物联网应用开发(IoT Studio)的Web可视化开发平台提供了大屏组件功能,支持使用可视化大屏的方式来 分析并展示庞杂的数据。本文简要介绍了大屏组件的配置和使用。

大屏组件可帮助非专业的工程师通过图形化的界面轻松搭建专业水准的可视化应用,满足您会议展览、业务 监控、风险预警、地理信息分析等多种业务的展示需求。

注意 当您复制并在多个应用页面使用大屏组件时,在任一应用页面对该组件进行的所有操作(新增、删除、修改),发布后均同步更新至其他已发布应用的大屏组件。

大屏模板

目前IoT Studio为大屏组件提供了三个大屏模板。

智能生活设备运维大屏:部分组件展示的数据为静态数据源,可根据实际需求修改组件的数据源配置。



通用设备运维大屏:各组件展示的数据均为动态数据源的数据分析API接口(官方提供的物联网数据分析接口)。建议使用该模板默认设置的接口,如果有指定需求,也可修改组件数据源配置。



• 智能温室监控大屏:各组件展示数据均为静态数据源,支持修改组件的数据源配置。



相关文档

组件配置请参见:配置组件、配置组件数据、管理数据源。 组件使用方法,请参见案例。

常见问题

问题:当前IoT大屏编辑器中组件显示不正常,提示"没有权限"和"获取组件失败",如何解决?



可能原因:当前IoT大屏编辑器的登录状态丢失。

解决方法:请先清除浏览器缓存(特别是cookie),然后重新登录<mark>物联网平台控制台</mark>,刷新loT大屏编辑 器。

4.1.17.2. 配置组件

Web可视化应用的大屏组件支持添加和配置多种类型的子组件,帮助您高效地开发多样式的可视化大屏项目。本文介绍在大屏组件中添加并配置子组件。

添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入大屏, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。
- 4. 在选择大屏模板页面,单击新建空白大屏或根据需要选择预置的大屏模板,然后单击确定。
- 5. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击编辑大屏。



6. 在画布编辑器页面,单击左上角的组件列表图标 (),展开组件列表页面。



7. 在**资产列表**页面中,单击左侧导航栏的某一个组件类型图标,选择其中的一个组件,将该组件添加到可 视化应用项目中。

此处以添加柱状图组件为例。



资产添加成功后,会自动展示在画布中。您可以通过拖拽资产边框,调整资产的大小;单击资产,并通 过鼠标拖拽调整资产的位置。

配置组件基础样式

在大屏组件编辑器中,单击画布中的某一个组件,画布右侧会出现配置项面板。

	tt.	[-]	ଦ
	0 柱状图		Q 搜索配置
70 80 50	图表尺寸	500 ⁴	= ¢ 300 + -
• 30	图表位置	1344 -	104 +
	旋转角度	0 4	
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	不透明度		1 +

• 基础属性: 在基础属性模块中, 您可以调整组件的尺寸、位置、旋转角度和透明度。

图表尺寸	500	+ 🕫	300	+
	10.11		101	
图表位置	1344		104	
	•	+		
旋转角度	0			
不透明度			1	+

 ○ 图表尺寸:包括组件的宽度和高度,单位为px。可单击 ☑ 图标锁定组件的宽高比,等比例修改组件的 宽高。再次单击进行解锁,解锁后宽高比不受限制。

- 图表位置:包括组件的横坐标和纵坐标,单位为px。横坐标为组件左上角距离页面左边界的像素距 离, 纵坐标为组件左上角距离页面上边界的像素距离。
- 旋转角度: 以组件的中心为中心点, 进行旋转, 单位为度(°)。
 - 手动输入角度值,控制组件的旋转角度。
 - 拖动 图标内的黑点,控制组件的旋转角度。
 - 单击 18 图标,控制组件左右翻转样式。
 - 单击 图标, 控制组件上下翻转样式。

○ 单击常用色块图标,选择一个颜色。

- 不透明度: 取值范围为0~1。为0时, 图表隐藏; 为1时, 图表全部显示。默认为1。
- 颜色选择器: 您可以使用颜色选择器设置组件的字体颜色、轴线颜色、网格线颜色、边框颜色等。以文本 颜色为例,您可以通过以下两种方式调整文本颜色。

文本	~
字号	10 +
颜色	rgba(255,255,255,0.6) 🛛 🌏
字体粗细	
布局	

常用色块功能可以帮助您快速选择系统中自带的常用颜色,简单方便,可高效修改相应组件的颜色。

• 单击**拾色器**图标,可调整文本的颜色透明度、添加或删除全局颜色,也可以选择最近使用颜色。



- 调整字体颜色透明度:拖动透明度滑块,或者修改A值,调整颜色透明度。
- 添加或删除全局颜色:在颜色选择框中选择需要添加的颜色,单击全局色彩下方的+,可将当前颜色添加为全局颜色;鼠标移至已添加的全局颜色上,单击拖动至全局色彩区域以外,可删除该全局颜色。

⑦ 说明 通过全局色彩选取过的颜色可跨越整个可视化项目,存在于在各个大屏和组件的最近使用栏中,方便您再次使用。

选择最近使用颜色:系统会自动记录您最近使用的颜色,展示在最近使用模块中。当您需要使用同样的颜色时,可单击该颜色色块,将其应用到组件上。

支持的组件列表

4.1.17.3. 配置组件数据

本文档介绍配置组件数据的方法和组件数据面板的内容,包括数据接口、数据源、数据过滤器和数据轮询频次等。

查看数据项配置

- 1. 在IoT大屏编辑器页面,单击图层栏或画布中的某一个组件。
- 2. 单击编辑器右侧的数据图标。
- 3. 在数据面板中,查看并修改当前所选中组件的数据项配置。



配置数据接口

组件的数据接口中展示了组件所包含的数据字段、对应的映射以及数据响应状态。

配置项	说明
字段	展示组件的默认字段。
映射	当您所配置的数据源中的字段与组件的默认字段名称不一致时,在 映射 输入 框中,输入数据源中的字段,将数据源字段映射到组件对应的字段上。无需修 改数据源中的字段,即可实现数据的实时匹配。
状态	可实时展示组件的数据响应状态,响应成功时显示为 匹配成功 。

配置数据自动更新请求的频次

勾选**自动更新请求**后,可设置动态轮询。您还可以手动输入轮询的时间频次。
配置数据源

组件默认使用静态数据源。

系统支持的数据源类型以及各数据源的配置详情,请参见管理数据源。

- 1. 单击配置数据源。
- 2. 在设置数据源面板中,单击数据源类型下拉框,修改数据源类型。
- 3. 在编辑框中,修改数据源脚本。

单击数据源脚本编辑框右下角的 📰 图标, 全屏编辑数据源; 单击 🖻 图标, 复制数据源脚本。

4. 配置完成后,可单击预览数据源返回结果,查看数据响应结果。

 ● 数据源 	
数据源类型	
静态数据	~
1	
2 { 3 "x": "2010/01/01 00:00:00", 4 "y": 500, 5 "s": "系列1"	
6 }, 7 { 8 "x": "2010/01/01 00:00:00",	R D
9 "y": 180,	
Q预览数据源返回结果	

配置数据过滤器

通过数据过滤器,您可以实现数据结构转换、筛选和一些简单的计算功能。

- 1. 勾选数据过滤器,单击添加过滤器。
- 2. 单击添加过滤器右侧的添加按钮。

•	☑ 数据过滤器 較程	
	添加过海器	- +

添加过滤器时,也支持添加项目过滤器。方法如下:

i. 在大屏编辑器工具栏处,单击**项目过滤器**图标。



ii. 在**项目过滤器**面板中, 单击新建。

iii. 在过滤器配置区域,输入过滤器的名称和自定义的过滤代码,单击保存。

数据过滤器新建	日報	助文档	
新建过滤器			~
<pre>function filter(data) { 1 return data;</pre>			
		Đ	55
}			
 未保存 	取消	保存	:

创建成功的过滤器会排列显示在项目过滤器列表中。

↓ 注意 通过项目过滤器创建的过滤器,可以被当前大屏中的任意组件调用。被调用后会显示组件和过滤器的依赖关系。

- iv. 在数据过滤器配置面板,单击添加过滤器下拉框,选择已创建的项目过滤器。
- 3. 在过滤器配置面板中, 输入过滤器名称和自定义的过滤代码。

⑦ 说明 在组件内部数据配置中新建的过滤器同样会排列显示在**项目过滤器**列表中,且在列表中 可看到过滤器和组件之间的依赖关系。

4. (可选)过滤器调试。

i. 在设置数据源页面中, 单击数据过滤器下方的开启过滤器调试。

ii. 编辑过滤代码,完成后单击测试。

测试通过后,会显示数据过滤结果。如下图所示,左侧弹窗的上下两部分,分别展示了数据经过过 滤器之前和之后的返回结果。

过滤器输入数据:	
2 "list": [3 { 	
4 "aid": 59002739, 5 "last_recommend": [6 { 7 "mid": 294646, 8 "time": 1563031221, 9 "msg": "", 10 "uname": "毛酱·把名字还给我", 11 "face": "http://i0.hdslb.com/bfs/fac 12 } 13], 14	<pre># ☑ 过滤B数据 1个组件正在调用 </pre> function filter(data) { return data.list.map(item => { 2 return { value: item.author, content: item.description 5 }; 6 });
1 [2 { 3 "value": "taobien", 4 "content": "it's been a while! i hope ever	© :: }
<pre>> 7, 6 { 7 "value": "bobobox", 8 "content": "歌曲已在网易云音乐上线:\n网易云音乐</pre>	 ◆未保存 週试 攤销 保存
9 }, 10 { 11 "value": "我是Alex大叔", 12 "content": "Alex大叔每月占星运势排行榜" 13 },	添加过滤器 + ● 开启过滤器调试 1 ■ 开启过滤器调试 1 ■ 数据响应结果 ②

↓ 注意 过滤器调试功能可确保过滤代码的正确性,但不适用于数据量过大的情况。

5. (可选)过滤器排序。

在资产中添加了多个过滤器后,可以通过拖动过滤器进行排序。

资产数据内添加了多个过滤器后,数据过滤的顺序是从上往下,依次经过排序好的过滤器。第一个过滤器的输入是数据源直接请求得到的结果;第二个过滤器的输入等于第一个过滤器过滤后的输出数据,依 次类推传递数据。

- ⑦ 说明 当组件中添加了多个过滤器:
 - 有过滤器返回值为空时,数据过滤仅忽略该过滤器,不会终止过滤,且系统会在多个过滤器 配置页面中进行提示。
 - 某个过滤器执行报错时,过滤会终止,并采用上一次执行正确的结果。

6. (可选)支持复制、全屏编辑、重命名、删除等操作。

	功能类型	说明
--	------	----

功能类型	说明
复制/全屏编辑	单击过滤代码编辑框右下角的全屏图标, 全屏编辑代码; 单击复制图标, 复制过滤 代码。
重命名过滤器	鼠标移动到过滤器列表中的某个过滤器上,单击重命名图标,输入过滤器名称即 可。 数据顾畅过滤器 1个组件正在调用) 新建过滤器 2 4 0) 项目过滤器 重命名)
删除过滤器	鼠标移动到过滤器列表中的某个过滤器上,单击删除图标即可。 数据画版过滤器 1个组件正在调用) 新建过滤器 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	警告 删除过滤器操作可能会导致相关资产不可用,请确认后操作。

查看数据响应结果字段列表

DataV资产的数据响应结果一般为列表形式。数据响应结果列表中展示了资产的字段、映射以及对字段的说明,只可查看不可编辑。

字段	映射	说明
x	w	类目
у		值
s		系列(可选)

查看数据响应结果

在设置数据源页面的数据响应结果区域,可实时查看数据响应结果。

数据响应结果实时展示了资产所使用的数据。当资产数据源发生变化时,数据响应结果会对应展示最新的 数据。如果系统反应延迟,您可以单击右侧的<mark>。</mark>图标,获取资产的最新数据。

可单击数据框右下角的 题图标,全屏查看数据响应结果;单击 图图标,复制数据响应结果。



查看数据源/过滤器报错

组件大屏实时展示组件关联的数据。当组件数据源发生变化时,数据响应结果会展示最新数据。如果系统反 应延迟,您可以单击右侧的**刷新**图标,获取组件的最新数据。

报错示例:

数据源报错:在资产数据面板添加完数据过滤器后,如果将当前数据源切换成其他类型的数据源,会在数据面板展示下面两个错误,提示用户数据源配置有问题。

720 760	ŧ		[-]		Q	
	轮播列表 v2.3.1 彩	註状图 播列表相	■ 状図 0 更新	版本		
	接口描述				■配置未完成	
	字段	映射		状	초	
	value	可自定		■ 1	扶到字段	
	content	可自定		■ 3	卡找到字段	
	数据响应约	課				
		模式 ⑦				
	自动更	新请求	1 秒—3	次		
数据源异常	• CSV2	文件			修改数据源	
	• 🗌 数	据过滤器			添加过滤器	
	● 数据响	1应结果(只读)			9
	1 { 2 3 4 5 }	"isEr "code "mess	ror": tru ": "DC_LA age": "DC	ie, ACK_AR CLACK	GS", _ARGS"	ſ

 ○ 注意 当数据源异常的时候,即使是有返回的数据内容,添加在数据面板的过滤器也不会执行, 会置灰显示。因为数据流从一开始就错了,再通过过滤器处理就没有意义了。

过滤器报错:在过滤器对数据执行过滤过程中,如果代码执行出错会在界面两个地方有报错提示。
 报错一



报错二

过滤器输入数据: 1	☑ 数据过滤器 教程	
3 { "aid": 59002739, 4 "aid": 59002739, 5 "last_recommend": [6 { "mid": 294646, 7 "time": 1563031221, 9 "nsg": "", 10 "uname": "毛酱 把名字还给我", 11 "face": " <u>http://i0.hdslb.com/bfs/fac</u> 12 } 13],	<pre> # ご 过滤8数据 1个组件正在调用 function filter(data) { 1 return data.list.map(item => { return { value: item.author(), value: item.description() 5 }; 6)); </pre>	
过滤器加压打造规 [。] 1 TypeError: item.author is not a function	· ·	
		保存 ▼ +
e ::	 开启过速器调试(数据量过大时建议关闭) 数据响应结果 G 	

解决方案:根据报错提示,修改数据源或过滤器配置。

4.1.17.4. 管理数据源

大屏组件支持的数据源类型有:静态数据源、设备、自定义API、业务逻辑API、数据分析API。本文为您介绍 大屏组件支持的所有数据源,帮助您选择合适的数据源进行大屏项目的开发。

静态数据源

选择数据源类型为静态数据。在下方的数据配置区域内,按照您的需求修改模板已有的数据,或粘贴准备好的JSON格式的数据。

	设置数据源	
•	数据源	
_	数据源类型	
L	静态数据	· ·
	21 }, 22 { 23 "value" 24 "conter 25 }, 26 { 27 "value" 28 "conter 29 },	': "314529403.31", nt": "柱状图(bar chart),是一种以长方形的长度* ': "293711093.03", nt": "饼图英文学名为Sector Graph,有名Pie Gra

设备

选择数据源类型为设备。以设备上报的属性数据和事件数据作为该组件的数据源。

设置数据源		×
数据源		
数据源类型		
设备		•
产品		
	选择产品	
选择设备		
	选择设备	
选择属性		
	选择属性	
Q.预览数据源返回结果		
数据过滤器 教程		
添加过滤器		
■● 开启过滤器调试 (数据量过大)	⇒时建议关闭)	

参数说明

参数	说明
产品	选择设备所属产品。下拉框中,会展示当前应用所属项目中已导入的产品。如果没有相应产品,请单击左上角的项目名称,前往项目页创建或导入产品。
选择设备	选择该组件的数据源设备。
选择属性	选择设备属性。

自定义API

选择数据源类型为自定义API。调用开发者自己开发的开放接口或第三方接口,将返回数据作为组件数据源。

设置数据源	×
▶ 数据源	
数据源类型	
自定义 API	-
请求方式	
GET	-
URL: 将回调参数配置到url中, 例: http://api.test?value=:value	
	@ #
Headers (Optional)	
1	
	⊕ 53
 ■ 服务器代理请求 (因跨域无法访问时可勾选) ■ 需要 cookie (不选择代理并且需要获取cookie时使用) 	

参数	说明
请求方法	选择自定义接口的请求方法,可选:GET、POST。
请求地址	输入您的自定义接口的请求地址。
URL	请求参数: 以最终发布页面上的某个参数,作为该接口的请求参数值。常用于嵌入页面 时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号,作为当前接口的请求参数。
Headers	可选配置。
服务器代理请求	因跨域无法访问时,可勾选。
需要Cookie	不勾选 服务器代理请求 且需要Cookie时,可勾选。

业务逻辑API

选择数据源类型为业务逻辑API。调用在当前项目中,通过业务逻辑开发工作台开发的HTTP接口,将返回数 据作为组件数据源。

_

Q 预览数据源返回结果

参数	说明
接口	选择当前项目的业务逻辑开发工作台中已部署发布的HTTP接口。
	当API接口返回数据需要提供请求参数时,在下框中输入JSON格式的请求数据。参数名 称要与业务服务中设置保持一致。
	支持配置请求参数为动态数据:URL参数。即将组件所属应用最终发布的URL地址中某个 URL参数(key=value)设置为此处参数的值。设置方法如下:
查询参数	{ "请求参数的名称":":指定 URL 参数的 key"}
	例如: 接口请求参数为codeld,页面URL为 http://***.com/page/111111? id=222 。使用 {"codeId": ":id"} ,将页面URL参数的id值,设置为当前接口的 请求参数。

数据分析API

选择数据源类型为数据分析API。调用开发者在物联网数据分析中开发的API接口(包含官方通用接口、用户 自定义接口),将返回数据作为组件数据源。

有关数据分析的API接口更多信息,请参见SQL分析。

设置数据源		
し 数据源		
数据源类型		
数据分析 API	-	
API		
选择 API		
1		I
	Ē \$	

Q.预览数据源返回结果

参数	说明
API	选择当前项目的数据分析中开发的API。
查询参数	当API接口返回数据需要提供请求参数时,在下框中输入JSON格式的请求数据。参数名称要与数据分析中API接口的入参保持一致。 支持配置请求参数为动态数据:URL参数。设置方法与上文"业务逻辑API"中查询参数相同。

4.1.17.5. 案例

本文以根据通用设备运维大屏模板创建大屏为例,为您演示使用大屏组件模板开发大屏应用的方法。

前提条件

已完成Web应用的创建。详细内容请参见创建Web应用。

步骤一: 创建模板大屏

1. 在Web可视化应用编辑页面的组件列表中拖拽一个大屏组件到画布,并选择**通用设备运维大屏**,单 击**根据模板新建**。

⑦ 说明 如果选择新建空白大屏,单击确定,可创建一个空白大屏组件。

组件		☑ 提示浮层	1	00	400 500	600 700		900 1000	1100 11 11 11 11 11 11	200 10
1 Q 请编	入组件名称搜索	2								
基础组织	ŧ	~								
~ 55				_						
-			8-	选择大屏模板 👔						×
Т		~								
文字	直线	图片					通用设备运维大屏		2020.01.	21.145259
610					25650618 men			BENNE COLOR	20.5.91%	
		100 TEL	1 1 1		1 2 X	6,578/	mil.	2 . JI	1.82	43
天童四	а 78772	DE 2ATO		新建空白大屏	2 80. 91	RHUX			62 x 1 48	7
	*		-	-	3 (175 454 4 Mat 320	8/*		-		7
三角开	5 星形	多边形		82° 🔺 🍌 81	5 198 176	print and		MEND AME		
				South Contract of Contract	128415#	-	1100	3	4300	24
021 II 6	15-0T		-		\cap	-	a 70.00 400 400			
HUID	18/10/0	16/1	8 -	智能生活设备运营大屏 4	73%		NNR NN2 083	and a second sec		104 .01/01
C		9							989FINSE 1 458 00000000	200/001 45
时钟	iframe	地图		5 🧼 🥐 🟪	100 89 1		THE FARE THE SEC	-	2 他想用 00000000000000000000000000000000000	42 37
	3		1 1 1		CANTERNA ENTRON				4 R/R XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	21 12
大屏					· ····································	83388 ws. n	408#808 ec.	9131185518186 mm n	10.000 (10.000)	2011
1 1710				进行议网始在入开	1. mm anna 1.				1 0.5.0 00000000000000000000000000000000	8530 960
· 空間			8						4 72 000000000 5 77 000000000	320
/ 空影										
* **			20	智能温室监控大屏					根据模板新建	取消
	5	Θ								
文本橋	王 数字框	JSON							_	_

在Web可视化编辑页面的画布中显示一款设计精良且满足展示设备运维相关数据功能的模板。



2. (可选)调整大屏模板显示位置和比例。

步骤二:配置组件数据

下文以数据分析API数据源为例,修改轮播列表柱状图组件的数据源,降序显示当前物联网账号下所有产品 名称及产品包含设备数量。

- 1. 选中Web可视化应用编辑页面中画布上的大屏组件,单击右侧样式栏的编辑大屏。
- 2. 在新开的loT大屏编辑|编辑器页面,设置组件数据源。

7 7 8 8 1	🖹 🛛 🕈 🕹			
组件列表 () (I		400 500 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800	1900	页面设置
全部可用组件			屏幕大小	1920 + 1080 +
11 > 問 全部 (63)		通用设备运维大屏 2020-02-12 214552	背景颜色	#000000 😌
▲ ▲ 柱形图 (23)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1 1 2 2 2	
▶ ピ 折线間 (12)	1 🖍 👘	6,578/a with a local and a loc		
▶ ᠿ 餅翻 (12) 8 .	2 802 901			
□ → Li 散点图 (4)	3 135 654			点由或施持文件到这里更换
□□ → 田 其他(13)	5 176	Addition Bits Addition Section	22	
1 9		200 100 100 100 100 200 200 200 200 200		
	CREAT		页国输放方式	0 0 0
8 :	73%			
Θ.			16(mt)(27)	
8 .	2800 0000 8000 8000			
8		THE THE THE THE THE THE THE		
	设备在线时长 时100时	4 177 00000000 21 5 178 00000000 12		webs intel Contract
8	2 1/16/ X00000000	B1658 M0:0 \$1558868 M0:0 \$15120168 M0:0 \$150		
	3 77¥ X00000000X			
8.	4 #X X00000000			
	5 #X x00000000x	θ θειμαία στημη στήμα στημα		
8 .				

- 3. 在数据分析服务中创建数据分析API。
 - i. 在物联网平台控制台,选择数据分析。
 - ii. 在顶部导航栏上选择**分析透视**,单击SQL分析页签,进入SQL分析列表页。
 - iii. 单击新建SQL分析,创建SQL分析任务。
 - iv. 通过产品表和设备表,创建API服务并发布,使其返回产品名称及其设备数量(counts)。
 更多详细指导操作请参见SQL分析。

= so	i L数据分析工作台				上次保存于: 2020-04-24 16:40:41	0	•	ち 搬回没布	0	=	• •	0
	数据表	物标志	ŝ	► ■ 8 P						CSV TRE		运行历史
の	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		~	1 武氏で「米島家寺」、cons(大島家寺) Ad Const Tom Tom Scretce scalarty 2000 First Address Address F 米島名子								
列信息												
	字段名	字段类型	摇送	_col0 count	unts							
	active_time	TIMESTAMP	设备激励	产品名称 94								
	firmware_version	VARCHAR	開件版改									
	gmt_create	TIMESTAMP	entalitatuk									
	gmt_modified	TIMESTAMP	使改制作									

- 4. (可选) 配置数据分析API数据源。
 - i. 在**IoT大屏编辑|编辑器**页面,选中**通用设备运维大屏**右上方**设备品类详情**下的轮播列表柱状图组 件,并选择数据源配置页签。

·			轮播列表柱状間 v2.4.3 約備列表柱状間 の 更新版	*
	通用设备运维大用	2020-02-12 21:36:09	数据接口	- 配置完成
设备省限分布焊名	MC: 6 56958 REFER 01000 70500 70500 1000 1000	HT: 0	字段 映射	状态
1 //#	••• 6,578/a IIII	2 2019/2019/10/04/10 10	value counts	• 匹配成功
2. For 3 (118		1 202079134 Z	content 产品名称	■ 匹配成功
4 782		s aut s	数据响应结果	
5 23		28	✓ 自动更新请求 601 秒→次	
524H#	71878 dft 220		• XXER28 iot-la	REBERGE
73%				

ii. 根据已创建的数据分析API返回数据的字段,设置字段映射关系。



- iii. 单击配置数据源。
- iv. 在**设置数据源**配置面板,选择**数据分析API**数据源类型,并选择已创建好的API(例如: getProAll)。

设置数据源								
 数据源 								
数据源类型								
数据分析 API			-					
АРІ								
	getP	roAll	×					
查询参数								
1								
			€ 23					
Q.预览数据源返回结								
● □ 数据讨波器 載								
添加过滤器								
● 开启过滤器调制	(数据量过大时建议	(关闭)						
数据相应结果应为列表	長,列表元素包含如下	字段						
字段	映射	说明						
value	counts	值						
content	产品名称	内容						
•数据响应结果 🔗								
● 数据响应结果								

v. 关闭设置数据源配置面板。

vi. 查看数据响应结果及组件显示。



您可参考以上步骤,为各个组件配置数据源,完成大屏数据的展示。

4.1.18. 图标

图标组件提供了多种类型图标库,便于开发者在开发应用时直接使用,支持设置图标颜色和尺寸。本文介绍 图标组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入图标,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

			10 1500 1200 1400 1500 1600 1700 1800 1700 1800 1100 11100 11200 11200 11400			
8	相件	✓ 提示浮展		样式		交互
0	Q 面标	0		비미 프 이는	+ - 1	(+ 1
Ψ				604 X	276 Y	0
8		基础组件		40	40	
			82	40 11	40 11	[A] [P
۲	(0)			组件名称	图标-1807	
	dista:			19(土町17)1生		
			- 1	个细明度		1005
				2110238		W274210
				NO.		and the second second
				图标列表	() smile	
				面标颜色	#3333	33
			8			
			2			
			8		如何配置器标	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web可视化编辑页面右侧样式中,选择以下方式,配置组件展示的图标。
 - 单击图标列表右侧的列表框,在图标库面板中,查看图标及其标识符,选择需要展示的图标。

图标库						>	<		样式		交互				
										: =	+	_	Т	+	L
\odot	С	\oslash	$\overline{\odot}$	*	0	Ů		i	471	х	406	Y		0	۰
ペ	\square	000	(j		=	⊿ .€	~	l	48	W	48	Н		A	
\sim	Ø	⊥	\otimes	G		Ô	Ē	l							
	≓	${}^{\odot}$	Δ	0		÷	\bigtriangledown	l	组件名利	к		图标-1;	ao7		
	Fus	ion			阿里	ē2		l	✔ 组件词	可见性					
Ē	G	பி	\otimes	¦ ∳î	J	\bigcirc	P	l	不透明度	H-12	-			-0[100%
\sim	\triangleright		₿		5	凩		1			_				
88	酌	Ä	5	Ωŧ	۲	9			数据源		L	E	配置	数据源	1
	28	쑶	٢		Ŷ	ᆲ	28		图标列表	Ę		🙂 smil	е		
ßā	可里巴巴	四同际	沾	I	阿里云	控制台	ŝ		图标颜色	<u>4</u>		#33	3333)	
Û	\odot	\odot	0	Ø	\mathbb{C}	C	হ্য								
୍ଲ	ŵ	B	V.			φ¢	►								
Ŕ	Ŷ	ð	\$	R	ш	\square	Ì. L								
(<u>;</u>)	Ŷ	53	\odot			\gtrsim	0								

○ 单击数据源右侧的配置数据源,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型为接口、静态数据、应用推送、页面变量,返回数据的格式必须为字符串,作为图标的标识 符。 例如: (••)的标识符为 "smile" 。

如果数据源返回字符串不在图标列表的Fusion图标库范围内,页面将显示错误提示。

2. 单击确定。

组件将基于关联的数据源实时更新展示图标。

⑦ 说明 如果图标组件既选择了图标列表中的图标,又配置了数据源,则取数据源数据。

步骤三:配置样式

- 1. 在右侧样式中, 自定义图标颜色。
- 2. (可选)通过配置W值(宽度)和H值(高度),设置图标尺寸。

⑦ 说明 图标尺寸仅以原始的宽高比例扩大或缩小,以保证图标展示不变形。

3. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持鼠标移入事件。例如,鼠标移入,执行动作展示隐藏,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.19. 管道

管道组件应用于工业水务、工业配电等场景,用户可用其绘制连续的折线或曲线管道。本文介绍管道组件的 详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*管道*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件	✔ 提示浮层		1000 1100 1200 1300 1400	1	样动
0	이 智道	٥	o		组件名称	营道-ozex
		基础组件			☑ 组件可见性	
-	_	1	8-		不透明度	100%
0	「「」				开始编辑	结束编辑
					~ 智道 (智身)	
		1.32580+			颜色	#DDDDDD
		+ L	8		宠庭	10
	-763	マナ8週 レナ8週			□ 問合	
	T字管道				~ 管道 (虚线)	显示 💽
			a		颜色	#5777FF
					> 宽度	10
			88		长度	30
					间隔长度	30
			8- 初期 第15日 网络 副金融編	适合面布 🖸 编放 —— 🗾 自活穴		如何配置管道

步骤二:配置样式

1. 在画布中添加锚点绘制管道。



 (可选)将鼠标指针停留在管道上,出现蓝色圆点后单击,在管道上添加锚点并拖动锚点位置绘制管道 样式。
 如果需要删除锚点,将鼠标指针移动至所选锚点上,使用Backspace键或Delete键删除所选锚点。



- 完成绘制后,在右侧**样式**中,单击结束编辑或按键盘上的Esc键结束编辑。
 如果需要再次编辑管道组件,在右侧**样式**中,单击开始编辑或在画布中双击管道组件进行编辑。
- 在右侧**样式**中,设置**管道(管身)**颜色、宽度、是否闭合,是否显示**管道(虚线)**及其颜色、宽度、 长度和间隔长度。
- 5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。
- 6. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.20. 跑马灯

跑马灯组件对比文字组件,增加了文本的滚动效果。本文介绍跑马灯组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用跑马灯组件提示某设备出现告警。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入*跑马灯*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	相件	☑ 提示浮制	E		样式		交互
~	Q 跑马灯	0	° Ξ		$ 0\rangle \equiv 1 + 1$	• • • T	+ 1
¢					572 X	368 Y	•
8		基础组件	-		132 W	36 H	
_	< A		* _				
-0	跑马灯				组件名称	跑马灯-mai	04
			- 8		☑ 组件可见性		
					不透明度		100%
			8 -		文字内容	文字	8
					> 文字样式		
			-	文字	字体	举方	~ 8
			8		字号	24	~ 8
			< =		颜色	#33333	13 2
			8 -		粗细	标准	~ =
					行進	36	=
			8 -		 ACULUZIE 		
					滚动方向	水平	~
			-		滾动模式	固定时间	~
			22		滚动时长(ms)	3000	
					停顿时长(ms)	3000	
			8-				
			=				
			8-			如何配置和马灯	
			1969				

步骤二:配置数据源

在Web编辑器右侧样式中配置文字内容。

● 静态数据

在文字内容右侧输入框中编辑内容。

• 动态数据

单击文字输入框右侧的配置数据源图标,选择数据源类型,完成配置,单击确定。

可选数据源类型有设备、接口、应用推送、页面变量。

文字内容将基于关联的数据源实时更新。

? 说明

- 组件支持返回的数据类型为: 单精度数字、双精度数字、整数、字符串。
- 如果**文字内容**既输入了静态数据,又配置了动态数据,则显示内容为动态数据。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	描述
文字样式	设置文字样式:字体、字号、颜色、粗细和行高。

配置项	描述
轮播设置	 。 设置文字滚动方式:垂直或水平。 。 设置文字的滚动模式:固定时间或固定速度。 。 设置文字的滚动时长或滚动速度。 。 设置文字的停顿时长。

样式中多个配置项支持配置数据源,可选数据源类型有<mark>设备</mark>和接口。其中**颜色**仅支持配置接口数据源。 不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式				
字体	字符串,且数据源返回的数据必须是终端电脑上已安装字体的名称。				
字号	单精度数字、双精度数字、整数。				
行高					
	RGB颜色的JSON格式。				
	{ "r": 255, "g": 255, "b": 255 }				
	或者				
颜色	<pre>{ "r": 255, "g": 255, "b": 255, "a":0 }</pre>				
	⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。				
粗细	字符串normal和bold。 • normal:标准 • bold:加粗				

2. 调整组件宽高和在页面中的布局位置。具体操作,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。
 例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。
 具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.1.21. 信息提示

该组件可根据数据源返回数据的不同状态值展示不同提示信息。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

作为某应用中执行命令时成功、警告和错误的反馈提示。如下图所示。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*信息提示*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件 🗹 提示浮け		構成	交互
~	Q. 信息提示 C		$ 11\rangle\equiv1 11$	+ $+$ T $+$ T
Φ			292 X	148 Y 0 *
B	基础组件		300 W	100 H A P
	0	a contraction of the second se		
0	信息提示		组件名称	信息提示-6月0
		Entre Cartes	组件可见性	
		8	不透明度	100%
			数描源	目 配置数据源
		<u>a</u>	> 全层栏式	
			-	
			18045	0 ~
		4	标题学号	14 ~
			内容序号	12 ~
			~ 常态配置	
			标题	正常
			内容	正常状态
			∨ 警告态配置	
			标题	**
		8	内容	警告状态
			> 错误态配置	
		8-	标题	错误
			内容	错误状态

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 数据源返回的数据类型必须为布尔型、枚举型、单精度数字、双精度数字、整数。

选择数据源		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
指定设备	动态设备	空设备
🕑 设备虐任 👹		
* 属性 🕜	NE122	
	远译属性	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明					
全局样式	设置组件的圆角弧度(支持手动输入),及全局标题和内容的字号。					
常态配置	设置常态、警告态和错误态提示信息的标题、内容,及显示条件。					
警告态配置	数据源的数据类型不同,则配置方法不同:					
错误态配置	 市小生和校半生 分别设置各状态显示的条件选项,支持不选或多选。 当某状态下有多个条件选项时,数据源的返回数据满足任一选项,即可展示该状态的提示信息。 单精度数字、双精度数字和整数 分别设置各状态阈值,满足阈值范围,即可展示对应状态的提示信息。 常态: 数据源的属性值<=常态阈值 警告态: 常态阈值 数据源的属性值<=警告阈值 错误态: 警告阈值 数据源的属性值 					

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持鼠标移入事件。例如,鼠标移入,执行动作展示隐藏,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.2. 复合组件

4.2.1. 重复列表

该组件支持按照相同的样式模板,将数据源中的不同数据对象以列表的方式逐条展示。例如,淘宝页面中使 用相同的样式模板展示不同商品的图片、价格和销售等信息。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

该组件默认展示了某工厂内不同区域的实时环境状态。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入重复列表, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	细件	☑ 提示浮层			样式		
0	Q. 重复列表	٥		10 E : H	+ +	T 4	E L
Ψ				389 X	78 Y	0	
8	是如此日	Ŧ		500 W	300 H		4
0	重复列表			组件名称	2 3871	凄-qwr5	
				组件可见性			
				不透明度		-	100%
			生产年间 物論仓库1 物論仓库2 温度 35.6 ℃ 温度 36.5 ℃ 温度 36.7 ℃	展示数据	• ER2	数据源	
			2011年1月1日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	~ 布局配置 ❸			
				布局方式	水平		~
				每行重复个数	不限		
				外边距	0		\sim
				列间距	小 (12	2px)	\sim
				分页翻		5	示 🔿
				设备搜索框 0		5	示 🔿

步骤二:配置重复列表的数据源

根据以下步骤,配置该组件的数据源。重复列表中的各个组件将从该数据源范围内配置自身的数据源。

- 1. 鼠标移动到样式栏的展示数据区域,单击编辑数据源图标 🖍。
- 2. 在数据源配置页面,根据页面提示,完成数据源配置。

数据源类型	说明
设备	选择产品及其设备。 • 产品下全部设备 :项目下所选产品的全部设备,无论是否导入到项目内。 • 项目下指定设备 :手动指定已经导入到项目内的设备。

数据源类型	说明					
	支持的接口类型有 数据分析服务、自定义接口和服务开发工作台 。详细内容,请 参见 <mark>接口</mark> 。					
	注意 如果接口返回数据不满足如下数据格式,需要处理接口返回数据满足该格式。					
接口	<pre>{ "data": [{ "city": "Hangzhou", "month": "Jan", "cost": 150 }, { "city": "Shanghai", "month": "Jan", "cost": 180 }] }</pre>					
应用推送	支持将应用推送的消息设置为组件展示的数据。详细内容,请参见应用推送。					
静态数据	系统提供了静态数据示例。 自定义的静态数据格式需要与该示例保持一致。详细内 容,请参见 <mark>静态数据</mark> 。					

3. 单击**确定**。

步骤三: 配置重复列表的样式

1. 在左侧样式栏, 配置重复列表组件展示样式。

配置项	说明		
布局配置	配置重复列表组件的布局方式、每行重复个数、外边距和行(列)间距。详细说明 请单击右侧帮助按钮 🕜 。		
分页器	开启分页显示后,可设置相关配置项。		
	开启显示设备搜索框后,可配置相应参数的显示颜色。		
设备搜索框	⑦ 说明 仅当重复列表组件数据源为设备时,该配置生效。		

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四: 配置样式模板

重复列表组件通过重复样式模板,展示数据源中的多项数据。

1. 双击重复列表组件,在组件编辑页面,删除默认的样式模板。



从左侧组件列表中拖拽所需的组件到中间画布,配置组件样式,完成模板配置。
 有关组件的详细配置说明,请参见本产品文档Web可视化开发>组件目录下的各组件文档。

⑦ 说明 不支持在样式模板中再次使用重复列表组件。

步骤五: 配置样式模板的数据源

需手动将重复列表组件的数据源绑定到样式模板的各个组件,才能展示重复列表数据源的各项数据。

- 1. 分别单击样式模板中的组件,例如图片组件,在右侧样式页面,单击上传图片右侧的配置数据源按钮
 - ■,进入数据源配置页面。

⑦ 说明 不同组件进入数据源配置页面的方法不同,具体操作请参见各组件的帮助文档。

2. 选择数据源类型进行配置。

数据源类型	说明		
母组件数据源	默认值。即在上文步骤二:配置重复列表的数据源中配置的数据源。 重复列表组件的数据源类型不同,配置方法不同: • 设备:选择数据项 设备基础标签和设备属性标签 。 • 接口或静态数据:选择字段。		
	⑦ 说明 如果使用实时曲线组件,且选择并配置重复列表组件数据源为设备,则不支持修改模式,不包含设备参数,其他配置请参见实时曲线(旧)。		

数据源类型	说明		
设备	由组件本身支持的数据源类型决定。		
接口	配置数据源的动态参数时,可选择重复列表组件的数据源作为数据来源。		
静态数据	 例如,设备数据源时中的如态设备,远择重复列表组件的数据源后,可单击石侧设置按钮,配置动态数据源更新方法,如图所示。 选择数据源 设备 产品 产品 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一		

- 3. 单击确定。
- 4. 单击页面右上角保存按钮。
- 5. 单击画布左上角的返回页面。
- 6. (可选)在Web可视化编辑页面,单击**预览**按钮,查看组件展示效果。

4.3. 空间组件

4.3.1.2.5D

2.5D组件提供多种2.5D模型,可作为模型容器与其他模型自由组合,搭建水处理、自动化等2.5D场景。本文介绍2.5D组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用2.5D组件提示某设备发生告警。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标分。
- 在画布左侧组件列表上方,输入2.5D,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二: 配置2.5D组件样式

- 在Web应用编辑器右侧**样式**中,调整组件宽高和在页面中的布局位置。
 具体操作,请参见样式配置。
- 2. 在Web应用编辑器右侧**样式**中,单击编辑组件。

您也可以在中间画布,双击2.5D组件。

3. 在组件编辑器页面右侧**样式**中, 配置2.5D组件展示样式。

配置项	说明			
背景	设置2.5D组件背景颜色。			
网格	设置2.5D组件是否显示网格以及网格的密度。			
阴影设置	设置2.5D组件内模型是否显示阴影,以及阴影的朝向和透明度。			
模型事件	设置2.5D组件是否显示模型事件。			
	设置2.5D组件是否显示全局模型标签和关联状态。			
全局模型标签	⑦ 说明 选中关联状态复选框,标签样式会随模型状态变化而变化。			

步骤三: 配置2.5D组件内的模型



在组件编辑页面,从左侧组件页签和素材页签中拖拽所需的模型到2.5D组件中,配置各模型样式。

例如2.5D管道模型和冷却塔模型。下文介绍配置2.5D管道模型和冷却塔模型的具体步骤。

- 2.5D管道模型
 - i. 在组件编辑页面,从左侧组件页签中,拖拽2.5D管道模型到2.5D组件中,添加锚点绘制管道样式。
 - ii. (可选)将鼠标指针移动至所选锚点上,使用Backspace键或Delete键删除所选锚点。
 - iii. 完成绘制后,在右侧**样式**中,单击**结束编辑**或按键盘上的Esc键结束编辑。
 如果需要再次编辑2.5D管道模型,在右侧**样式**中,单击**开始编辑**或在画布中双击2.5D管道模型进行编辑。
 - iv. 在右侧**样式**中,设置2.5D管道模型的颜色、宽度、流速、流动方向以及调整模型在页面中的最终位置。
- 冷却塔模型
 - i. 在组件编辑页面,从左侧素材页签中,拖拽冷却塔模型到2.5D组件中。
 - a. 官方2.5D模型: 在官方区域拖拽模型到2.5D组件中。

b. 本地2.5D模型:单击**上传素材**,在**素材库**对话框中,单击**上传图片**,上传本地2.5D模型至**我** 的模型库后,在个人区域拖拽模型到2.5D组件中。



↓ 注意

- 支持上传 .png 格式的图片文件。
- 我的模型库最大空间为5GB。
- 官方模型库中的2.5D模型不支持删除。我的模型库中的2.5D模型,您可单击删除图标
- ii. 在右侧样式中,设置冷却塔模型的大小、标签名称、关联状态以及调整模型在页面中的最终位置。

⑦ 说明 选中关联状态复选框,标签样式会跟随模型状态的变化而变化。

步骤四:配置模型数据源

1. 分别单击2.5D组件中的模型,例如冷却塔模型,在右侧样式中,单击状态后的配置数据源。

↓ 注意 2.5D管道模型不支持配置数据源。

2. 在数据源配置面板中,选择数据源类型,单击确定,完成配置。

可选数据源类型有设备、接口、静态数据、应用推送。

数据源返回的数据类型必须为如下字符串。

字符串	说明	状态描述
"NORMAL"	默认状态,无数据源配置的设备状态。	

字符串	说明	状态描述
"RUN"	设备正常运行。	
"IDLE"	设备空闲。	
"ALERT"	设备发生告警。	
"DOWN"	设备发生重大告警,已无法正常工作。	

- 3. 单击页面右上角保存按钮。
- 4. 单击组件编辑页面左上角的**返回页面**。在Web应用编辑器,单击页面右上方的**预览**,预览和调试组件 展示的数据和效果。

4.3.2.3D

3D组件支持上传自定义3D模型,提供多种示例模型库,可用于工业、水处理等3D场景展示。本文介绍3D组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用3D组件展示冷却塔模型。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标分。
- 在画布左侧组件列表上方,输入3D,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示浮展			样式		
M	Q 3D		$\ \cdot\ \equiv \cdot \vdash$	+ -	T +	L
Ψ	加 取於图 /在		248 X	72 Y	0	•
H	00 MAR 17	Ē	500 W	500 H	A 3	Þ
٢	100		组件名称	3D-m7jx		
	3D		☑ 组件可见性			
		En la construcción de la const	不透明度		- 100	A6
			模型		~	
		En la construcción de la const	格式:		上传模型	
		En la construction de la				
			灯光预设	REAL		<u> </u>
			✓ 背景设置			
		Electronic de la construcción de la	3D场最	无预设		~
			背景色	#DED	EDE	
			19 展到片			
		Electronic de la construcción de la	→ 交互设置			
			🗹 自由交互 😡			
			默认缩放	-0	1	
		- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	∨初始角度 6			
			×4曲(*)	-0	0	
			y\$8(*)	-0	0	

步骤二:配置数据源

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击上传模型。

2. 在素材库对话框,选择3D模型。

素材库				×
图片 svg 2	2.5D模型 3D模型			
归属 官方 我的				
行业 通用 能源电 城市环保	B力 空调暖通 水务汚水 环	境监测(工厂产线)(物业园图	2 基建施工 教育培训 人	居住宅(商业共享)(共享经济
+上传模型 Q.搜索				
	Ψ	Ψ	-	
过滤器 561KB	水箱 2.0M	水箱 2.0M	机器人 459KB	portalgun 118KB
-	+			
病床	Soldier			
0.03G / 5.00G 共133个	用户上传素材			確定 取消

- 选择官方3D模型:在归属区域单击官方。
- 选择本地3D模型:单击上传模型,在上传素材对话框中,上传本地3D模型至我的模型库中,在归属区域单击我的。

↓ 注意

- 支持上传 .fbx 、 .glb 、 .3ds 格式的3D模型文件。您也可以将3D模型文件打包 为 .zip 格式的文件上传。
- 我的模型库最大空间为5GB。
- 上传的本地3D模型大小不超过10MB。
- 官方模型库中的3D模型不支持删除。我的模型库中的3D模型,您可单击删除图标 # 进行 删除。

3. 双击已选择的3D模型或单击确定。

步骤三:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中, 配置3D组件展示的样式。

配置项	说明
材质预设	
材质颜色	设置3D模型的材质和颜色。如果材质预设选择模型自带,则无需设置材质颜色。

配置项	说明		
灯光预设	设置3D模型的灯光效果。		
背景设置	设置3D模型的3D场景、背景色和背景图片。		
	设置3D模型是否自由交互、默认缩放、初始角度、是否设置自动旋转以及旋转速 度。		
交互设置	⑦ 说明 如果选中自由交互复选框,您可在预览页的模型区,自由拖拽鼠 标调整模型角度。		

- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。
- 3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.3.3. 设备地图

设备地图可用于在地图上标示设备,并根据地理位置显示设备的属性数据。本文介绍设备地图组件的详细配 置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入设备地图,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击编辑设备地图。
- 2. 在设备地图编辑器的位置信息页面,配置地图需要展示的设备数据源。


配置项	描述
	支持多选,组件会自动导入所选产品下的所有设备。
选择产品	 注意 必须为所选产品下的设备配置坐标信息,否则设备在地图上不可见。
	设备坐标默认使用设备自动上传的地理坐标。如果设备无法上传地理坐标,可以选 择批量导入或者手动标记设备坐标。批量导入设备坐标的具体操作,请参见表格 中 使用坐标数据模板批量导入 。
	⑦ 说明 目前中国仅支持GCJ_02坐标。如果您上报的是WGS_84坐标,会换 算成GCJ_02坐标,因此坐标会出现偏移。
设备坐标	 您可以在设备坐标信息卡片中,手动标记、定位、删除设备坐标信息。 标记 4. 在设备坐标右侧列表中,选择无坐标。 5. 在设备坐标信息卡片中,单击定位按钮。 6. 在弹出的对话框中,输入该设备的经度和纬度,单击保存,则设备地图中显示对应设备位置。 7 定位 4. 在设备坐标信息卡片中,单击标记按钮。 5. 在弹出的对话框中,修改该设备的经度和纬度,单击保存,则设备地图中显示修改后的设备位置。 9 删除 4. 在设备坐标右侧列表中,选择有坐标。 5. 在设备坐标右侧列表中,选择有坐标。 6. 在设备坐标右侧列表中,选择有坐标。
	坐标信息。

配置项	描述	
下载坐标数据模板	当已添加产品下有设备缺少坐标时,出现该参数。 i. 单击该按钮,下载一个Excel文件,该文件包含已添加产品和所有设备对应 的ProductKey、DeviceName和位置(经度,纬度)。 ii. 在位置一列填写对应设备的经纬度(可使用高德开放平台经纬度拾取工具)并 保存文件。	
	 ⑦ 说明 设备坐标位置格式为 经度,纬度 , 经纬度以英文逗号分 隔。 	
	当已添加产品下有设备缺少坐标时,出现该参数。	
	单击 使用坐标数据模板批量导入 ,上传已填写好位置的Excel文件,则设备地图中 显示对应设备的位置。	
使用坐标数据模板批量导 入	如果需要清除设备位置,可在Excel文件对应设备后删除位置一列的值,然后重新上 传该Excel文件即可。	
	⑦ 说明 如果Excel文件和设备的坐标属性都记录了设备经纬度,以设备坐标属性上报的位置为准。	
支持设备控制	选中复选框,支持通过设备气泡中的控制模式来下发设备操作指令。具体操作,请	
	参见步骤二: 配直 杆 式。	

3. (可选)单击各产品右侧的设置按钮 🕸 ,配置各产品下设备展示样式。

配置项	描述	
	开启自定义开关后,可独立配置该设备点图标的颜色、大小、不透明度和使用的图 标。	
自定义设备点样式	 ⑦ 说明 • 默认无自定义图标。单击自定义图标右侧的添加按钮+,可导入自定义的SVG格式图标。 • 单产品中添加的自定义图标,会自动同步到该项目下所有全局地图展示的自定义图标中。 • 如果产品选中了某个自定义图标,支持删除。如果删除了自定义图标,该产品下设备显示系统默认图标。 	
气泡属性展示	单击 配置属性 ,设置设备点气泡展示的属性项。 支持通过拖拽调整多个属性的前后位置。	

步骤三:配置样式

1. 单击最右侧功能菜单的**地图展示**,配置地图全局展示样式。

如图所示,支持设置交互项显示、地图背景、默认设备点样式、聚合点样式和气泡样式。

? 说明

○ 默认设备点样式配置仅对新增和未自定义样式的设备生效。 配置方法与单产品一致。

如果单产品中**自定义设备点样式**的配置与**默认设备点样式**配置不一致,则单产品的设备点 展示自定义的设备点样式。

如果产品开启了设备控制功能,或物模型定义了控制属性,设备点气泡中显示控制模式按
 钮。支持下发设备操作指令:单击控制模式,修改设备属性值,单击发送到设备。

地图展示		×	畺 位置信息
∨ 交互项显示			❷ 地图展示
 ✓ 全局设备最后 ✓ 设备选择框 ✓ 卫星地图切接 ✓ 搜索地点 	更新时间 4		參 地理空间
> 地图背景			
		5	
> 默认设备点样;	ŧt 🕜		
∨ 聚合点样式			
背裏颜色	#333	333	
数字颜色	#9b9	b9b	
~ 设置气泡样式			
			≫ 收起

2. 单击页面右上角的保存图标 🧔 。

(可选) 配置地理空间

1. 单击最右侧功能菜单的地理空间,配置设备的地理空间。



	9 22 ① 地理空间 × </th		
配置项	描述		
+地理空间	选择项目内已配置的地理空间,支持多选。 有关地理空间的具体操作,请参见 <mark>空间。</mark> 单击各空间右侧的设置按钮 🕸 ,可开启并配置 自定义地理空间样式 。		
在地图上显示	开启后,在地图上根据配置样式展示地理空间。		
默认样式配置	默认样式配置对所有未自定义样式的地理空间生效。		

- 2. 单击页面右上角的保存图标 🧔 。
- 返回到Web应用编辑器,选中设备地图组件,单击组件左上方的刷新图标 C。
 画布中展示配置的地图。若需要体验交互动作,单击页面右上方的预览。

步骤四:配置交互动作

在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。
 支持点击设备点事件。例如,点击设备点,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.4. 媒体组件

4.4.1. FLV实时视频

该组件用于播放FLV协议的直播视频流,仅支持绑定静态的视频源URL地址。目前,该组件支持自动播放、暂 停、音量调节和全屏播放功能。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。

- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*视频播放器*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

目前仅支持配置静态的播放源地址。

在右侧**样式的播放源地址**右侧提交框中,输入视频流URL地址。

↓ 注意

- 只支持FLV协议的视频流URL地址,格式为 https://域名/目录/文件名.flv 。
- 如果该组件所在应用有网络环境的使用限制,或直播的视频数据有安全限制,请不要配置公网环 境下的视频播放源地址,以防视频数据泄露。

步骤三:配置样式

- 1. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。
- 2. 依次单击页面右上方的保存、预览按钮,查看该组件的展示效果。



4.4.2. 实时视频

该组件用于播放RTMP协议的实时视频流,仅支持绑定静态的视频源URL地址。目前,该组件支持自动播放、暂停、音量调节和全屏播放功能。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。详细操作请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 3. 在画布左侧组件列表上方,输入*实时视频*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的详细内容,请参见添加组件。

8		样式
Q	Q (2019)24 0 (201)	$ \equiv : + + + $
5		419 X 216 Y 0 * 533 W 300 H A >
0	8- 57988	细件名称 实时视频-f8aq
		编件可见性 ()
		*32919E 100%
		播放源地址 ● 清输入RTMP地址
	· Op ·	

步骤二:配置数据源

目前仅支持配置静态的播放源地址。

1. 在右侧样式的播放源地址右侧提交框中,输入视频流URL地址。

↓ 注意

- 只支持RT MP协议的视频流URL地址。
- 如果该组件所在应用有网络环境的使用限制,或直播的视频数据有安全限制,请不要配置公网环境下的视频播放源地址,以防视频数据泄露。
- 2. 启用Flash插件并刷新页面后,组件即可播放视频。

⑦ 说明 如果已设置当前浏览器禁止网站运行Flash,请修改相关浏览器设置为:运行Flash插件前先询问。

步骤三:配置样式

- 1. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。
- 农次单击页面右上方的保存、预览按钮,查看该组件的展示效果。
 播放中的视频界面,如图所示。



4.5. 控制组件

4.5.1. 开关

开关组件可用于展示和控制设备的某个属性(例如设备的电源开关)状态,或展示接口返回的数据值状态。 本文介绍开关组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标分。
- 在画布左侧组件列表上方,输入开关,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



3	组件	☑ 提示浮层		443C	交互	1
	Q. 开关	•		10 E : H	+ - T +	- 1
				624 X	352 Y 0	
	基础组件			45 W	24 H A	
0		¢ _			14 11 JA	
π *				组件名称	开关-ttgm	
		- 8 -		☑ 纽件可见性		
				不透明度		1009
				开关数据		12
				样式类型	开关 icon	
			8-6-6	ON状态	#0066FF	
		8		OFF状态	#AFB8BD	
				> ~ 建密配属		
		8-				
		³⁶				
				5单作法行为组织	注意	
				弹框文字	请再次确认操作的	无误 目
		8 -				
		-				
		8 -				

步骤二:配置数据源

- 配置开关数据源
 - i. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击开关数据后的配置数据源。
 - ii. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、静态数据、应用推送。

⑦ 说明 设备数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和整数型(int)。接口数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和数值型(单精度数字、双精度数字和整数)。

- 布尔型: true对应开 (On) , false对应关 (Off) 。
- 整数型:将设备返回的整数型数据转换为布尔型,需设置转换为True和False的整数值。
- 数值型:使用数据过滤脚本将接口返回的数值型数据转换为布尔型。

ⅲ. 单击确定。

• (可选)配置弹窗数据源

在Web编辑器右侧样式中,选中启用二次确认复选框,配置弹窗标题和弹窗文字。

⑦ 说明 仅手动修改开关状态,会触发二次确认弹窗。

数据配置	操作
静态数据	在 弹窗标题和弹窗文字 右侧提交框中编辑内容。 弹窗标题和弹窗内容将静态展示在对话框中。

数据配置	操作
	单击 弹窗标题和弹窗内容 提交框右侧的配置数据源按钮 ड ,选择数据源类型,完成配置,单 击 确定 。 可选数据源类型有 <mark>设备</mark> 和接口。 弹窗标题和弹窗内容将基于关联的数据源实时更新。
动态数据	 说明 。 组件支持返回的数据类型为:单精度数字、双精度数字、整数、字符串。 。 如果弹窗标题和弹窗文字既输入了静态数据,又配置了动态数据,则取动态数据。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
样式类型	设置组件的样式类型。可选: 开关icon: 默认值。即显示效果为组件当前默认样式。 图片: 自定义图片对应开关状态。
ON/OFF状态	为开关的ON和OFF状态设置显示颜色或图片。

2. 调整组件宽高和在页面中的布局位置。具体操作,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

在Web编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。
 支持值改变事件。例如,组件值改变,执行动作调用设备服务,即指定某设备执行某项特定的任务。
 具体操作,请参见交互配置。

⑦ 说明 若您选中启用二次确认复选框,手动修改开关状态时,需在弹窗中单击确认,您配置的交互动作才会执行。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.5.2. 滑条

滑条组件可用于展示和控制设备的某个数值型属性,或展示接口返回的数值型数据。下文介绍组件的详细配 置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。

3. 在画布左侧组件列表上方, 输入 滑条, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件 ☑ 提示浮展		样式		交	E
~	Q. 滑魚 🛛 🔘	- -	10 E : F	- + -	т	+ 1
\$			553 X	213 Y	0	
8	基础组件		480 W	96 P	A	
0	-0-	8				
٢	滑条		组件名称	清祭-mt	rfg	
		P P	组件可见性			
			不透明度		-0	100%
		÷			80.05 mints	205
		8	ARCONDON		IL DE AUGE	
			~ 数値范囲			
		8	景小值	0		
			最大值	100		
			步长	10		
			∨ 丙腈标签			
			是否隐藏			
			学号	14		~
		8	颜色	#66	6666	
			相相	标准		~
			> 当前物価			
				_		
			通台常社型:	π		
			学号	14		~
			颜色	#66	3886	
			相相	标准		~

步骤二:配置数据源

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。

在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

Web可视化开发·组件

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 🕼		
* 属性 🔞		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定 取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
数值范围	设置滑条展示数据的最大、最小值和步长(刻度间隔值)。
两端标签	即最小值端点和最大值端点。支持设置字号、颜色和字体粗细。 选中是否隐藏复选框,则表示隐藏两端标签。

配置项	说明
当前数值	选中 是否常驻显示 复选框,则表示在滑条上显示当前值。支持设置字号、颜色和字 体粗细。
滑条样式	设置滑条的外观:滑条圆点直径、滑条底色和滑条上进度显示颜色。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。
- 2. 单击页面右上方的**预览**,预览和调试组件展示的数据和效果。

4.5.3. 按钮

按钮组件可用于实现交互功能,如打开链接,改变组件可见性,调用服务,和赋值给页面变量等。本文介绍 组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入按钮,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示:		样式		交互	
0	Q. 按钮		$\ \cdot\ _{-}\equiv :H$	+ -	т +	1
Φ			392 X	157 Y	0	
8	基础组件		60 W	32 H	A	Þ
_	Bto	85				
0	按钮标签组 按钮		组件名称	按钮-bi	ths	
			组件可见性			
	工业组件		不透明度		-0	100%
	0					
			按钮内容	按钮		8
		•	背景颜色	- NO	66FF	8
			∨ 文字样式			
		8-	字号	14		~ 8
			叙色	#FI	FFFF	8
		< >	10/8	15.00		× 8
		8-				
			~ 辺框		2	br 🕐
			8248	0		8
		8	颜色	#FI	FFFF	8
			樺式	_	_	~ 8

步骤二:配置数据源

在Web编辑器右侧样式中配置按钮内容。

● 静态数据

在**按钮内容**右侧提交框中编辑内容。 按钮内容将静态展示在页面中。

• 动态数据

单击按钮内容提交框右侧的配置数据源图标 5,选择数据源类型,完成配置,单击确定。

可选数据源类型有设备、接口、应用推送、页面变量。

文字内容将基于关联的数据源实时更新。

- ? 说明
 - 组件支持返回的数据类型为字符串。
 - 如果**按钮内容**既输入了静态数据,又配置了动态数据,则取动态数据。

步骤三: 配置样式

1. (可选)设置背景颜色、文字样式和边框样式。

样式中多个配置项支持配置数据源,可选设备、接口、应用推送。其中**颜色**仅支持配置接口和应用推送 数据源。

不同配置项支持的数据格式不同,数据源返回数据需与要求的数据格式保持一致。

配置项	数据格式				
字号	单精度数字、双精度数字、整数。				
背景、文字和边框的颜色	RGB颜色的JSON格式。 { "r": 255, "g": 255, "b": 255, "g": 255, "g": 255, "g": 255, "b": 255, "b": 255, "b": 255, "a":0 } ⑦ 说明 其中a表示颜色透明度,取值范围为0~1。				
文字粗细	字符串normal和bold。 ・ normal: 标准 ・ bold: 加粗				
边框粗细	整数,取值范围为0~100。				

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,点击组件,执行动作打开链接,即配置链接打开方式,展示链接的内容。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.5.4. 按钮标签组

如果需要将不同的信息归类展示,可以使用页签组件。用户选中不同的页签,展示不同的信息。本文介绍如 何使用页签组件。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入按钮标签组, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	細件 ☑ 提示浮层		样式		交互	
~	Q 按钮标型组 0		$ 11\rangle\equiv 1 11$	+ - 7	Г +	Т
Φ			284 X	172 Y	0	-
8	基础组件		500 W	200 Н	A	Þ
Ø	按钮标题组		组件名称	按钮标签组-6	drni	
			组件可见性			
		8	不透明度		- 10	0%
			~ 默认选项卡没了	R		
			○天活曲			
		300	0 1288+2		~	
			○ 造项卡3		- 11	18
		4		+ 新増		
			> 法项卡样式			
			样式类型	股機型		\sim

步骤二:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,设置页签样式。

样式	说明
默认选项卡设置	支持选中某个选项卡,默认展示该选项卡内容。支持新增、编辑、删除选 项卡;拖动六个点,可以调整顺序。
选项卡	设置选项卡类型、尺寸和不同状态下的样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

您可配置**切换选项卡**交互事件,指定切换任一或某个选项卡,触发交互动作,实现切换按钮标签,展示 不同内容功能。

例如,切换某个选项卡,执行动作**展示隐藏**,配置指定组件的显隐,展示该选项卡对应的内容。详细内容请参见下文"示例"。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

示例

使用按钮标签组和实时曲线组件,展示某工厂日用电的电压、电流、功率和电能的状态。

- 1. 创建项目。具体操作,请参见普通项目。
- 2. 在项目中接入产品和设备。
 - i. 创建标准品类的产品(例如:电表),添加设备(例如:ammeter),直接使用该产品的标准功能 定义。
 - ii. 本案例使用虚拟设备的属性上报数据。具体操作,请参见设备模拟器。
- 3. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 在Web应用编辑器中,添加一个按钮标签组、一个文字组件、一个矩形组件和四个实时曲线组件。具体 操作,请参见添加组件。
- 5. 分别选中组件进行设置,如图所示。



- i. 设置组件样式和数据源。
 - 矩形和文字组件:设置填充颜色和文字内容(如:日曲线图)作为背景和标题。
 - 按钮标签组:设置四个选项卡,分别为电压、电流、功率、电能,对应展示不同内容。
 - 折线图组件:设置四个实时曲线组件名称分别为电压曲线、电流曲线、功率曲线、电能曲线,对
 应按钮标签组的四个选项卡。

⑦ 说明 使用多个组件配置选项卡对应的展示内容时,为便于配置展示隐藏的组件,建议 对多个组件成组。具体操作,请参见组件通用操作。

设置四个曲线图数据源。具体操作,请参见实时曲线(旧)。

四个组件分别绑定电表设备(ammeter)属性为:

- 电压曲线: A、B、C相电压
- 电流曲线: A、B、C相电流
- 功率曲线: 总有功功率
- 电能曲线: 总有功电能

您可根据需要修改组件的更多样式。具体操作,请参见矩形、文字、实时曲线(旧)。

ii. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

6. 选中按钮标签组,配置交互动作,如图所示。

样式		交互	
∨ 交互1			Ŵ
事件	切换选项卡		\sim
选项卡	电压		\sim
动作	展示隐藏		\sim
点击出现	电压曲线	×	\sim
点击隐藏	电流曲线 功率曲线 电能曲线	× × ×	~
∨ 交互2			Ŵ
事件	切换选项卡		\sim
选项卡	电流		\sim
动作	展示隐藏		\sim
点击出现	电流曲线	\times	\sim
点击隐藏	功率曲线 电能曲线 电压曲线	× × ×	~
∨ 交互3			Ŵ
事件	切换选项卡		\sim
选项卡	功率		\sim
动作	展示隐藏		\sim
点击出现	功率曲线	×	\sim
点击隐藏	电能曲线 电压曲线 电流曲线	× × ×	~
✔ 交互4			Ť
事件	切换选项卡		\sim
选项卡	电能		\sim
动作	展示隐藏		\sim
点击出现	电能曲线	×	\sim
点击隐藏	电压曲线 电流曲线 功率曲线	× × ×	~
+	新增交互		



7. 单击页面右上角预览按钮,在应用页面,单击按钮各选项卡,查看效果。如图所示。

4.6. 图表组件

4.6.1. 设备管理

设备管理组件以表格形式实时更新展示一个或多个产品下的设备信息,支持搜索、查看和删除等操作。本文 介绍设备管理组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入设备管理, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

Q. 设新管理 O										+ - T
基础组件				Ŷ					64 X 6	50 Y C
	设备管理			0					840 W	177 Н
· · ·		A 47111-1-				-	177.4.1.10		组件名称	设备管理-z3h0
// M B 15	至前广品 ▼	王即任念	▼ 「「物人収		前注名称 拨进	hi.	漆加设	.m	☑ 组件可见性	
	设备名称	所属产品	设备状态	创建时间	备注名称	经纬度	操作		不透明魔	
	VirtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01	这里是模拟数	可以为空	编辑删除	*	法择产品	选择产
	VirtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01	法在右侧栏关	120.080096	编辑 删除		> 前行和2重 ·	Ð
	Virtualizette	Demorroduce		2013 00 01	BILLINILA	120.0000000			 > 列显示配置 ① > 支持院内 印 	
<	VirtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01	mock数据不	120.080096:	编辑 删除	Ĭ	>	
	VirtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01	-	120.080096:	编辑 删除		 > 金局样式 > 表头样式 	
8-	10.1.15			2010.05.01		120.000005	6749 10100		> 表格样式	
	virtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01		120.080096:	細粗 開味			
	VirtualDevic	DemoProduct	-	2019-06-01	-	120.080096:	编辑 删除	•		
8_				共有50条	€ < ⊢—而	1 2 3 4	5 下一面	>		

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击选择产品后的选择产品。
- 2. 选中待管理设备所属产品前的复选框,可多选。
- 3. 单击确定。

组件会展示所选产品下的所有设备信息。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	描述
操作配置	设置Web应用发布后,应用用户可以在应用页面的设备管理表中执行的操作。操作 结果将直接同步到物联网平台中。
自定义标签管理	自定义标签用于标记该设备管理表内各个设备,如标注设备使用的协议、设备所在 位置等。保存后也会出现在物联网平台的设备标签中。支持添加、编辑、删除设备 标签。 自定义标签规则: • 支持英文字母、数字和特殊字符。 • 长度不可超过30个字符。 • 标签需具有唯一性,不能重复。
列显示配置	选择表格内显示的列内容,包括自定义的标签与内容。可上下拖拽调整显示列位置 排序。
支持筛选	设置是否支持在运行时,根据已选中的条件筛选展示表格内的内容。目前仅支持固 定字段的筛选,可多选。
筛选器配置	设置筛选器的文字颜色、背景色、按钮颜色和边框样式。
全局样式	设置全局主题色、字体、是否显示表格标题和分页等。
表头样式	设罢主头和主权的行言,立会找了和目不区公去佣行商各等
表格样式	以 且衣 关州衣俗的17 向、大子件丸州定古区万可 俩 打颜巴寺。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.2. 设备管理(专业版)

该组件自动导入项目下的所有设备后,以表格形式提供全面的设备管理功能,包括查询项目内各设备的连接 状态、基础信息和实时运行详情等。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入设备管理(专业版), 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

? 说明

- 如果第一次使用该组件,需要先完成该组件的服务授权,执行下文的步骤二。
- 如果已完成该组件的授权,可直接配置样式,即跳转到下文的步骤三。

	1000 1000 1200 1300 1400
	III E : H + H T + J
	161 X 118 Y 0
	1180 W 672 H 🛦
φ	口 组件名称 词名等理(专业团\dot
表格标题	组代可印件
全部产品 ∨ DeviceName ∨ 请输入DeviceName Q.	不透明度 10
DeviceName/备注名称 设备所属产品 节点类型 状态/启用状态 ▼ 最后	后上規时间 操作 法何分型要定成据以后才可信用
	授权完成后,您可以点击"刷新",然后进行开
	点击搜权 C
暂无任何内容	
	>

步骤二:开通组件服务授权

单击右侧样式栏的**点击授权**, RAM控制台系统会自动创建一个服务关联角色, 以便管理物联网设备。具体信息如下:

- 服务名称: studio-component.linkanalytics.aliyuncs.com
- 角色名称: AliyunServiceRoleForIoTStudioComponent
- 角色权限策略名称: AliyunServiceRolePolicyForIoTStudioComponent
- 权限说明:允许设备管理(专业版)组件访问您IoT云资源的权限。您可通过该权限实现查询和管理物联网设备的功能。

开通服务授权后,右侧样式栏显示具体配置项,即可配置并使用该组件。

⑦ 说明 如果组件服务授权失败,解决方法请参见常见问题。

您也可根据实际场景需求,删除自动创建的服务关联角色,删除后将不再支持使用该组件。

↓ 注意 删除前,请确认已删除您账号下所有Web应用中的全部设备管理(专业版)组件。

有关服务关联角色的更多详细内容,请参见服务关联角色。

步骤三:配置样式

(可选)在右侧样式中,单击全局样式上方的设备管理。
 可在项目详情的设备页面,查看更多设备信息。

		1		1			11		1	样式
р —					L				$\ \cdot\ _{-\Xi} : \models$	+ - T + 1
-	表格制	頭							332 X 14	4 Y 0 °
	全音	(产品 ~)	DeviceName \lor	请输入DeviceName	Q				1060 W 54	43 H 🛦 🕨
		DeviceName/备注名 称	设备所属产品	节点类型	状态/启用状态 ▼	最后上线时间	操作		组件名称	设备管理(专业版)-d9ra
			-	设备	• 未激活 🔵		查看 删除		组件可见性	
		1.000 (million)	10070	设备	• 未激活 🔵		查看 删除		不透明度	100%
ļ		-	-	设备	• 未激活		杏香 副除	-	该组件会自动导入项	目下的所有设备设备管理
		_						_	∨ 全局样式	
			10 m m	设备	● 离线	2020/04/22 15:17:19	查看「删除		字体	卒方 > >
				设备	● 离线	2020/04/22 15:17:19	查看 删除		背景色	#FFFFFF
±	m		全局资源项目 /	设备						
ř			设备							
设	备		全部产品	~	设备总数 ◎ 26	 激活设备 () () 		 ● 当前在线 ◎ 2 		
空	间		设备列表	批次管理						
账	5		添加设备	批量添加 Dev	viceName > 请输入E	DeviceName	Q	请选择设备标签 🗸 🗸		
			DeviceNa	me/备注名称		设备所属产品		节点类型	状态/启用状态 🔽	
						1000		设备	• 未激活 🌑	
				-		and the		设备	•未激活 🌑	

2. 参照以下配置表,完成组件展示的配置。

配置项	说明					
全局样式	设置全局字体和背景色。					
表格标题	设置是否显示表格标题,及可显示的效果。					
设备状态及操作项	设置设备不同状态指示点和启用开关颜色,操作文字颜色和列表不同勾选项颜色。					
操作按钮	设置操作按钮不同状态下的背景色、边框色和文字颜色。					
表头文字	心罢主刘 华星和立今日二 泷田					
内容文字	以且农大月京加入于亚小双木。					
行或列样式	设置行或列的显示效果。					
表身外边框	设置表格外边框是否显示。及可显示的效果。					
分页器	设置是否显示分页器,及可显示的效果。开启 分页器 后,每页数量的取值范围为 1~200行。 如果没有开启分页显示,但表格中数据过多,超出了表格的高度,可以通过鼠标滚					
	动宣有所有数据。如未远平了 赤右自行 复远性,衣俗滚动时,衣头将固定仕衣恰坝 部。					
筛选器	设置应用运行时,支持展示、搜索的筛选项(默认已选中),及筛选项对应的字 色、icon颜色、背景色等。					

3. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

(可选)预览与使用

单击页面右上角的**预览**按钮,调试组件功能。

表格特	表格标题							
全혐	全部产品 V DeviceName V 请输入DeviceName Q							
	DeviceName/备注名称	设备所属产品	节点类型	状态/启用状态 ▼	最后上线时间	操作		
	0406/069140014	848	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	(sportman) and	1.090	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	Sectored.	1.000	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	-	10880	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	CONTRACTOR OF	1.010	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	contracting (dependent)	1000	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	materijegteraria. Istori	1000014.00	设备	• 离线	2020/04/03 17:35:31	查看 删除		
	hat graphical balls.	1000010.00	设备	• 离线	2020/04/03 17:46:44	查看 删除		
	and the second sec	1000070.00	设备	• 未激活 🔵	-	查看 删除		
	Internet Sectors	1000516.00	设备	• 未激活 🚺	-	查看│删除		
	删除 禁用 启用					く 1 > 共有20条		

支持在预览或应用发布后页面,执行以下任务。

任务	操作步骤
查看具体产品下设备信息	在表格左上方选择某个产品。
搜索设备	输入设备名称或设备备注名称搜索具体设备,支持模糊搜索。
查看设备信息和物模型数据	单击对应设备的查看。
	 单击某个设备对应的删除。 选中多个设备前的复选框,单击表格左下方的删除。
单个或批量删除设备	⑦ 说明 设备删除后,该设备证书信息将失效,该设备在物联网平台 上的数据记录随之删除。请谨慎操作。
	选中目标设备前的复选框,单击表格左下方的禁用或启用。
禁用或启用设备	⑦ 说明 设备被禁用后,物联网平台中与该设备关联的信息依然保留。但该设备将不能接入物联网平台,您将无法执行与该设备有关的操作。

常见问题

问题:开通组件服务授权失败,怎么办?

可能原因:当前登录账号为RAM账号,没有创建服务关联角色的权限。

解决方法:登录主账号或拥有管理员权限的账号,选择以下方法开通组件服务授权。

- 进入当前Web可视化页面,单击**点击授权**,直接完成该组件授权。
- 先授权当前RAM账号创建服务关联角色(CreateServiceLinkedRole)的自定义权限策略,然后重新登录 RAM账号完成组件授权。

有关授权的具体操作,请参见创建自定义权限策略和为RAM用户授权。

自定义权限策略的脚本内容如下。

4.6.3. 仪表盘

仪表盘组件以刻度盘形式展示设备的某个属性值或接口返回的数值型数据。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

使用仪表盘监控工厂环境状况。如下图所示。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*仪表盘*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件			样式	
Ø	0、 (2表金) 〇		$ \Pi \equiv 1$	1	I + I
	基础组件		223 X	122 Y	0 *
		<u>г</u> 8- Р	205 W	180 H	A Þ
0	(7) (次表曲)		组件名称	仪表垂-xflp	
		56	组件可见性		
	TTTNHA		不透明度		- 100%
			展示数据		数据源
		^=	∨ 救債范囲		
			桑小值	0	
			最大值	100	
			→ 全局样式		
			主题色	W0066FF	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

Web可视化开发·组件

选择数据源		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 🔞		
* 属性 🔞		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
数值范围	设置仪表盘刻度的最小值和最大值。
全局样式	设置全局主题色和显示效果。
展示数据	设置设备属性值的显示字号和粗细。

配置项	说明
单位	关联设备属性后,系统将自动读取属性的单位并展示。支持修改度量单位及显示字 号。
标题	设置仪表盘组件的显示标题及显示效果。如展示温度属性的仪表盘,可设置标题为 <i>温度</i> 。
刻度数字	设置是否在仪表盘上显示刻度数字,及可显示的效果。 选中 是否隐藏 复选框后,仅展示最小和最大值。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.4. 设备属性

设备属性组件以表格形式展示一个或多个产品下所有设备的最新属性值。本文介绍设备属性组件的详细配置 方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入设备属性,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件 🗹 提示	🚛 _nĽuuuuli							样式	
0	Q. 设备履性	•						10 E	(1+1) + 1 + 1 + 1	+ 1
Ψ	建改长的化生		0		Ţ			136	X 68 Y	o •
æ			设备属性		0		ĭ	1180	W 680 H	A Þ
۲	Ø	8 <u>-</u>	前选择产品 ▼ 全部状态	▼ 前输入设备名称 前输入	备注名称 搜索		列显示设置	组件名称	设备属性-hija	3
	设备器性	<u>_</u>	设备名称	備注名称	更新时间	设备状态	属性1	编件可见的	±	C
		8	VirtualDevice001	这里是偏抑数据	NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活	-	不透明度		100%
			VirtualDevice002	请在右侧栏关联表单要展示的产品	NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活		选择产品	选择户	*8
		30	VirtualDevice003	mock数据不可编辑删除	NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	● 未激活	·	> 列显示	2 2 0	
		Ē	VirtualDevice004	-	NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	● 未激活		 > 支持院 > 全原柱 	50 to	显示
		8- -	VirtualDevice005	-	NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活	·	> 表头样	đ,	
			VirtualDevice006		NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活		> > 表格样:	đ	
		8	VirtualDevice007		NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活	• ·			
			VirtualDevice008		NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活	•			
		8	VirtualDevice009		NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	• 未激活				
			VirtualDevice0010		NaN-NaN-NaN NaN:NaN:NaN	● 未激活	· .			
		82				共有50条 < 上一页	12345下页>			

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击选择产品后的选择产品。
- 2. 选中要监控属性数据的设备所属产品,可多选。

3. 单击**确定**。

组件会展示所选产品下的所有设备信息。

⑦ 说明 如果选择了多个产品,组件默认展示选择的第一个产品下的设备信息。应用发布后,可 在表格上方的产品下拉列表中选择展示其他产品的设备信息。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	描述				
列显示设置	选中 允许在发布后修改显示内容 复选框,则应用用户可通过 列显示设置 ,调整需显示的列和顺序。 该组件支持最多显示10项属性信息。其中, 设备名称和备注名称 至少选择一项,不可全部移除。您可以自定义要显示的其他属性信息。				
支持筛选	设置是否支持在运行时,根据已选中的条件筛选展示表格内的内容。目前仅支持固 定字段的筛选,可多选。				
全局样式	设置全局主题色、字体、是否显示表格标题和分页等。				
表头样式	心思主义和主权协定方,立向代表和日本反义大便行转在效				
表格样式	以且衣大仙衣馆的11回、大子件丸仙定百区刀可怕打颜巴守。				

- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。
- 3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.5. 数据分析

该组件接入了物联网数据分析,支持导入产品,以表格形式展示产品不同时间段的设备数据统计信息,包括 更新时间、设备名称和设备属性统计值(最大值、最小值、平均值、累计值)。本文介绍数据分析组件的详 细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入数据分析,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示浮层	0 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	400 [50	0 600 700 8	00 000 1000 1100	1200 1300 1400		样式
۲	Q. \$25\$\$915			Ţ			$\ \cdot\ \equiv : \vdash$	+ $+$ T $+$ T
8	基础组件	数据分析报表		0			127 X	34 Y 0 °
_		请选择产品 ▼ 1	開設入DeviceName			列显示设置	1180 W	680 H 🛦 🕨
۲	Σ Relification	最近1小时 ▼ 4	町分钟院计 ▼ 最大值 1	7 更新		400.000	组件名称	数据分析-t8w8
	96387277	更新时间		设备名称	属性1 (cm)		组件可见性	
	58	2020/6/22 下午4:58:	19	device1	92	*	不透明度	100%
		2020/6/22 下午4:57:	19	device1	44		选择产品	选择产品
	8	2020/6/22 下牛4:56:	19	device1	82		> 金局样式 😡	
		0 2020/6/22 下午4:55:	19	device1	0	o	> 利益示设置 🛛	
	077	2020/6/22 下午4:54:	19	device1	1		> 表头样式	
		2020/6/22 下年4:53:0	19	device1	75		> 表格样式	
	8	2020/6/22 下午4:52:0	19	device1	29			
		2020/6/22 下午4:51:	19	device1	79			
	89	2020/6/22 下午4:50:	19	device1	3			
		2000 K 00 T = 1 00				*		
	82			0		〈上—页 】 页)		

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击选择产品后的选择产品。
- 2. 选中待管理设备所属产品前的复选框,可多选。
- 3. 单击确定。

组件会展示所选产品下的所有设备信息。

⑦ 说明 如果选择了多个产品,组件默认展示选择的第一个产品下的设备信息。应用发布后,可 在表格上方的产品下拉列表中选择展示其他产品的设备信息。

步骤三: 配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,配置数据分析组件展示的样式。

配置项	描述
列显示设置	 选中允许在发布后修改显示内容复选框,则应用用户可通过列显示设置,调整需显示的列和顺序。 选中允许用户导出数据复选框,则应用用户可单击导出数据,导出数据表。
支持筛选	是否支持在运行时,根据已选中的条件筛选展示表格内的内容。目前仅支持固定字段的筛选。 选中DeviceName后,您可输入设备名称,查询指定设备的数据统计。
全局样式	设置全局主题色、字体、是否显示表格标题和分页等。
表头样式	心罢主刘和主权的行言,立会找书和且不区公去佣行商务等
表格样式	以且衣大仙衣怕回11回、大子什 巧 仙定百区刀可怕打颜巴守。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.6. 板块地图

板块地图以国内省、市、区为展示单位,统计指定事件的数量。例如:全国各省的设备数量分布情况、新冠 疫情的确诊情况等,帮助您了解指定事件的区域分布特征。本文介绍板块地图组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用板块地图组件展示全国各省的设备数值分布情况。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*板块地图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置面板,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送、数据表资源、静态数据。
 第 由击确定。
- 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置板块地图组件展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽一个维度字段和一个度量字段到省市和数值框中。

⑦ **说明** 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. (可选)在省市和数值框,单击字段三角入口,执行以下操作。

省市	name				
数值	value 🔻				
汇总方式 >					
笷	选器				
设置显示名					
移除					

操作项	说明
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。
设置显示名	编辑字段的显示名称。

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项	说明
地图样式	设置地图样式效果:级别、地理位置、地图翻转、地图颜色和轮廓线。
提示	设置地图组件提示样式。
标签	
标题	
背景	设置是否显示组件的具体标签、标题、背景颜色和边框 ,及可显示的效果。

配置项	说明
边框	

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**点击**事件。例如,例如,点击组件,执行动作**打开链接**,即配置链接打开方式,展示链接 的内容。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.7. 雷达图

该组件以蛛网状或圈环状的样式,使用角度轴和极坐标轴分别表示具体类目和数值,展示分析所得的数值或 比率,帮助用户更直观地查看多维度的类目数据变化趋势和对比情况。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,展示某工厂设备A和设备B的综合效率(设备实际的生产能力相对于理论产能的比率),分别从可用率、表现指数和质量指数三个维度进行比较,可看出设备A的综合效率更好。



步骤一:添加组件

1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。

- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*雷达图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	组件	☑ 提示浮层		A¥3C		交互
M	Q. 雪达雨	٥		$\oplus = : \vdash$	+ - 1	+ 1
-		基础组件		338 X	114 Y	• •
8			8-	500 W	300 H	
۲	۲			目件名称	雪达图-v51	bj
	8.CP1			目件可见性		
			*	下透明度		- 100%
			r i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	表示数据		の目
			92 请配置雷达因果示数据			
			ąoo			

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

- 3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度: 布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在数据展示页签,设置雷达图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,拖拽一个表示类目的维度字段到**类目**、一个表示具体类别的维度字段到方向、一个度量 字段到数值。 ⑦ **说明** 系统默认为已添加类目的对象自动分配一个颜色,支持在页面右侧**属性**页签下的**颜色**中进行修改。

2. (可选)在类目、方向和数值框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明		
汇总方式	可选: 总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。		
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。		
*** ** ==	您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。		
师迈奋	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。		
设置显示名	编辑字段的显示名称。		

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明
雷达样式	设置雷达图形式、是否填充区域、是否设置最小或最大值及具体数值。
标题	
图例	
标签	
刻度线(圈环线)	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。
刻度线 (方向线)	
背景	
边框	

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.8. 表格

表格组件以表格形式展示数据。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

以表格形式展示某传感器设备上报的环境数据。可在预览或应用发布后页面,设置时间范围,或对数值型属 性值进行升序或降序展示。

更新时间 2020-06-15 13:00:00 - 2020-06-16 00:00:00 📾						
搜索重置						
温度 1	湿度	二氧化碳浓度 👘	更新时间			
28.24	10.04	100.00	2020-06-15 13:20:			
28.06		100.00	2020-06-15 14:31:			
27.64	2010	10.00	2020-06-15 13:15:			
27.48	1.01	200.02	2020-06-15 14:16:			
27.02	800	100.00	2020-06-15 14:18:			
26.08	#.10	100.00	2020-06-15 13:13:			
25.49	10.08	40.5	2020-06-15 13:32:			
	1		共有 96 条 < 1 2 💙			

步骤一:添加组件

1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。

- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*表格*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。
| 组 | ₩ 2 提示浮层 | | 样式 | \$ | 垣 |
|---|----------|---|-------------------------------|---------|---|
| 0 | 2. 表格 | | $\mathbf{H}:\Xi\to\mathbf{H}$ | + $-$ T | 4 |
| | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 236 X | 47 Y | 0 |
| | 基础组件 | 8 | 820 W | 350 H | 1 |
| Г | m | | | | |
| I | 表格 | | 时名称 | 表格-x5ym | |
| L | | | 财可见性 | | |
| | | φ γ · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 透明度 | | |
| | | E | | | |
| | | | 行政議 | 80 | 2 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。
- 9. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - ・ 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置表格展示数据和样式,如图所示。

表格-xa9a展示数据配置						
● 注意。朱且接口秘密态数据第的大支持确选、排斥、聚合导功能						
製造家 数据展示					2	
数据源 C		设备数据产生时间截			居住	样式
设备数据表 / 章					> 全局样式	
違度 Q 2	默认显示30天内的数据,您可以通过时间筛选瞬自定义时间范	8			号出数据入口 ●	显示 🕥
A8 设备名称	# 81595				> 表格标题	显示 💽
AB 设备数据产生的日期	400000				> 表头文字	
◎ 设备数据产生时间数	设备数据产生时 2020-06-15 11:35:00 - 2	2020-06-19 00:00:00 🛗			> 内容文字	
4 记录第一标开 接来 国家			> 行程式			
AR 产品牌—标示					> 列付よい	
48 (D49-007)	温度	湿度	二氧化碳浓度	设备数据产生时间数	> 20071301a 、 Q円器 6	
	29.71	32.52	22.09	2020-06-15 11:36:00	> 前法器 0	
1 /	20.86	38.55	195.15	2020-06-15 11:37:00		
	16.45	44.86	446.51	2020-06-15 11:35:00		
se q						
# 二氟化碳浓度						
# 温度						
# 湿度						

1. 根据实际需求,从维度或度量下拖拽需要展示的字段到数据字段框。

⑦ 说明 拖拽字段后,可调整数据字段框中字段的顺序,即表格显示列的顺序。

2. (可选)在数据字段框,单击字段三角入口,执行以下操作。

省市 name	
数值 value ▼	
汇总方式 >	
筛选器	
设置显示名	
移除	
操作项	说明
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。
体进现	您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。
帅 迈 奋	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。
	沿置在景字段不同冬件下的粉捉墨更标记的新名,支持配置不同的在景字段数据为
颜色标记	相同或不同颜色。
	在页面右侧 属性 页签,显示已标记的字段,支持重新编辑和删除。
设置显示名	编辑字段在表格中的显示名称。

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项	说明
全局样式	设置全局字体和背景色。
	设置是否显示表格数据的导出按钮,及可显示的效果。
导出数据入口	⑦ 说明 开启导出数据入口后,仅支持导出当前页面展示的数据。如果数据表设置了分页器,仅支持导出当前表格第一页展示的数据。
表格标题	设置是否显示表格标题,及可显示的效果。
表头文字	
内容文字	设置表头背景和文字的显示样式等。

配置项	说明
行/列样式	 设置行或列的显示效果。 ⑦ 说明 选中行样式中鼠标点击锁定后,可在应用运行页面锁定表格某行数据。 选中列样式中允许在运行时手动调整显示字段后,可在应用运行页面,单击表格最右侧的 按钮,设置表格需要展示的数据列。
表身外边框	设置表格外边框是否显示,及可显示的效果。
分页器	设置是否显示分页器,及可显示的效果。开启 分页器 后,每页数量的取值范围为 1~200行。 如果没有开启分页显示,但表格中数据过多,超出了表格的高度,可以通过鼠标滚 动查看所有数据。如果选中了 冻结首行 ,表格滚动时,表头将固定在表格顶部。
	 ·
筛选器	只有当组件数据源类型为数据表资源时,支持该功能。更多信息,请参见 <mark>筛选器配</mark> 置。

- 4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。
- 5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 单击**交互**配置交互动作。例如,单击表格行,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示该行数 据的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.9. 饼图

饼图组件以饼形或环形展示分类数据的占比。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

使用饼图的环形样式展示某调查小组采集的数据。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 在画布左侧组件列表上方,输入併图,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件		样式	交互
\$	0、饼图 •			+ - T + T
M	基础组件	°°	432 X 530 W	60 Y 0 * 355 H A >
۲	じ (注刻		组件名称	饼图-6hwz
			组件可见性 不透明度	100%
			展示数据	10.00
		8 <u> </u>		

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

4击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。

⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:

- 维度: 布尔型、字符型、时间型字段。
- 度量:数值型字段。

4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在数据展示页签,设置饼图数据展示和样式,如图所示。



1. 根据实际需求, 拖拽维度下的一个字段到**切片**框中, 作为饼图中数据分类的数据源。拖拽度量下的一个 字段到角度框中, 作为饼图中数据占比的数据源。

⑦ 说明 系统默认已添加维度字段的不同值自动分配一个颜色,支持在页面右侧属性页签下的颜色中进行修改。不支持在颜色中新增或者删除字段值。

2. (可选)在切片和角度框,单击字段三角入口,执行以下操作。



操作项	说明
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。

操作项	说明				
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。				
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。				
设置显示名	编辑字段的显示名称。				

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明
全局样式	设置全局字体和内径占比。 调节内径占比可形成环形图。默认内径占比为0,即为饼图。
标题	设置具不显云标题成图例标志,及可显示的效果
图例	以且是日亚小你应我包的你心, , 人马亚小的双米。
标签	设置标签显示样式,及是否显示百分比、数值或维度项名称。
背景	沿罢狱图具不見于裴星颜色和边框 乃可見一的效用
边框	以且

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.10. 玫瑰图

玫瑰图组件以扇形面积的形式展示数据量。下文介绍玫瑰图组件详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用玫瑰图展示各个工厂对应的机器数量。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入*玫瑰图*找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	页面	✓ 提示浮层		相式	交互	
~	Q 玫瑰酮	0	•	. Ξ : ⊨ .	+ - T +	. т
0				385 X	261 Y 0	
8		基础组件		500 W	200 11 4	
	0			500 11	300 H /A	P
۲	111407			目件名称	较瑰题-d5bs	
	100,008,00		88	件可见性		
			M	Selente		100%
			р <u> </u>			
				示数据	20.5M	
			R			
			8			
			-	en		
			- 現置 🖉 振天 🗌 向陽 💟 参考後	~		

步骤二:配置数据源

1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。

2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击**确定**。

数据展示页签左侧**数据源**显示已配置的数据源名称,**维度**和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。

- ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在**数据展示**页签,设置玫瑰图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求, 拖拽维度下的一个字段到**类目**框中, 作为玫瑰图中数据分类的数据源。拖拽度量下的一 个字段到**切片**框中, 作为玫瑰图中数据量的数据源。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. 在类目和切片框,单击字段三角入口,执行以下操作。

可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。	操作项
汇总方式 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。	汇总方式
⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。	

操作项	说明				
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。				
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。				
设置显示名	编辑字段的显示名称。				

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明
玫瑰图样式	设置玫瑰图按大小排序方式:不排序、顺时针升序和顺时针降序。
标题	
图例	
标签	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。
背景	
边框	

4. 在页面右上角单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.11. 柱状图

柱状图组件以柱状形式展示多条数据变动趋势,方便您分析比较数据的变动情况。下文介绍组件的详细配置 方法。

应用示例

使用柱状图形式展示某公司1月至3月某物品的销售单价(price)和销售量(sales)数据。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*柱状图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	8 18# 2 18#3/ 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	##	交互
٢		III = : H +	- T + I
8		398 × 52 500 W 300	Ч 0 ° 0 Н ▲ ►
٢		遍件写称 遍件可见性	桂状图-ə5ro
		不過明度	100%
		展示数据	配量

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称, 维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。

⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:

- 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
- 度量:数值型字段。

4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在**数据展示**页签,设置柱状图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽一个维度字段和多个度量字段到横轴和纵轴。

⑦ 说明 系统默认为已添加度量字段对应的柱状图自动分配一个颜色,支持在页面右侧属性页签下的颜色中进行修改。不支持在颜色中新增或者删除度量字段。

2. (可选)在横轴和纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。

设备数据产生时间戳	
平均值(总有功电能)	和(总有功功率)
际30天内的数据,您可以通过时间	〕 江总方式 > _{它国}
	饰选器
	设置显示名
	移除
操作项	说明
	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。
	仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。
汇总方式	设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。

操作项	说明
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。
设置显示名	编辑字段的显示名称。

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项	说明					
图表类型	设置柱状图的类型。 以X轴为参考方向,分为 柱状图 (各系列的数据并行显示)和 堆叠柱状图 (各系列 的数据依次堆叠)。					
全局样式	设置全局字体。					
标题	沿黑目不且一左照式图例左击 及可且一的效用					
图例	以且定日业小 你题或图例你心,及可业小时双未。					
X轴	设置是否显示X或Y轴刻度值,及可显示的效果。					
Y轴	 ⑦ 说明 Y轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为 500,间隔为50,刻度数量为11。 					
标签	设置是否显示组件的Y轴数据点具体数值、背景网格线、背景颜色和边框 ,及可显					
横向网格线						
背景	示的效果。					
边框						

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.12. 折线图

折线图组件以折线或曲线形式展示多条数据变动趋势,方便您分析比较数据的变动情况。本文介绍组件的详 细配置方法。

应用示例

在茶园的环境监控大屏中,使用折线图组件展示每小时的最高温度数据。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*折线图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件		1	样式			交互	E
Ø	Q. 折线图 💿	- - -	11 Ξ		+	- 1	т. 4	E I
B	基础组件		380	X	36 300	Y	0	
٢	び 2 双Y轴折线面 折线面		组件名称	t	5	fiki®-yg	gto	
			组件可见	性	_			100
			展示数据	ł			AC III	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击确定。

数据展示页签左侧**数据源**显示已配置的数据源名称,**维度**和度量显示从数据源中自动解析的属性字 段。

- ? 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在数据展示页签,设置折线图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽一个维度字段和多个度量字段到横轴和纵轴。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. (可选)在横轴和纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。



操作项	说明
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。
	您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。
师选番	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。
设置显示名	编辑字段的显示名称。

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明					
全局样式	设置全局样式效果:字体、是否显示数据点、是否使用平滑曲线。					
标题						
图例	以 直 定					
X轴	设置是否显示X或Y轴刻度值,及可显示的效果。					
Y轴	⑦ 说明 Y轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为 500,间隔为50,刻度数量为11。					
标签						
横向网格线	设置是否显示组件的Y轴数据点具体数值、背景网格线、背景颜色和边框 ,及可显 示的效果。					
背景						
边框						

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.13. 迷你线图

迷你线图组件以折线或曲线的形式展示单条数据变化趋势,不再显示X、Y坐标轴,方便您快速查看分析数据。本文介绍迷你线图组件详细配置方法。

应用示例

如下图所示,使用迷你线图展示温度随时间的变化趋势。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入迷你线图找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

组件	☑ 提示浮层		HTT HTT HTT	交互
Q. 迷你感到	• -		10 E 1 F	- + - T +
			252 X	178 Y 0
基础组合	÷		500 W	300 H A
~				
迷你线图	8 -		组件名称	迷你线圈-e7eh
			细件可见性	
			不透明度	0
	- 3		展示数据	12.50
	86 -			
			1	
		请配置图表数据		
	8 -			
	8 -			
	89-			

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

- 3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度: 布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在**数据展示**页签,设置迷你线图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,拖拽一个维度字段到类目,一个度量字段到数值。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. 在类目和数值框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明						
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。						
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。						
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。						
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。						
设置显示名	编辑字段的显示名称。						

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项 说明

配置项	说明						
	设置迷你线图是否使用平滑曲线、是否显示填充区域、是否设置最小或最大值及具 体数值、折线粗细。						
迷你线图样式	⑦ 说明 迷你线图折线粗细的设置范围为0~10。						
标题							
背景	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。						
边框							

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.14. 矩形分箱图

矩形分箱图组件以矩形块的形式展示数据的分布情况,并通过矩形块的颜色展示数据的聚集程度,颜色越深,说明数据越集中。本文介绍矩形分箱图组件详细配置方法。

应用示例

如下图所示,通过矩形分箱图展示某设备告警的分布情况。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入*矩形分箱图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	细件	☑ 提示浮层		100 200 200	400 500	600	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0 000	1000	1100 120	20 1300 1400	i fitt		交互	
M	Q 超形分積图	0	Ê									=	+ +	T +	T
Ψ	MTN//O/											334 X	260 Y	0	
8	晋428日;-		- 9									560 W	386 H	A	Þ
0	22											0400	ATT ()		
	矩形分稽图		Ξ.										JE/073	ANDO-UCUI	
			20 1									26689			100%
				٩		0		ſ				AL-BERHEIRE			10050
			- 38									展示数据		配置	
							_								
			Ξ.												
			39 II.			- 19 A									
				0				Î				>			
			8 -		语西	2置图表数	据								
			_												
			8 -			0									
			- 28												
			-												
			8												
			8 -						_			2	印何和国地形分	補助	
			128	☑ 标尺 □ 网格 ☑ 参考线					造合画布 门	MAX	✓ 自适应				

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击确定。

数据展示页签左侧**数据源**显示已配置的数据源名称,**维度**和度量显示从数据源中自动解析的属性字 段。

- ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。

4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置矩形分箱图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽一个度量字段到横轴和纵轴。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. 在横轴和纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明			
115 VF 00	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。			
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。			
设置显示名	编辑字段的显示名称。			

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项	说明
分箱图样式	设置分箱图自适应大小、横向分箱个数、纵向分箱个数、最小值颜色、过度颜色和 最大值颜色。
标题	
横轴	
纵轴	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。
背景	
边框	

4. 在页面右上角单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.15. 散点图

散点图组件利用散点的分布形态反映变量之间的变化趋势和相关性。下文介绍散点图组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,以散点图的形式展示一个季度中某产品的销售单价随着产品销售数量的变化趋势。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入*散点图*找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	组件 ☑ 提示浮层		样式	3	交互
	Q. 散点面	9	$ 1 \equiv 1 \mapsto -1$	+ + T	+ 1
Ψ	TT THEO IS		412 X 2	167 Y	0
B	389413H1+		500 W 3	900 H	A P
٥	<u>-01</u>		组件名称	教会系、youre	
	散州图		相位可见性	Include option	
		R	不透明度		100
		β			
		R	展示数据	250	1
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		· · · · ·			
		4 <u>-</u>			
		请配置图表数据			
		8			
		- 17月 第15日 - 「約4 第4年34	如何	國國政府國	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

- 3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在数据展示页签,设置散点图展示数据和样式,如图所示。

Web可视化开发·组件



1. 根据实际需求,分别拖拽一个度量字段到横轴和纵轴。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. 在横轴和纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明			
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。			
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。			
设置显示名	编辑字段的显示名称。			

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明
散点图样式	设置散点图的散点大小和颜色。
标题	
横轴	
纵轴	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。
背景	
边框	

4. 在页面右上角单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持鼠标移入事件。例如,鼠标移入,执行动作展示隐藏,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.16. 漏斗图

漏斗图组件直观地展示出业务流程中数据转化率的情况,方便您进行分析和决策。下文介绍漏斗图组件的详 细配置方法。

应用示例

如下图所示,通过漏斗图展示从某网站浏览到完成订单的数据转化率情况。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入漏斗图,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。

	相传面	☑ 揭示浮眉		样式	交互
~	Q 漏斗図	0	0	$\mathbb{H}^{-} \equiv \mathbb{H}^{+}$	+ - T + T
8				447 X	306 Y 0 *
B		基础组件	8	500 W	300 Н 🛦 🕨
۲	Ŧ			1014-7 P-	20100-224
	漏斗器			(B)(#3710)(#	J#2+02-0/4K
				Zunice and	1005
				11029096	100%
			8- P	展示数据	副語
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			8		
			8		
			2		um (2000) 100 Mill Al (200
			· 机图 図 板尺 □ 网络 図 参考线 道台图布 [] 编数 ——		KU1+968C08C08-1+621

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。
- 3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ? 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度: 布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在数据展示页签,设置漏斗图展示数据和样式,如图所示。



- 1. 根据实际需求,拖拽一个表示类目的维度字段到类目、一个度量字段到数值。
 - ? 说明
 - 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。
 - 漏斗图由上至下转换率计算方式:每一层的转化率=本层数值/第一层数值*100%。
- 2. 在类目和数值框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明		
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。		
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。		
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。		
师选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。		
设置显示名	编辑字段的显示名称。		

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项

说明

配置项	说明
漏斗图样式	设置漏斗图的形状和图表方向。
标题	
图例	
标签	"你要自去自己对点到要在""你用自己""刚子"你要担点你自己我用
外标签	设直走 召亚 示对应配直坝,如朱亚 示,则可 设直相应的亚示效朱。
背景	
边框	

4. 在页面右上角单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.17. 双Y轴折线图

双Y轴折线图组件以折线或曲线形式展示两条数据变动趋势,方便您分析比较数据的变动情况。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一: 添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入双Y轴折线图,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	● 提件 図 提示浮電	1000 11000 1100 1200 1300 1400 History	交互
Ø	0, 72/18 0 0	10. <u>Ξ</u> :	⊨ + - T + I
8		332 X 732 W	52 Y 0 *
0		個件基称	双Y轴折线圈-8rdb
		超件可见性 P	
		不過視覺	100%
		展示数据	n:R
		k	

步骤二:配置数据源

1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。

2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击确定。

数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称, 维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。

- ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三:配置数据展示

在**数据展示**页签,设置折线图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求, 分别拖拽维度和度量下的字段到横轴和左纵轴、右纵轴框中。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. (可选)在横轴和左、右纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。



操作项	说明	
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。	
	· 记明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才文持该功能。	
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。	
	您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。	
师选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。	
设置显示名	编辑字段的显示名称。	

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明		
全局样式	设置全局样式效果:字体、是否显示数据点、是否使用平滑曲线。		
标题	公案目不且二任時式肉间任士 及可且二的效用		
图例	以且定省亚小 阶越或图例称态,		
X轴	设置是否显示X或Y轴刻度值,及可显示的效果。		
左/右Y轴	⑦ 说明 Y轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为 500,间隔为50,刻度数量为11。		
标签			
横向网格线	设置是否显示组件的Y轴数据点具体数值、背景网格线、背景颜色和边框 ,及可显		
背景	示的效果。		
边框			

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.18. 双Y轴柱线图

双Y轴柱线图组件以柱状图和折线图结合的形式将复杂的数据直观地展示出来。本文介绍双Y轴柱线图组件详 细配置方法。

应用示例





步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚 。
- 在画布左侧组件列表上方,在搜索框中输入双Y轴柱线图找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	组件 ☑ 提示浮层		样式	交互
Ť.	Q. 双Y朝桂版团 0			+ - T + 1
Φ			484 X	296 Y 0 *
뮴	基础组件		500 W	300 H A M
_	a			
٥	双Y轴柱线圈		组件名称	双Y\$8柱起图-efpv
			编件可见性	
			不透明度	100%
			展示数据	配置
		E		
		SUPPORT NUMBER AND ADDRESS OF ADD		

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

- 3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。
- 4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置双Y轴柱线图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽维度下的字段到横轴,度量下的字段到左纵轴(柱)和右纵轴(线)框中。

⑦ 说明 系统默认颜色请在数据展示页面右侧属性页签或样式页签下进行修改。

2. 在横轴、左纵轴(柱)和右纵轴(线)框,单击字段三角入口,执行以下操作。

操作项	说明			
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。			
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。			
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。			
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。			
设置显示名	编辑字段的显示名称。			

3. 在**数据展示**页签右侧,单击**样式**,设置组件展示样式。

配置项

配置项	说明				
	设置柱线图是否使用平滑曲线、是否显示填充区域、折线粗细。				
柱线图样式	⑦ 说明 柱线图折线粗细的设置范围为0~10。				
标题					
图例					
横轴					
左纵轴	设置是否显示对应配置项,如果显示,则可设置相应的显示效果。				
右纵轴					
背景					
边框					

4. 在页面右上角单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作*,*请参见<mark>交互配置</mark>。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.19. 条形图

条形图组件以条状形式展示多条数据变动趋势,方便您分析比较数据的变动情况。下文介绍组件的详细配置 方法。

应用示例

以堆叠条形图形式展示某公司1月至3月某物品的销售单价(price)和销售量(sales)数据。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。

3. 在画布左侧组件列表上方, 输入条形图, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	組件 ☑ 提示浮层		HER.	3	φ <u>Ξ</u>
•	Q. SHE O			+ - T	+ 1
-	基础组件	çq	379 X	66 Y	0 *
		Ξ Ξ	500 W	300 H	
0	▲ 金形樹		组件高称	值形图-q6s9	
			组件可见性		
			不透明度		100%
		请配置条形图展示数据	展示数据	R68	±

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

3. 单击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。

- ⑦ 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。

4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置条形图展示数据和样式,如图所示。



1. 根据实际需求,分别拖拽一个维度字段和多个度量字段到纵轴和横轴。

⑦ 说明 系统默认为已添加度量字段对应的条形图自动分配一个颜色,支持在页面右侧属性页签下的颜色中进行修改。不支持在颜色中新增或者删除度量字段。

2. (可选)在横轴和纵轴框,单击字段三角入口,执行以下操作。


操作项	说明
汇总方式	可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。
	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。
筛选器	⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。
设置显示名	编辑字段的显示名称。

3. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明				
图表类型	设置图表类型。 以Y轴为参考方向,分为 条形图 (各系列的数据并行显示)和 堆叠条形图 (各系列 的数据依次堆叠)。				
全局样式	设置全局字体。				
标题	设置具不显示标题或图例标志,及可显示的效果				
图例	以且 定口业小 你 感 我自 ற 你态,				
X轴	设置是否显示X或Y轴刻度值,及可显示的效果。				
Y轴	⑦ 说明 X轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为 500,间隔为50,刻度数量为11。				
标签					
横向网格线	设置是否显示组件的X轴数据点具体数值、背景网格线、背景颜色和边框 ,及可显				
背景	示的效果。				
边框					

4. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。

5. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中, 单击新增交互, 设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.20. 实时曲线

实时曲线组件以时间作为X轴,与实时曲线(旧)组件对比,仅支持展示单个或多个设备属性近半小时、近 一小时或近三小时的数据变化趋势。本文介绍实时曲线组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入 实时曲线, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示浮展		(#st		交互	
ଜ	Q. 实时曲线 0	- 0	10 E : H	+ -	T +	1
-	著初始任		426 X	128 Y	0	
B	apresigne		500 W	300 H	A	Þ
0	 <u> </u>		组件名称	实时曲线	q1qa	
		500	组件可见性			
		400	不透明度		-01	00%
			展示数据	8	遭数描源	
		100	✓ 金局样式			
			字体	苹方		\sim
		8 - 193940 195340 200740	轴颜色	WECE	DEE	
			背景颜色	WEEE	FFF	
			~ X98			
			☑ 显示轴标签			
			~ 文字样式			
		6 ·	字号	12		\sim
			数色	#6666	166	
		82	粗细	标准		\sim
			~ Y98			
			☑ 显示轴标签			
			~ 文字样式			
			字号	12		\sim

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 2. 配置设备数据源参数项。

展示数据-数据源配置 ×				
选择数据源				
设备		~		
模式				
🔵 单设备多属性 🝘	⊙ 多设备单属性			
* 产品				
	选择产品			
* 设备				
指定设备	动态设备	空设备		
数据项				
💿 设备历史数据 😰				
* 属性 🔞				
	选择属性			
实时数据时间段				
近一小时 🗸				
	格式参考	验证数据格式		

配置项	说明
选择数据源	默认为 设备 。不支持修改。
模式	选择待展示的曲线:单设备多属性或多设备单属性。 最多支持展示3个属性或设备的数据曲线。
产品	单击 选择产品 ,在 选择产品 对话框选择目标产品。 选择产品 对话框展示了当前应用所属项目下已导入的产品。 如果没有相应产品,单 击对话框左下角的 产品管理 ,前往项目详情的 产品 页,创建或导入产品。

配置项	说明			
设备	 选择待绑定的设备。 指定设备:如果已有真实设备连接到物联网平台,则选择真实设备。如果真实设备未连接到物联网平台,没有上报数据,则需使用设备模拟器功能,推送模拟数据,进行数据格式验证。具体操作,请参见设备使拟器。 动态设备:可选页面变量、组件值、URL参数和来自交互动作四种类型的动态设备。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 如作值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 如件值:选择当前应用中,已配置的改造件为该服务的动态设备。常用于嵌入页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号作为服务的动态设备。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为动态设备来源。详细信息,请参见打开弹窗容器。 仅弹窗组件支持将动态设备选择为来自交互动作。 必须在单击配置数据源打开数据源配置弹窗后,设置设备项为动态设备。 			
数据项	默认选择 设备历史数据 。不支持修改。 使用属性的历史数据作为数据项,例如,可获取过去3小时的温度展示。			
属性	选择设备属性。该组件支持以下类型的设备属性:单精度数字,双精度数字,整 数。			
实时数据时间段	可选近半小时、近一小时、近三小时。			

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
全局样式	设置实时曲线的全局字体、轴颜色和背景颜色。
X轴	
	选中 显示轴标签 复选框后,显示X、Y轴刻度值。 可设置显示样式。
Y轴	⑦ 说明 Y轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为500,间隔为50,刻度数量为11。

配置项	说明					
边框	设置是否显示边框,及可显示的效果。					
辅助线1	默认不显示辅助线。打开辅助线开关后,会在实时曲线中显示辅助线,并可设置辅					
辅助线2	助线的显示样式。					
是否显示系列名称	默认不显示系列名称。选中复选框后,会在实时曲线上方显示系列名称。支持添加 系列,并设置各系列的名称和对应曲线显示颜色。					
	⑦ 说明 您可在预览页,单击实时曲线上方显示的系列名称,隐藏对应的曲线。					

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.21. 实时曲线(旧)

实时曲线组件以时间作为X轴,展示单个或多个设备属性的实时或历史数据变化趋势。本文介绍实时曲线组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ③。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*实时曲线*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 2. 配置设备数据源参数项。

展示数据-数据源配置	×
选择数据源	
设备	~
模式 〇 单设备多属性 🖉 💿 多设备单属性	
* 产品	/
土壤传感器	×
* 设备	Ť
soil_sensor_03 (土壤传感器3号)	× ×
soil_sensor_02 (土壤传感器2号)	× ×
soil_sensor_01 (土壤传感器1号)	* ×
指定设备 动态设备	空设备
数据项 ● 设备历史数据 ❷	
* 属性 🔞	1
土壤温度	×
实时数据时间段 ● 1天 ✓ 至现在 ○ 当天时间单位 5分钟 ✓	0点-24点
格式参考	验证数据格式
确定 取消	帮助文档
配置项 说明	
选择数据源 默认为说	设备 。不支持修改。

配置项	说明				
模式	选择待展示的曲线: • 单设备多属性:最多支持15个属性。 • 多设备单属性:最多支持5个设备。				
产品	单击 选择产品 ,在 选择产品 对话框选择目标产品。 选择产品 对话框展示了当前应用所属项目下已导入的产品。 如果没有相应产品,单 击对话框左下角的 产品管理 ,前往项目详情的 产品 页,创建或导入产品。				
设备	 选择待绑定的设备。 指定设备:如果已有真实设备连接到物联网平台,则选择真实设备。如果真实设备未连接到物联网平台,没有上报数据,则需使用设备模拟器功能,推送模拟数据,进行数据格式验证。具体操作,请参见设备模拟器。 动态设备:可选页面变量、组件值、URL参数和来自交互动作四种类型的动态设备。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量是体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备。常用于嵌入页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号作为服务的动态设备。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为动态设备来源。详细信息,请参见打开弹窗容器。 仅弹窗组件支持将动态设备选择为来自交互动作。 必须在单击配置数据源打开数据源配置弹窗后,设置设备项为动态设备。 空设备:若选择为空,可在设备模拟数据框中,输入模拟数据,进行数据格式验 				
数据项	默认选择 设备历史数据 。不支持修改。 使用属性的历史数据作为数据项,例如,可获取过去7天的温度展示。				
属性	选择设备属性。该组件支持以下类型的设备属性:单精度数字,双精度数字,整 数。				
实时数据时间段	 支持以下两种选择: ○ 某个时间点至现在:可选时间点为1小时、0.5天、1天、2天、3天、4天、5天、6 天、7天。 ○ 当天0点-24点。 				
时间单位	选择时间单位,即以某个时间段为一个单位,可选:5分钟、10分钟、1小时。				

3. 单击确定。

组件默认展示所配数据源的实时数据曲线。

步骤三:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

配置项	说明				
时间选择器	选中对应复选框,支持筛查历史数据。组件左上角显示可筛选的查询项。				
全局样式	设置实时曲线的全局字体、轴颜色和背景颜色。				
X轴	选中 显示轴标签 复选框后,显示X、Y轴刻度值。 可设置显示样式。				
Y轴	⑦ 说明 Y轴刻度数量从最小值所在刻度算起,例如最小值为0,最大值为 500,间隔为50,刻度数量为11。				
边框	设置是否显示边框,及可显示的效果。				
辅助线1	默认不显示辅助线。打开辅助线开关后,会在实时曲线中显示辅助线,并可设置辅				
辅助线2	助线的显示样式。				
是否显示系列名称	默认选中该复选框,在实时曲线上方显示系列名称。支持添加系列,并设置各系列 的名称和对应曲线显示颜色。				
	⑦ 说明 您可在预览页,单击实时曲线上方显示的系列名称,隐藏对应的曲线。				

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.6.22. 交叉表

交叉表组件以表格形式展示数据,对比表格组件增加了行表头、列表头及合计行或列数据的功能。下文介绍 组件的详细配置方法。

应用示例

展示某公司某物品在地域A和地域S,2019年和2020年的第一季度的销售单价(price)和销售量(sales)情况。

region year		1月份		2月份		3月份	
	year	price	sales	price	sales	price	sales
	2019	150	300	148	320	136	350
A	2020	117	380	125	350	180	285
S	2019	200	260	180	280	310	160
	2020	155	296	145	325	175	243

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入交叉表,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	49件 ■ 提示浮层0 100 100	200 300 400 600	600	700 800 4000 11	000 1100 1200 13	300 1400	tett	3	克豆
Ø	Q. 交叉表 O							+ - T	+ 1.
-							198 X	127 Y	• •
_	 		P				820 W	350 H	A Þ
0	ビヨ - 交叉表 -	р					组件名称	交叉表-v7It	
							组件可见性		
							不透明度		100%
		911 TT	912 913				展示数据	ER I	
	8 _	1 行2			Î				
		iE di							
	8=	清夜	置交叉表展示数据						
			_			>			
		Į				>			

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web编辑器中,选中组件,在右侧**样式**中单击配置。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、数据表资源、静态数据、应用推送。

- 4击确定。
 数据展示页签左侧数据源显示已配置的数据源名称,维度和度量显示从数据源中自动解析的属性字段。
 - ? 说明 数据源属性字段匹配规则:
 - 维度:布尔型、字符型、时间型字段。
 - 度量:数值型字段。

4. (可选)单击左上角数据表,查看已配置数据源的所有数据信息。

步骤三: 配置数据展示

在数据展示页签,设置表格展示数据和样式,如图所示。

Web可视化开发·组件

主意,来自接口和静态数据源的数据暂时不	友持筛选、排序、聚台	等功能										_
一般 数据展示												
8 C 🛛	「龍鹿」 产品名称											属性 样式
系统表·产品表	UART (HERITI)											演送器
Q		式) (思和)(提入方	式) 急和(节点	送理, 0: DEVICE,	1: GATEWAY)	SR(PSR) 0	: 开发中, 1: 已发布	1				请在左侧缘底/底量处点击三角入口,远
												选器筛选,最多允许10个筛选器
	当前需要展示的数	刘据列数过多,系统	8仅能展示前69列。	, 为了保证数据能	<u>穆完整展示,</u> 数据	列请不要超过70列	J.					颜色标记
品正式名称	表格标题											請在中间已迭中的度量胶度中,点击三
88k		2020-06-09 09:	57:37			2019-12-04 14	:39:19			2020-04-09 10:	32:20	
oductKey	产品名称 🔹	总和(数 小	总和(接 🕸	总和(节 🕕	总和(产 小	总和(数 🔹	总和(接 小	总和(节 🕸	总和(产 🕸	总和(数 小	总和(接 小	合计行例
											*	当数据源为数据表时、支持交叉表数据
												11136661933234
	1200											
/	1000											
्र												
属格式												
振動, 0: DEVICE, 1: GATEWAY	100 million (
品状态, 0: 开发中, 1: 已发布	1000											

- 1. 根据实际需求,从维度或度量下拖拽需要展示的字段到行维度、列维度和数据项框。
 - ⑦ 说明
 - 为保障系统性能稳定, 仅支持表格最多展示70列数据。当表格数据列数大于70列时:
 - 系统会自动处理数据,即根据返回数据的显示顺序从前往后获取数据来展示。
 - **数据展示**页签的表格上方,会显示系统处理数据的提示信息,包含表格当前展示的 数据列数。
 - 拖拽字段后, 可调整框中字段的顺序, 即表格行表头、列表头和列的数据显示顺序。
- 2. (可选)在行维度、列维度和数据项框,单击字段三角入口,执行以下操作。

行维度	ŕ	品名称	
列维度	Û	腱时间	
数据项	Ĕ	印(数据格式)	•
	当前	汇总方式 >	13
表格标	题	筛选器 颜色标记	
		设置显示名	5
产品	品名科	移除	涛
操作项			说明

操作项	说明					
汇总方式	 可选:总和(默认值)、平均值、最大值、最小值、计数。 仅度量字段支持该功能。字段前会显示已设置的汇总方式。 设置度量字段汇总方式后,支持再次配置过滤筛选条件,展示特定数据。 ⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。 					
	添加字段到 筛选器 ,作为筛选项根据该字段配置条件过滤展示数据。最多支持添加 10个筛选器。 您也可从左侧维度或度量中,单击字段三角入口,添加字段到 筛选器 。					
筛选器	 ⑦ 说明 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。更多信息,请参见筛选器配置。 					
颜色标记	设置度量字段不同条件下的数据需要标记的颜色。支持配置不同的度量字段数据为 相同或不同颜色。 在页面右侧属性页签,显示已标记的字段,支持重新编辑和删除。					
设置显示名	编辑字段在表格中的显示名称。					

3. (可选)在右侧属性页签,选中合计行/列右侧复选框,根据合计方式(总和、平均值、最大值、最小 值、计数)展示行或列数据项的汇总数据。

\bigcirc	28 00	
\odot	况明	

- 只有当组件数据源类型为数据表资源时,才支持该功能。
- 如果展示合计列数据后,使表格展示的数据列数大于70列,则系统会再次处理数据,使表格展示数据列数不大于70列。

合计行/列	<u>~</u>
✔ 显示合计行	底部展示 🗸
✔ 显示合计列	右侧展示 🗸
合计方式	总和 ~

4. 在数据展示页签右侧,单击样式,设置组件展示样式。

配置项	说明
全局样式	设置全局字体和背景色。

配置项	说明					
	设置是否显示表格数据的导出按钮,及可显示的效果。					
导出数据入口	⑦ 说明 开启导出数据入口后, 仅支持导出当前页面展示的数据。					
表格标题	设置是否显示表格标题,及可显示的效果。					
表头文字	设罢主头裴星和立立的显示样式笑					
内容文字	以 且衣大月京帕入子的亚小杆式守。					
行/列样式	设置行或列的显示效果。					
表身外边框	设置表格外边框是否显示,及可显示的效果。					
筛选器	只有当组件数据源类型为数据表资源时,支持该功能。更多信息,请参见 <mark>筛选器配</mark> 置。					

- 5. 单击完成配置,返回Web应用编辑器,查看已配置的组件数据。
- 6. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 单击**交互**配置交互动作。例如,单击表格行,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示该行数 据的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7. 表单组件

4.7.1. 文本框

文本框组件对比文字组件,增加了文本输入能力,例如可作为页面的搜索框使用。下文介绍该组件的详细配置。

应用示例

文本框组件可作为登录界面用户名和密码的文本输入框,校验输入的信息。如下图所示。

密码登录	扫码登录
邮箱/会员名/8位ID	
请输入登录密码	
	登录
	忘记密码 忘记会员名 免费注册

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方,输入文本框,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	组件	☑ 提示浮层		样式		交互	
0	Q. 文本框	0	- 6_	$ 1 \equiv 1 \models$	+ - 7	F + 3	L
Φ				424 X	164 Y	0	
B	基社	组件		132 W	32 H	A	Þ
_	I II		8-				
0	文本框		-	组件名称	文本框-su	ıqd	
				组件可见性		•	
				不透明度		- 10	10%
				展示数据	81	222342	
			^=	默认揭示	请输入		
				字符数量限制	30		
				186人值			

(可选)步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在展开的数据源配置页面,选择数据类型,完成数据源配置。
 可选数据源类型有设备、接口、应用推送、页面变量。

⑦ 说明 数据源返回的数据类型必须为字符串。

3. 单击**确定**。

文本框内容将基于关联的数据源实时更新。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	描述
默认提示	设置在应用页面显示的输入提示,如"请输入设备名称"。
字符数量限制	设置应用用户最多可输入多少个字符。一中文字符算一个字符。

配置项	描述
默认值	可设置该组件默认显示的内容。

⑦ 说明 如果组件配置了数据源,默认提示和默认值配置不再生效。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作调用其他服务的某个接口,刷新接口服务的返回数据。
- 2. 单击页面右上方的预览,查看组件展示数据或调试组件的交互动作。

⑦ 说明 如果配置了数据源为设备,支持给设备下发指令,将输入内容下发给设备;数据源为接口,则用户输入操作无效。

4.7.2. 数字框

数字框组件提供了输入数字和箭头按钮加减数字的能力。本文介绍数字框组件的详细配置。

应用示例

使用数字框展示某传感器设备的温度数据,在预览或应用发布页面,可直接设置温度值下发给该设备。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入数字框,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	组件	☑ 提示浮层		0 Hist	3	Ē
	Q 数字框	0		III E I H	+ $+$ T	+ 1
Q				376 X	212 Y	
8		基础组件		160 W	25 U	A
				100 11	30 H	A (P)
0	5			组件名称	数字框-29vg	
				☑ 组件可见性		
				不透明度		100%
			8- 0-0-0	展示数据	8 R2	RO SERVICE
			÷ 0 *	最小值	0	
			6	最大值	100	
				步长	1	
				默认值	0	
				shalestant		
				✓ X.#4±0		
				字体	苹方	~ 3
			-	字号	16	~ =
				颜色	#333333	89
				相组	标准	~ 8
				对齐	左对齐	~
			8-			

(可选)步骤二:配置数据源

当您需要使用该组件显示并设置设备属性, 或展示接口返回的数据时, 需要配置对应的数据源。

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 2. 在展开的数据源配置页面,完成数据源配置。

可选数据源类型有设备、接口、应用推送。

? 说明

- 数据源返回的数据类型必须为整数、单精度数字、双精度数字。
- 如果数据源为设备,只支持绑定读写类型,且数据格式为整数、单精度数字或多精度数字的 设备属性。
- 3. 单击确定。

数字框内容将基于关联的数据源实时更新。

步骤三:配置样式

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,设置最大值、最小值、步长、默认值和文字样式。
 - ⑦ 说明 如果配置了数据源为设备:
 - 最小值、最大值和步长默认与设备属性的配置一致。
 - 修改的最小值和最大值不能超出设备属性配置的范围。
 - 如果设备属性为整数型,则**步长**必须为整数。
 - 组件直接展示设备数据,默认值配置不再生效。
- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作调用其他服务的某个接口,刷新接口服务的返回数据。
- 2. 单击页面右上方的预览,查看组件展示数据或调试组件的交互动作。

⑦ 说明 如果配置了数据源为设备,支持给设备下发指令,将输入或加减后值下发给设备;数据 源为接口,则用户输入或加减操作无效。

4.7.3. JSON

JSON组件提供输入JSON数据的能力,并能自动校验输入的数据格式。下文介绍该组件的详细配置。

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入/SON,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	個件		样式	交互
Ø	Q JSON Ø		$\ \cdot\ \equiv : \vdash$	+ - T + I
8	基础组件		384 X	152 Y 0 *
0	D		400 W	200 H A P
	JSON	□ 1 消输入jaca的损	组件名称 组件可见性	JSON-rc2h
			不透明度	100%
			字号	14. 🗸 🗸
			默认揭示	请输入json数据
			默认懂	

步骤二:配置样式

- 1. 在右侧样式中,设置输入的字号、提示信息和默认值。
- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,输入的JSON内容格式错误时,执行动作打开链接,即配置格式说明的链接,提示用户内容错误。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.4. 下拉框

下拉框组件可以收纳多个元素,支持单击后选择。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ③。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入 下拉框, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	细件 🔽 提示浮层	2 10 106 206 206 468 005 000 705 005 105 105 105 105 105 105 105 105 1	ii (Ést	交互
	Q 下拉框 🛛 🔘			+ - T + 1
Ø				
2	基础组件		178 X	133 Y 0 *
_			120 W	32 H 🛕 🕨
0	T.SONT		组件名称	下拉框-2pc8
	1.24.18		组件可见性	
			不通明度	100%
			列表内容	请选择 >

步骤二:配置数据源

在右侧样式中,根据配置项说明完成列表内容的配置。

配置项	描述
列表内容	设置列表内容的数据来源类型。 • 设备:需选择设备所属产品,下拉框的列表选项即为所选产品下的设备名称。 • 项目内产品:下拉框的列表选项为该项目下的所有产品名称。 • 数据源:可配置选项数据来源为接口、静态数据、应用推送。
选择产品	选择 列表内容为设备 时,显示该配置项。选择设备所属产品。

配置项	描述
默认值	配置 列表内容 后,出现该参数。设置下拉框是否显示默认值,及可显示方式。

步骤三: 配置样式

调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作刷新组件,即可配置某组件根据下拉框值刷新展示内容。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.5. 多选

该组件用于在一组备选项中执行多选操作。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

在淘宝网页面选择多个条件,展示满足条件的商品信息。

R H K				连衣裙									捜索	
Contraction of the second			连衣裙秋	吊带连衣裙	连衣裙长袖	连衣裙 气质	裙子	半身裙	连衣裙碎花	连衣裙雪纺	连衣裙显瘦			
已选条件:	所有与"道	主衣裙"相关的	宝贝						_					
综合排序	销量▼	价格≑	¥	-¥	发货地: 不	限 💙						🗹 淘宝	🗹 天猫 【	2 包邮 🗌 正品保障

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*多选*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	细件	☑ 提示浮层		0 100 200 300 400 500 1000 1000 1000 1100 1200 400 400 400 400 400 1000 10	样式			交互	
M	0、多远	0	• _			• •	- T	+	L
-		重研始化			164 X	103	Y	0	
8		an restart	-	Branch and an and a second	220 W	40	н	A	Þ
۲	~		2		组件名称	3	F选-v29y		
	9-12 -		Ξ		组件可见性				
			8		不透明度	-		-01	00%
			-		数据源		8 12	10058	
			8 =		∨ 多迭配置				
					默认遗中	la	abel1		~
			8-		禁止				
				C	∨ 多选样式				
			8 -		方向	2	κŦ		×
					背景颜色		#FFFFF	F	
			-		文字颜色		#33333	3	
			8		字号	1	4		~
					按钮大小	1	4		~

步骤二:配置数据源

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。

- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击确定。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
多选配置	设置 默认选中 项和是否 禁止。 当未配置数据源,或数据源的数据为空时, 默认选中 不显示。 选中 禁止 表示不支持在预览态执行单选操作。
多选样式	设置各选项排列方向、组件背景色、文字和按钮样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 该组件支持事件值改变和点击。组件值为所选label对应的value值,组成的一维数组,例如 ["2","4", "7"] 。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.6. 单选

该组件用于在一组备选项中执行单选操作。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

使用单选组件查看某超市不同水果剩余的库存量,如图所示。



- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ③。
- 在画布左侧组件列表上方,输入 单选,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	组件	☑ 揭示涿层	0 100 200 400 400 400 700 600 700 600 1000 1100 1200 1300 460	样式	交互
Ť	Q. 单选	٥		III E I F	• • T • I
۲				101 V	
8		基础组件		184 A	147 7 0 .
	~			220 W	40 H A P
۲	۲			组件名称	单透-0lbb
	単迭			编位可见性	
			8	ZinioRete	10026
				1.2589518	100%
				救援源	
				✓ 单选配置	
				禁止	
			¥	✓ 单选样式	
				ee mu	IISI 🗸
			C 2 *	~~	ACT: -
			8-	万町	水 平 →
				组件背景	#FFFFFF
				∨ 标签文字	
			3 C	颜色	#333333
				字母	14
			N	∨ 按钮	
				按钮大小	14 ~
				内部尺寸	6 V
				边框大小	1 ~
				边框额鱼	#DCDEE3

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击确定。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
单选配置	设置默认选中项和是否禁止。 当未配置数据源,或数据源的数据为空时,默认选中不显示。 选中禁止表示不支持在预览态执行单选操作。
单选样式	设置单选类型、各选项排列方向、组件背景色、标签文字和按钮样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 1. 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。 该组件支持事件值改变和点击。组件值为所选label对应的value值。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.7. 进度指示器

进度指示器组件以线形或圆形展示某操作当前进度或某设备当前容量的百分比数。本文介绍进度指示器组件 的详细配置方法。

应用示例

在某工厂设备运维大屏中,展示锅炉当前供能使用状态。如下图所示。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入进度指示器,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

细件	✓ 提示浮层		样式	交互
Q 进度指示器	٥		DE EXE	+ $+$ T $+$ T
	8			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
基础组	¥		307 X	266 Y 0 *
			220 W	30 H 🛦 🕨
න				
进度指示器	8		组件名称	进度指示器-10am
			组件可见性	
		20 2	不透明度	100%
	00			
			数据源	● 配置数据源
			has advected to the second	
	00		A 700380-08880 A 700380-08880 A 700380 A 70030 A 700380 A 700300 A 7003000 A 7003000 A 700300 A 700300 A 700300 A 700300 A 700300 A 700000 A 7000000 A 70000000000	sit.
			<u>22</u>	統形 く
			第一区间间值 @	30
	8			
	<		M-2090	00
			∨ 进度指示職样	चरे
	8		背易成色	#FFFFFF
	٥		10.000	
			944.RE	#333333
			字号	14 🗸 🗸
	20		第一区间颜色	#5584FF
			10-12(11)(11)(1)	#4680.15
	8		第三区间颜色	#FF3000

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、静态数据、应用推送。

⑦ 说明 数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

3. 单击确定。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
	设置组件形态和区间阈值。阈值的取值范围为0~100。 支持配置三个区间,仅设置第一和第二区间阈值即可。区间范围说明可将鼠标指针 悬停至 第一区间阈值 右侧帮助按钮 💿 查看。
进度指示器配置	 ⑦ 说明 i. 0 <= 属性值 < 第一区间阈值,则展示第一区间颜色。 ii. 第一区间阈值 <= 属性值 < 第二区间阈值,则展示第二区间颜色。
进度指示器样式	设置组件背景、字体、边框和三个不同进度区间的颜色,及字号。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 该组件支持事件值改变。组件值为当前进度值。

例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.8. 时间范围

时间范围组件提供时间范围的数据输入和选择功能,可输入或选择起始时间和结束时间。下文介绍组件的详 细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入时间范围, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件 ☑ 提示浮层		樺式	交互
0	Q. 时间范围 🛛 🔘		$ \mathbf{H} \equiv \mathbf{H} \mathbf{H} $	+ - T + T
Ψ	Traing in		194 X 1	180 Y 0 *
8	3891011+		358 W 3	4 Н 🛦 🕨
0	1000万円		组体名称	时间把 同 -t32n
			細件可见性 不透明度	100%
			主题色 0	#0055FF
		8	时间单位	天 >
			🗆 BRABIË 😡	

步骤二:配置样式

1. 在右侧样式中,完成数据展示样式的配置。

配置项	描述
主题色	设置输入框的UI主题色。组件的主要文字、选择时间的控件将都采用该色值。
时间单位	设置可选择到的时间单位。支持秒和天两种粒度的时间。
默认时间	选中对应的复选框,开启默认时间。支持设置默认的起始时间和结束时间。 以页面打开时的时间作为基准时间(0点),设置对应的加减时间。例如,要设置起 始时间为页面打开时的七天前,结束时间为后一天,则应该选择时间单位为天,起 始时间设置为当前时间-7天,结束时间设置为当前时间+1天。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,组件值改变,执行动作刷新组件,即随着组件值变化更新某组件展示数据。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.9. 时间

时间组件提供时间数据的输入和选择功能。下文介绍该组件的详细配置。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入时间,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	组件	☑ 提示浮层		样式		交互	
¢	Q. 时间	٥		$\Xi: \vdash$	+ -	Τ +	L
8	×	础组件	20	01 X	147 Y 32 H	0	-
0	Ē			+8株	eti8-gw	2×	
	时间范围	时间		#可见性		(
			R	的度		- 10	10%
			主	5°色 (0)	#006	6FF	
				日単位	天		\sim
				默认时间 😡			

步骤二:配置样式

1. 在右侧样式中,完成数据展示样式的配置。

配置项	描述
主题色	设置输入框的UI主题色。组件的主要文字、选择时间的控件将都采用该色值。

配置项	描述
时间单位	设置可选择到的时间单位。支持秒、天、月、年四种粒度的时间。
	选中对应的复选框,开启默认时间。支持设置应用页面运行时,组件初始展示的时间。
默认时间	以页面打开时的时间作为基准时间(0点),设置对应的加减时间。例如,要设置默 认时间为打开页面的当天,则应该选择时间单位为 <i>天</i> ,默认时间设置为当前时 间 <i>+0</i> 天。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作刷新组件,即随着组件值变化更新某组件展示数据。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.10. 树形控件

该组件用于展示具有层级关系的树形结构数据,例如文件夹、组织架构、生物分类、国家地区等。支持展 开、收起、选择等功能。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

在展示的树型列表中选择一个数据项。

- Cor	nponent
	Form
	Select
	Display
	Table

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*树形控件*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8 9 9 8	8時 2日秋7年 ○、何ちでは 単年の今 ● 単年の今 の方法は	日本 11 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1 二 1	+	交互 T + 0 ▲ *-lbej D : #23(1)	1 * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
		> 初形拉件样式 背景裁色	#FF	FFFF	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
树形控件配置	设置是否选中树的线条和展开所有节点。默认均选中。
树形控件样式	设置组件背景颜色。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 1. 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。 该组件支持事件点击。组件值为所选数据项label对应的value值。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.11. 步骤

该组件用于配置分步导航条,引导用户按照流程完成任务。支持根据实际场景设定不同步骤对应不同任务。

应用示例

按步骤完成某网页个人信息的注册。

输入手机号		输入昵称	\rightarrow	输入邮箱	注册完成
手机号:	请输入手	机电			手机号不能为空!
					下一步

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标⊙。
- 在画布左侧组件列表上方,输入步骤,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	細件 ▼ 提示浮层		8	ESC.		交	Ē
0	Q 步骤 0		$ I = \Xi$		+ -	т	+ 1
Ψ	THE POLICE ALL		416	x	141 1	0	•
層	\$10,017+		400	W 4	30 F	A	4
۲	□∑ ⇒藤	² ↓ ● 8/7+1 - (2) 8/7+2 - (3) 8/7+3 ↓	组件名称 组件可见性	E	⊅骤-ns	b	
		₹oo	不透明度			-0	100%
			数探源		8	配置数据	<u>.</u>
			∨ 歩骤没望	£			
			> ⊅照				
			〇元	遗中			
			• 遗	项卡1			
			() 透	顺卡2			
		•	○遗	顺卡3			¥ 8
					+新増		
		00- -	☑ 允许点	击切换			
			∨ 歩骤样3	£			
			変型		图形		\sim
			方向		橫向		\sim
			文字位置		左倒		~
			组件背景		#FF	FFF	

(可选)步骤二:配置数据源

如果需要根据数据源自动切换步骤,可参考以下内容进行配置。

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击确定。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,设置页签样式。

样式	说明
步骤设置	选中某个步骤,默认展示该步骤内容。支持新增、编辑、删除步骤;拖动 图标::,可以调整顺序。 选中 允许点击切换 ,表示在预览或正式运行态支持手动单击切换步骤。
步骤样式	设置步骤的类型、展示方向、背景颜色、标签文字大小和颜色、普通节点 和选中节点的样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

该组件支持事件**值改变**和**点击**。组件值为当前步骤对应的步骤数值。例如当前处于步骤二,则组件值为 2。 2. 单击页面右上方的预览,查看或调试组件的展示数据。

最佳实践

按步骤提交设备故障信息

4.7.12. 轮播图

该组件以幻灯片的方式展示一组图片资源,支持自定义轮播图片、轮播动画效果等。本文介绍组件的详细配 置方法。

应用示例

在阿里云的云市场服务页面,轮播一组图片为用户推荐最新服务。如下图所示。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*轮播图*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

组件		1200 1300 1400		样式	
Q 轮播的		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	J Ξ : ⊨ 366 X 400 W	+ - T 169 Y 117 H	+ 1 0 *
论 溯图			件名称 件可见性 透明度 対量源 ・ 轮播图配置	轮开翻-kj9g (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	- 100%
		二 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	】显示新头 体新新头位置 2)還方向 显示导航横点	内部 橫向	× ×
	¥	t)	刀快速度(意秒) 🛛	3000	

步骤二: 配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、静态数据、应用推送。

```
⑦ 说明 数据源返回的数据类型必须是各图片的URL组成的一维数组。
[
    "https://img.***01.png",
    "https://img.***02.jpg",
    "https://img.***03.jpg"
]
```

3. 单击确定。

步骤三:配置样式

- 1. 在右侧样式中,设置播放速度、是否显示箭头及其样式、是否显示导航锚点。
- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。
- 3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.13. 面包屑

该组件用于应用页面的辅助导航。组件使用分隔符以水平方向,逐级展示导航菜单,支持用户单击各菜单项 打开对应页面。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

在应用页面设置如图所示导航,指引用户切换到对应页面。



- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入面包屑,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	细件	✓ 提示浮层		样式
0	Q 間包開	٥	10 E : H	+ - T + 1
•		重动形旧化	169 X	98 Y 0 *
8		100 TO 100	220 W	22 H 🛦 🕨
0	0/0		组件名称	面包周-hoßr
	M CO M		编件可见性	
			不透明度	
			数据源	目 配置数据源
			~ 面包問配置	
			分隔符	>
			打开方式	当前页面 ~
			~ 面包周样式	
			背景颜色	ØFFFFFF
			→ 末尾链接攻	¢
			 颜色	#333333
			字号	14 ~
			∨ 其余性授文	字
			颜色	#333333
			字号	14 ~

步骤二:配置数据源

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。

2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。

↓ 注意 数据源中使用字段label和value,分别表示导航菜单和对应页面地址,其中value值必须 是正确有效的地址。

3. 单击确定。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
面包屑配置	设置分隔符和页面打开方式。
面包屑样式	设置组件背景色,末尾链接和其余链接的文字样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

3. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.14. 级联选择

该组件用于查看并选择下拉列表中展示的级联结构数据。对比树型选择组件, 支持在同一浮层中完成数据选择。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

通过组件的级联方式选择一个或多个省、市或区,如下图所示。

鼠标悬停多选	~	鼠标点击单选	\sim
	2		

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入级联选择,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	1	细件	✔ 撮示浮层		0 105 1205 1205 1205 1205 1205 1205 1205	° 	ت		交互
~		Q. 级联选择	٥			10 E -		+	T + 1
0						189	x 1	52 Y	0 *
8		基础组件				220	N 3	2 Н	
		C. #0		8-					
0		级联选操				组件名称		级联选排	-6544
				Ξ		组件可见性			
				30		不透明度			100%
						数据源		8	配置数据源
				8		~ 级联选指	10.00		
						B21107		10107-07	
								95029	
				* <u>-</u>		≤ 327326			
						- ■ 显示清弦	と按钮		
				8-		☑ 支持输)	「童闲		
						最否支持	扬声选		
						展开方式		鼠标悬停	~
				8		~ 级联选指	建筑		
						细件背景色		#FFF	FFF
						边框颜色		#DE	DEDE
				-		按钮颜色		#888	888
						输入字体质	色	#333	333
				8					

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击**确定**。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
级联选择配置	设置默认提示;是否显示边框;是否支持输入查询、多选;子节点展示方式。 清除是否支持多选复选框时,支持设置是否显示清空按钮。 选中是否支持多选复选框后,显示并选中支持选中父节点,隐藏显示清空按钮。 钮。在运行态时,选择的数据项自带删除按钮。
级联选择样式	设置组件背景、边框、按钮和输入字体的颜色。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 该组件仅支持事件值改变。组件值为选择框中已选择数据项的value,组成的一维数组,例如 ["2","4
 ","7"]。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.15. 树型选择

该组件用于查看并选择下拉列表中展示的树型结构数据,对比下拉框组件,增加了可展示的数据层级,和搜索并展示指定数据的能力。例如选择公司层级、学科系统、分类目录等。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

在展示的树型列表中选择一个或多个数据项。



- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*树型选择*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	48件 ✓ 提示演员		样式		3	交互
ß	Q. 树型选择 🔘		$ 0\rangle \equiv 1 \vdash$	+ -	H T	+ 1
E	基础组件		289 X	98	Y	• •
	_		220 W	32	Н	
۲	「「」	6ô	组件名称	积田	形选择-3u	ml
			组件可见性			
			不透明度	-		100%
			数据源			数据源
		n	> 树型选择配置			
			默认提示	清約	选择	
			☑ 显示边框			
			☑ 显示清空按钮	1		
			☑ 支持输入查询	1		
		•	易否支持多语	i		
			☑ 履开所有节点	t		
			~ 树型选择样式			
			组件背景色		#FFFFFF	
			边框颜色		#DEDED	E
			按钮颜色		#888888	
			输入字体颜色		#333333	

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 - 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击**确定**。

步骤三: 配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
树型选择配置	设置默认提示、是否显示边框、是否支持输入查询、多选和展开所有节点。 清除是否支持多选复选框时,支持设置是否显示清空按钮。 选中是否支持多选复选框后,显示并选中支持选中父节点,隐藏显示清空按钮。 钮。在运行态时,选择的数据项自带删除按钮。
树型选择样式	设置组件背景、边框、按钮和输入字体的颜色。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 该组件仅支持事件值改变。组件值为选择框中已选择数据项的value,组成的一维数组,例如 ["2","4 ","7"] 。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.7.16. 穿梭框

该组件使用直观方式在左右列表框移动数据,实现数据的多项选择。本文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

可在穿梭框左列表框以树状或单列的列表形式展示数据源后,移动或搜索数据项。

● 树状列表



• 单列列表

Source			Target				
请输入	Q		请输入	Q			
Form							
Display		- *					
Data		,	Not Found	d			
\triangleright							
3 项			0项				

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*穿梭框*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

			la 1405 1505	000 1400	1000	1403	1946	200
٢	組件			400	1	1111		
Э	Q. 穿枝框 🛛 🔘	- °						
	TIXHID							
8	386-4036217	-						
Ô	82	ž –		_		ľ		
	游校框			Title		0	Title	
		8-		诸编入	Q		谢尔入	Q
		Ξ		> Form				
				> 🗆 Display				
		8 -		Data			Not Found	
		Ξ						
		8 - -		7项			0项	
				0		0		
		° _						
		8 -						
		8						
		-						
		80						

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

说明						
设置穿梭框左右列表的头部、面板和底部显示效果。						
设置左、右侧列表框的标题。						
						开启后,在左右列表框中显示搜索框。
开启后,支持通过上下拖拽数据项调整其排列顺序。						
⑦ 说明 该功能支持调整单列显示的数据项,不支持调整树状显示的数据 项。						

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 该组件仅支持事件值改变。左右列表的值为列表中对应数据项的value,组成的一维数组,例如 ["2", "4","7"]。
- 2. 单击页面右上方的预览,查看或调试组件的展示数据。

最佳实践

监控仓库储备物的报警数据

4.7.17. 搜索框

该组件提供了文本输入和搜索能力,帮助用户从海量信息中获取准确内容。下文介绍组件的详细配置方法。

应用示例

天猫首页的商品搜索框,通过搜索内容展示对应商品的相关信息。

TMALL	搜索 天猫 商品/5	g索 天猫 商品/品牌/店铺 搜索								
理想生活上天猫										
≔ 商品分类	🔤 天猫超市	📾 天猫国际	天猫会员	-	101				1,861-0	10.000

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入搜索框,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	组件	✓ 提示浮层			様式			交互	
Ø	Q. 搜索框	٥		11.3		÷	- 1	Г +	T
Ŷ		BEERS AND ALL		168	х	118	Y	0	
B		書句:2011年		200	W	32	н	A	Þ
0	Q		8 - 0 mah Q 1987 0						
	搜索框			知中古れ	5	BER!	\ <u>E</u> -j3mh		
				组件可以	创生				
				不透明意	ξ.	_		- 10	/0%
				数据源			8 R.2	数据源	
			*	> 按索性	王和王				
				搜索框册	狱	职认			\sim
				运择触发	訪式	1.LE	全部		\sim
				搜索按钮	E文字	液素			
				提示语		清統.	λ		
			8 -	字符数量	E現制	30			
				🗹 显示)	青空按钮				
			8-	2 显示	发索图标				
				~ 按索机	「「林玉				
				1014450			DEDED	~	
				NETHERE			DEDED	/C	
				MENHINGY	可放出	-	0070000		
				∨按	王文字				
				字号		14			\sim
			181	字体制	色	#	333333		

(可选)步骤二:配置数据源

如果需要在提示框中选择指定数据进行搜索,可参考以下步骤配置提示框的数据源。

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有接口、静态数据、应用推送。
- 3. 单击确定。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,设置组件样式。

样式	说明			
搜索框配置	 设置以下配置项: 按索框形状 选择默认时,可配置搜索按钮文字,支持最多配置10个字符。 选择触发方式:搜索的触发方式。 选择触发方式:搜索的触发方式。 提示语:搜索框的默认提示。 字符数量限制:输入内容的字符数,取值范围为0~100个。 显示清空按钮:选中复选框后,当应用运行时,在搜索框输入内容后,搜索按钮左侧显示清空按钮 显示清空按钮 显示搜索图标:选中复选框后,在搜索框右侧显示搜索图标 			
搜索框样式	设置组件静态和鼠标hover时颜色,按钮文字和输入文字的样式。 选中 显示搜索图标 后,可显示并配置 图标大小 和 图标颜色 。			

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。 该组件仅支持事件值改变。组件值为当前组件中输入的搜索内容。
 例如配置搜索框的交互为赋值给变量和刷新组件,将待刷新组件数据源的参数来源设置为变量,实现 搜索内容的展示。
 单击页面右上方的预览,预览和调试组件展示的数据和效果。

4.8. 弹窗容器

4.8.1. 弹窗

弹窗组件可用于在当前操作中,在页面中央弹出新窗口进行信息展示、警示或提醒。本文介绍弹窗组件的详 细配置方法。

应用示例

如下图所示,关闭某个正在运行中的设备时,弹出确认关闭对话框。

请确认是否关闭运行中的设	×		
	取消	确定	

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*弹窗*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 您也可以单击**弹窗**组件,在弹出的面板中选择预置的弹窗模板,然后将模板拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

	\$	組件 ☑ 提示浮展			样式	交互	ī
Г	~	○ 沖留 🔘	Device001 • ==	可以供由面布外区域源出弹框编辑	$ u \equiv : \vdash$	+ $+$ T $+$	E L
Ľ	φ		60 ··· 34 ·· 60 ·· 34 ··		540 X	345 Y 0	
1	B	基础组件			360 W	210 Н 🛦	Þ
	ର						
	~	沖留	- Hr		组件名称	弹窗模板003	- 1
					不透明度	0	100%
			668.0MB ×		展示数据	目 配置数据》	
			7899 - 1688 98 8002 964		く共売		
		RIER, APR RIER, 2019 de 22.21.01.00	The same			_	
		× • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	N 25 0				
		<	RTESEENXHEE, HERET.	·特下就会發始沈定時中, 遷編集時1.	~ 标题	显示	T, C
			82 5.8	ALE DON	标题文案		8
					~ 样式		- 1
			PANN BEREAUSTRAL DIVERSEN		字号	16	~
			9. ECOLUMENTERS		文字颜色	#030303	
			1000		∨ 操作按钮	显示	ī 💽 🦷
			-		排列方式	主按钮+次按钮	~
			Device001 • 64		主按钮文案	确定	8
			60 % 34 % 60 % 34 %		次按钮文案	取消	8
					> 按钮样式		-
						如何配置弹器	
			0.00 00.00 0.00 0.00 0.00	▶ 湾线 适合医布 □ 缩放 -			

步骤二: 配置弹窗内组件

您可以直接使用弹窗模板,也可以自行配置弹窗内的组件。

1. 从左侧组件列表中拖拽所需的组件到弹窗组件中, 配置各组件样式。

有关组件配置的具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发>组件目录下的各组件文档。

2. 分别单击弹窗中的组件, 配置各组件数据源。

不同组件进入数据源配置页面的方法不同。具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发 > 组件目录 下的各组件文档。

步骤三:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置面板,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、静态数据。
- 3. 单击确定。

步骤四:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项

说明
配置项	说明			
	设置弹窗蒙层。			
样式	⑦ 说明 添加蒙层可以屏蔽页面其他操作,让焦点集中在弹窗上。			
标题 设置弹窗标题文案以及展示的样式。				
操作按钮	设置操作按钮的排列方式、主按钮文案、次按钮文案和按钮样式。			

步骤五:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**点击主按钮**事件。例如,点击主按钮,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.8.2. 抽屉

抽屉组件相对于弹窗组件(仅能在页面中央弹出),可在页面的左侧、右侧、顶部或底部弹出,对用户当前 的操作进行信息展示、警示或提醒。本文介绍抽屉组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,单击某设备时,在该设备右侧弹出设备详情面板。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 😚。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*抽屉*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 您也可以单击**抽屉**组件,在弹出的面板中选择预置的抽屉模板,然后将模板拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件		100 200 400 500 500 700 800 900	1000 1100	1200	1300 1400	i Afst	交互
() () () () ()	Q 抽屉 0 基础组件 能度	Harris O x Harrison Constraints of the second seco		设备001详博 20 %	進行次後 2000 ※新温来 62 °c	× 2000 28年27 12 N	960 X 960 X 480 W 細件名称 不透明識	+ - T + 1 0 Y 0 900 H A M 加密模板002 100%
				3 已完成运行中庭时自检		07-30 12:00:00	展示数据	
		E5540		20 %	运行为数 2000 设备温度 62 °C	Niel (18) 2000 R和正力 12	 ✓ 株式 ● 株式 <	右向 ~ 0
		46% 2000 0000 52°C 12 N		3 已完成运行中意时自输		07-30 12:00:00	> ~ 标题	显示 💽
		Difference Difference 85% 2830 5000 62% 1000 1000		产能 400			标题文章	设督001详情 SE
		500101000		360			文字颜色	#030303
				340			~ 操作按钮	显示 💽
				320			非利方式	王按钮+次按钮 V
				12:00 13:00 14:00	15:00 16:00 1	7:00 18:00 19:00 20:00	次按钮文案	Riji S
						1012 ROM	~ 按钮样式	
			- 博媛	5 适合画布 门 端放 —	-0	目遁应		如何配置抽屉

步骤二:配置抽屉内组件

您可以直接使用抽屉模板,也可以自行配置抽屉内的组件。

- 从左侧组件列表中拖拽所需的组件到抽屉组件中,配置各组件样式。
 有关组件配置的具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发>组件目录下的各组件文档。
- 2. 分别单击抽屉中的组件, 配置各组件数据源。

不同组件进入数据源配置页面的方法不同。具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发>组件目录 下的各组件文档。

步骤三:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置面板,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、静态数据。
- 3. 单击**确定**。

步骤四:配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中, 配置抽屉组件展示的样式。

配置项	说明			
	设置抽屉组件的出现位置、边距和蒙层。			
样式	⑦ 说明 添加蒙层可以屏蔽页面其他操作,让焦点集中在抽屉组件。			
标题	设置抽屉组件的标题文案和展示样式。			
操作按钮	设置操作按钮的排列方式、主按钮文案、次按钮文案和按钮样式。			

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤五:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**点击主按钮**事件。例如,点击主按钮,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.8.3. 气泡

气泡组件相对于弹窗组件(仅在页面中央弹出),可在页面的任意位置弹出,对用户当前的操作进行信息展示、警示或提醒。本文介绍气泡组件的详细配置方法。

应用示例

如下图所示,单击某设备时,在该设备下方弹出设备详情对话框。



步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。

在画布左侧组件列表上方,输入*气泡*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 您也可以单击**气泡**组件,在弹出的面板中选择预置的气泡模板,然后将模板拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	組件 ☑ 提示浮层		* ⁰⁰⁰			採式	交互
¢	্র শক্ষে 💿	アーネク相 日は宝地入坊丘的点税文室。 空河は開始上後的道路力を的 内山間的上後的道路力を的 や品面を。		可以低击医布外区域递出气泡编辑		Ξ : ⊨	+ - T + 1
0	基础组件 平	0889918 × Device01 *** mase mase mase mase 60 × 34 × 60 × 34 ×				400 W	200 H A P
	9.18					不透明度	100%
						展示数据 > 样式	
		 ※ ● 株定美術設备時? 市下和加速時代的時代、用意料時代、 		标题 ×		☑ 萊层 Θ	
		42 50.0				出现应置	新聞開発記述1年 V 目动判定 V
		警察设备001 10月 332 10月 204 89% 94% 正常		30 2%		~ 标题	显示 💽
		6948 0768 8875				标題文書 ~ 样式	标题
						字号	16 ~
						 文字颜色 > 操作按钮 	■ #030303
						排列方式	主按钮+次按钮 >
						主按钮文案	902 S
						~ 按钮样式	
			,增成		适合面布 ○ 頻次 ◎ 自适应		10000000000

步骤二:配置气泡内组件

您可以直接使用气泡模板,也可以自行配置气泡内的组件。

- 从左侧组件列表中拖拽所需的组件到气泡组件中,配置各组件样式。
 有关组件配置的具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发>组件目录下的各组件文档。
- 2. 分别单击气泡中的组件, 配置各组件数据源。

不同组件进入数据源配置页面的方法不同。具体操作,请参见本产品文档Web可视化开发 > 组件目录 下的各组件文档。

步骤三:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击展示数据后的配置数据源。
- 在数据源配置面板,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、静态数据。
- 3. 单击**确定**。

步骤四: 配置样式

1. 在Web应用编辑器右侧样式中, 配置气泡组件展示的样式。

配置项	说明
样式	设置气泡组件的出现位置和出现方向。
标题	设置气泡组件的标题文案和展示样式。
操作按钮	设置操作按钮的排列方式、主按钮文案、次按钮文案和按钮样式。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤五:配置交互动作

在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。
 该组件支持点击主按钮事件。例如,点击主按钮,执行动作展示隐藏,显示某个隐藏的组件,展示组件数据更多的说明信息。

具体操作,请参见<mark>交互配置</mark>。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9. 工业组件

4.9.1. 刻度表

刻度表组件以刻度表的样式展示数据,支持横向和竖向展示。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入刻度表,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	组件	✔ 提示浮层		4#5C		交互
M	Q. 刻度表	0	8	10 E : F	- +	T + T
*	TJUR	+		296 X	209 Y	0 *
8	1.12.56			300 W	80 H	A Þ
0	刻度表		9- 	组件名称	刻直表-55	9
				組件可见性 不透明度		- 100%
				對描源	6	遭政援源
			8	展示方向	權向	~
				~ 数値范囲		
				最小值	0	
				最大值	30	
				华东	3	_
				~ 数値条样式		
				款值条颜色	#0E9	BFF
			8	背景条颜色	#FFF	FF
				款值条弧度	兩角	~
			8	∨ 刻度展示		显示 💽
				字号	12	~
				刻度字色	#3C4	96E
				刻實級色	#898/	9D
				~ 単位		显示 💽

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

近洋突然情况		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
指定设备	动态设备	空设备
数据项 • 设备属性 👔		
* 属性 🔞		
	选择属性	
	10-24 5	
	伯式参考	短证数据相元

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
展示方向	设置刻度表展示方向。 默认横向。
数值范围	设置刻度表展示的数值范围(最大、最小值)和刻度间隔值(步长)。
数值条样式	设置刻度表中的数值条颜色和弧度。

配置项	说明
刻度展示	设置是否展示刻度,及可展示的样式。
单位	设置是否展示数据单位,及可展示的样式。
读数	设置是否展示当前数据的值,及可展示的样式。
背景颜色	设置刻度表的背景颜色。
边框	设置是否展示边框,及可展示的样式。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.2. 仪表时钟

仪表时钟组件是一个拟物组件,以12小时为单位展示当前系统时间。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入*仪表时钟*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	細件	100 200 300	600 800 700	800 800 1000 1100	1200 1300 1400	样式	3	西
0	Q. 仪表时钟 💿					$\ \cdot\ \equiv \cdot \models$	+ - T	+ 1
2	工业组件					187 X	150 Y	0 .
_						100 W	100 H	A Þ
۲		р <u></u>				组件名称	仪表时钟-x1n	0
		1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1				组件可见性		
						不透明度		100%
						时时酸色	#8E99A0	
						分针颜色	#CDD9E0	1
						数字颜色	#646464	
						背景颜色	#F2F7FA	
						~ 边框		显示 💽
					Í	相相	1	
						颜色	#E8EBEE	
						定業		×

步骤二:配置样式

- 1. 在右侧样式中设置时针、分针、数字和背景的颜色,以及时钟边框(粗细、颜色、样式)。
- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.3. 多色仪表盘

多色仪表盘组件可用于展示设备的某个属性(作为设备仪表使用),或接口返回的数值型数据。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入多色仪表盘, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有<mark>设备、接口、应用推送</mark>。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。



选择数据源		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
指定设备	动态设备	空设备
数据项 ● 设备属性 ② * 属性 ◎		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
仪表盘度数	设置仪表盘类型。 • 90度。 • 180度(默认值)。 • 270度。

配置项	说明	
-----	----	--

表盘分区数	设置多色仪表盘的分区数量。 取值范围: 2~5。		
区间阈值	设置多色仪表盘分区间的阈值。 • 最小值 • 第二区间:表盘分区数为3时,显示该配置。 • 第三区间:表盘分区数为4时,显示该配置。 • 第四区间:表盘分区数为5时,显示该配置。 • 末尾区间 • 最大值		
区间颜色	设置多色仪表盘的各分区颜色。 需要先设置填色模式: • 枚举:分别设置各分区和指针颜色。 • 渐变:设置起始颜色和末尾颜色,中间分区颜色以渐变方式自动匹配。		
单位			
读数	设置是否展示数据单位、当前数据的值、边框,及可展示的样式。		
边框			
背景颜色	设置组件的背景颜色。		

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.4. 单色仪表盘

单色仪表盘组件可用于展示设备的某个属性(作为设备仪表使用)或接口返回的数值型数据。下文介绍组件 的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入 *单色仪表盘*,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	组件	✔ 提示浮层			任式			交互	
0	Q. 单色仪表盘	٥		11.3		+	- 1	+	л
Φ				372	х	203	Y	0	•
8				210	W	155	н	A	2
0	\sim								
	单色仪表盘			相伴者相	<u>5</u>	単色	以表盘-h	ck4	
				组件可见	心性				
			200,111/,400	不透明的	<u>R</u>			- 10	0%
				数据原			8 R.H	数据源	
			a 600	(公表盘)	10	180*			~
				v 1948	25.00				
				· No.	CIN				
				景小道		0			
				最大值		600			
				~ 利用3	展示			显示(
				字号		12			\sim
				刻度子包	2		3C466E		
				刻度线的	<u>a</u>		666666		
				~ 单位				显示(
				图表单位	à	V			
				79		16			~
				用心动	e.		979BAC		
						-			
				~ 968X				2077	
				字号		16			\sim

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

选择数据源		
设备		~
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
指定设备	动态设备	空设备
数据项 设备属性 (2) 		
* 唐性 🔮	选择属性	
	格式参考	验证数据格式

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
仪表盘度数	 设置仪表盘类型。 90度。 180度(默认值)。 270度。

配置项	说明
-----	----

数值范围	设置单色仪表盘数值的最小值和最大值。	
刻度展示		
单位	必要且不屈二心主要的刘府 数据单位 半前数据的店 油板 五可屈二的样子	
读数	以直定百展小仪衣盘的刻 员、 数据半位、 当前数据的值、 边框, 及 可展示的件式。	
边框		
背景颜色	设置组件的背景颜色。	

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.5. 刻度滑动条

刻度滑动条组件通过滑块和刻度标尺展示设备的某个属性值或接口返回的数值型数据,或控制设备的属性值 下发指令给设备。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 在画布左侧组件列表上方,输入刻度滑动条,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

唱件 🔽	提示浮层	1 100 200 200 200 400 500 600 700 600 100 1000 1000 1000 1000 440	45×C		交互	ā
Q. 刻度滑动条	0		III E E F	+ +	Τ.	÷
			200 V	437 V	0	
工业组件			200 1	137 1		
-	8		400 W	80 H	A	
		ę- ę	细件名称	剖腹滑动	§-brxp	
國實育功能		0 MPa	细性可见性			
	8		T			
			小燈明底			
			数据源	81	- Sana	1
	8 :		展示方向	18:00		
			186000119	1967-5		
			~ 刻度展示		#	Ī
	8		字号	12		
			刻度字色	#000	000	
	* .		刻度线色	#898	A9D	
	8		~ 物道方面			
			- MARLING			
			最小值	0		
	8		最大值	30		
			冰 东	3		
	8		√ 单位			į
	P					
			國表單位	MPa		
	8		字号	12		
			单位颜色	₩000	000	
			> 洋敷		75	į

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧**样式**中,单击**数据源**后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

Web可视化开发·组件

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 🕼		
* 属性 🔞		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定 取消		帮助文档

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
展示方向	设置刻度滑动条展示方向。 默认横向。
刻度展示	设置是否展示刻度,及可展示的样式。
数值范围	设置刻度滑动条展示的数值范围(最大、最小值)和刻度间隔值(步长)。

3. 单击**确定**。

配置项	说明	
单位		
读数	设置是否展示数据单位、当前数据的值、边框,及可展示的样式。	
边框		
滑条样式	沿军刘府冯动久上的冯仲武华早商会	
背景色	以旦刘反 用 切 示工 时 用 坏 现用 示 颜 已 。	

步骤四:配置交互动作

- 选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。
- 2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.6. 滑动条

滑动条组件通过滑块展示设备的某个属性值或接口返回的数值型数据,或控制设备的属性值下发指令给设备。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入*滑动条,* 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	第44 ■ 提示消量 100 100 1200 1400 1400 1600 1000 1700 100 100 100 1000 1700 10000 1000	800 900 1000 1100 1200 1200 1400 Ftt	交互
0	Q. 滑动员 0	10 E : H	+ $+$ T $+$ T
Ψ	Turne	338 X	198 Y 0 *
8		400 W	50 H 🛦 🕨
0			
	刻度清动祭 清动祭	細律名称	准初至-58/5
		编件可见性	
		不透明氣	100%
			日 配置数按源
	86	展示方向	横向 ン
		く 数価范囲	
		最小商	0
		最大道	30
		> ****	3
	88	- 10/m	== _
		起表年位	мна
		70	12 ~
		≢ ₩₩ 世	#00000
	8	✓ 読数	皇示 🌑
		李雪	12 ~
	8-	诸数颜色	#000000
		~ 渦銀祥式	
		清块颜色	#0E9BFF

步骤二:配置数据源

1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。

2. 在**数据源配置**页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 🔞		
* 属性 🕜		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定 取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

⑦ 说明 滑动条与刻度滑动条的区别是:滑动条不支持刻度显示功能,支持外观弧度设置功能; 刻度滑动条支持是刻度显示功能,不支持外观弧度设置功能。

配置项	说明
展示方向	设置滑动条展示方向。默认横向。
数值范围	设置滑动条展示的数值范围(最大、最小值)和刻度间隔值(步长)。
单位	
读数	设置是否展示数据单位、当前数据的值、边框,及可展示的样式。
边框	
滑条样式	<u> </u>
背景色	以 且用40赤土10月 次 31月京 次 已。
外观弧度	设置滑动条的外观角度(直角或圆角)。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.7. 一字管道

该组件可作为连接组件静态展示,也可关联数据展示和控制管道内的流动效果和方向。下文介绍组件的详细 配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入一字管道, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8	細件		样式		交互	
ß	Q —字管道		10 E : H	+ + 1	r + 1	L
Ť			510 X	167 Y	0	
*			100 W	30 H	A	Þ
0	P=		间住名称	一方竹道。		
	一字苦道	ζ <u>→ →</u>	组件可见性	7 842	(
	8	00	不透明度			10%
			> 流动效果		显示(
	8 _		流动动画 😡	×	~	8
			流动方向 😡	红纳-蓝纳	1 V	8
			正常颜色	#0E96	BFF	
	* - -		停止颜色	#9796	3AC	

步骤二:配置样式

1. 在右侧**样式**中,配置管道的**流动效果**。

⑦ 说明 当您关闭流动效果后,该组件仅作为显示组件,不再支持流动效果配置。

配置项	说明
流动动画	 配置管道的动画开启。支持静态和动态(关联设备)配置。 静态 开:开启管道动画,管道标志以正常颜色进行滚动。 关:关闭管道动画,管道标志以停止颜色静止显示。 动态 单击右侧的配置数据源按钮,配置数值(单精度数字、双精度数字、整数)或布尔型数据源来控制管道的动画开启。可选数据源为设备。 完成配置后,显示数据来源参数,用于展示设备属性字段,您可根据展示的数据源配置流动条件。
流动条件	 当流动动画动态关联设备使用时,才显示该参数。根据数据来源返回的数据类型配置流动条件。 数值型:设置一个数值大小判断关系来决定是流动还是静止。 先设置流动的判断条件,已配置数据源满足以下条件,开始流动:>阈值、>=阈值、<÷阈值、<=阈值、<阈值、==阈值。 然后设置流动阈值。 布尔型:将布尔值与流动、静止状态进行映射,默认True (1)对应流动,False (0)对应静止。支持根据实际场景修改映射关系。
流动阈值	 当流动动画动态关联设备使用, 日数据来源类型为数值型时, 才显示该参数。 支持静态和动态配置。 静态:设置一个满足数据类型的值。 动态:设置一个返回数据为数值型的数据源。可选数据源有设备和接口。

配置项	说明								
流动方向	设置管道标志的流动方向,支持静态和动态(关联设备)配置。 • 静态 • 红端-蓝端(默认值):从左至右流动。 • 蓝端-红端:从右至左流动。 ? 说明 红(左)蓝(右)两端的色条仅在编辑器内出现,运行态不展示。 • 动态 单击右侧的配置数据源按钮,配置数值或布尔型数据源来控制方向改变。可选数 据源为设备。 完成配置后,显示数据来源参数,用于展示设备属性字段,您可根据展示的数据 源配置流动方向的切换条件。								
默认方向	当 流动方向 动态关联设备使用时,才显示该参数。设置当前管道的默认流动方向。								
方向切换条件	 当流动方向动态关联设备使用时,才显示该参数。根据数据来源返回的数据类型配置方向切换条件。 数值型:设置数值大小判断关系来决定是按照默认方向流动,还是逆向流动。 先设置流动方向切换的判断条件,满足以下条件,切换方向流动:>阈值、>=阈值、<=阈值、<=阈值、<=阈值、<=阈值、!=阈值。 然后设置方向阈值。 布尔型:将布尔值与流动方向进行映射,默认True(1)对应向右,False(0)对应向左。支持根据实际场景修改映射关系。 								
方向阈值	 当流动方向动态关联设备使用, 且数据来源类型为数值型时, 才显示该参数。 支持静态和动态配置。 静态:设置一个满足数据类型的值。 动态:设置一个返回数据为数值型的数据源。可选数据源有设备和接口。 								
正常或停止颜色	设置管道流动或静止时的颜色。								

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.8. 十字管道

该组件仅可作为展示图标使用。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一: 添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮。
- 在画布左侧组件列表上方,输入十字管道,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	组件	☑ 提示浮层		样式		交互	
M	Q. 十字智道	٥	8	$\equiv : \vdash$	+ -	T +	L
-	T-11/8/#		29	8 X	214 Y	0	
8			10	0 W	100 H	A	4
۲	+			名称	十字管法	∰-b5ab	
	十子宫道		84	可见性			
			8 0 0 0 7	明實		-0	100%

步骤二:配置样式

调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.9. T字管道

该组件仅可作为展示图标使用。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮 。
- 3. 在画布左侧组件列表上方,输入T字管道,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	組件		100	200 300	400 500	600	700	20 000	1000	1100	1200	1300	1400		標式		交互	
Ø	Q. T字管道	• -												11.3		+ -	T 4	Т
	工业组件													311	Х	127	0	•
				ę										100	W	100 8	A	Þ
۲	TRAFIT			<u> </u>	-									组件名称	7	T字管	篇-uz9w	
	- J LAR	=		¢.	9									组件可见	弛性			
		= 8			-4									不透明度	t		-	100%

步骤二:配置样式

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.10. L字管道

该组件仅可作为展示图标使用。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 💮。
- 3. 在画布左侧组件列表上方,输入L字管道,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲	组件	☑ 提示浮层		0	1111	10			300	400		20	000	11111	00		000 	1000	111)0 	1200	1300	1400		HER.			交互	
Ø	Q L字普道	٥	•																					1		- +	- T	+	L
8	工业组件																							2	847 X	126	Υ	0	
_			- 8					n	I																00 W	100	н	A	P
0	L字管道							I	Ī															细	件名称	L	字管道-a3	NX.	
			- 8					Ĭ	ΤĽ															纽	件可见性				
								0	00																出印 展			-0[10	00%

步骤二:配置样式

调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置,请参见样式配置。

步骤三:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.11. 风机

该组件带有旋转动效,可作为静态图标展示,也可关联数据展示风机各种转速的状态。本文介绍组件的详细 配置方法。

步骤一: 添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔ 。

在画布左侧组件列表上方,输入风机,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

8 6 2	祥式 III 三 ! 293 X	× ゴ キ ゴ T ゴ 153 Y 0 105 H 0 风灯-imsm	E
	☑ 显示管道 政振源 风机状态 停止颜色 开启颜色	 ● 配置数据 关 ■ #3C486E ■ #0E9BFF 	RØ ✓

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 数据源返回的数据类型必须为布尔型、枚举型、单精度数字、双精度数字、整数。

设备		~
* 产品		
	选择产品	
*·设备		
指定设备	动态设备	空设备
数据项 • 设备属性 🕖		
* 属性 🕜		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
显示管道	设置风机组件是否显示管道。有管风机带有L字型管道。

配置项	说明
风机状态	未配置数据源时,显示该参数。设置风机转动状态。 • 开:风机一直处于转动状态。 • 关:默认值。风机一直处于停止状态。
停止颜色 低速颜色 中速颜色 高速颜色	已完成数据源配置时,显示该参数。支持配置各状态下组件显示颜色。
停止选项 低速选项 中速选项	 已完成数据源配置,且返回的数据类型为布尔型或枚举型时,显示该参数。 设置风机停止、低速、中速或高速转动的条件选项,支持多选或不选。 布尔型:将布尔值与高、中、低、停止状态进行映射,默认False(0)对应 关,True(1)对应高速。
高速选项	 校举型:将枚举值与高、中、低、停止状态进行映射。支持根据返回的枚举值进行自定义映射设置。 说明 如果配置风机的某个转动状态多个选项,表示在已配置选项下,风机都处于该转动状态,并显示相应状态颜色。
停止阈值	已完成数据源配置,且返回的数据类型为数值型(单精度数字、双精度数字、整数)时,显示该参数
低速阈值	设置风机停止、低速、中速转动的条件:
中速阈值	 停止阈值:数据源的属性值<=停止阈值,则风机处于停止状态,显示停止颜色。 低速阈值:停止阈值<数据源的属性值<=低速阈值,则风机处于低速状态,显示低速颜色。 中速阈值:低速阈值<数据源的属性值<=中速阈值,则风机处于中速状态,显示中速颜色。 ①说明 无需配置高速阈值,当数据源的属性值>中速阈值时,风机处于高速状态,显示高速颜色。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.12. 数码管

数码管组件通过配置发光颜色展示数字。本文介绍组件的详细配置方法。

使用说明

数码管组件支持实时更新的Topic如下表格所示。

名称	Торіс	说明
设备属性上报	<pre>/\${productKey}/\${deviceName}/thing /event/property/post</pre>	通过该Topic获取设备上报的属性信息。更多 信息,请参见 <mark>设备属性上报</mark> 。
设备事件上报	<pre>/\${productKey}/\${deviceName}/thing /event/\${tsl.event.identifier}/post</pre>	通过该Topic获取设备上报的事件信息。更多 信息,请参见 <mark>设备事件上报</mark> 。
设备属性批量上 报	<pre>/\${productKey}/\${deviceName}/thing /property/batch/post</pre>	通过该Topic获取设备批量上报的属性信息。 更多信息,请参见 <mark>设备属性批量上报</mark> 。
设备事件批量上 报	<pre>/\${productKey}/\${deviceName}/thing /event/batch/post</pre>	通过该Topic获取设备批量上报的事件信息。 更多信息,请参见 <mark>设备事件批量上报</mark> 。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 在画布左侧组件列表上方,输入数码管,找到该组件,然后将组件拖拽到中间画布。
 有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲		1400	样式		交互	
0		1	0 Ξ : H	+ -	Т +	1
	Tillet		267 X	133	Y 0	•
A			180 W	80	н	Þ
۲		11 11 7	3件名称 3件可见性 5透明度	数码	E-50v1	100%
			探液			4課
		2	的一般		E94622	
			1发光颜色		3F4354	
		e	280	4		
		я	幕顺色		34394E	
		- 1	國際色		F2F7FA	
			边框		5	际 🕐
		2	16	1		
	8		铯		E8EBEE	
		5	est.	_		- v

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

? 说明 接口頭	成设备数据源返回6	的数据类型必须为单	单精度数字、	双精度数字、	整数
选择数据源					
设备		\checkmark			
* 产品					
	选择产品				
* 设备					
指定设备	动态设备	空设备			
数据项					
💿 设备属性 👔					
* 属性 🕖					
	选择属性				
	格式参考	验证数据格式			
确定取消		帮助文档			
自击 确定 。					
	•				
ミニ: 配直 年 コ	l				

1. 在右侧**样式**中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
发光颜色	设置数码管屏幕上数字发光的颜色 , 即发光显示的为当前返回的数据值。

配置项	说明		
未发光颜色	设置数码管屏幕上数字未发光的颜色 。		
	设置数码管支持显示的数值位数。		
位数	⑦ 说明 设置的数值位数必须大于等于数据源返回的数值位数,否则会影响组件的正常显示。您可以根据实际场景的需求自定义数值位数。		
用 希	ழ 直		
边框	设置组件是否显示边框,及可显示的样式。		

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.13. 锅炉

锅炉组件以锅炉的样式展示设备的某个数值型属性值,或接口返回的数值型数据。下文介绍组件的详细配置 方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入锅炉, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。



步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 2. 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。

可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 接口或设备数据源返回的数据类型必须为单精度数字、双精度数字、整数。

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 设备		,
指定设备	动态设备	空设备
数据项 ● 设备属性 0 * 属性 0		
	选择属性	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
数值范围	设置锅炉组件展示的数值范围(最大和最小值)。
单位	公案目不屈二数据单位 光前数据的信 及可屈二的效用
读数	议 直 定 台 展 示 叙 掂 毕 位 、 当 前 叙 掂 的 值 , 及 可 展 示 的 效 未 。
数值条颜色	设置锅炉中数据值条的颜色。

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 在Web应用编辑器右侧交互中,单击新增交互,设置事件和动作。

该组件支持**鼠标移入**事件。例如,鼠标移入,执行动作**展示隐藏**,显示某个隐藏的组件,展示组件数 据更多的说明信息。

具体操作,请参见交互配置。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.14. 工业按钮

工业按钮组件是一个拟物化组件,包含3种按钮类型(圆形、方形、发光形)。该组件可用于展示和控制某 个设备的属性(例如设备的电源开关),或展示接口返回的数据值状态。本文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 ↔。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入工业按钮, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲		ा संग	交互
Ø		10 E : H	+ $+$ $+$ $+$ $+$
8	IW84	503 X	152 Y 0 *
۲		70 W 组件名称 编件可见性 不透明度	70 H A P TUBRE-014 100%
		数据源 样式类型	 副売数据課 國売数祖

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 设备数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和整数型(int)。接口数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和数值型(单精度数字、双精度数字和整数)。

- 布尔型:将布尔值与开关状态进行映射,默认False对应关,True对应开。
- 整数型:将设备返回的整数型数据转换为布尔型,需设置转换为True和False的整数值。
- 数值型:使用数据过滤脚本将接口返回的数值型数据转换为布尔型。

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 22		
指定设备	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 👔		
* 属性 👔		
	选择属性	
	17-24 *	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

1. 在右侧样式中,完成组件展示的配置。

配置项	说明
样式类型	设置组件的样式类型。可选: • 圆形按钮: 默认值 • 方形按钮 • 发光形按钮: 该按钮形状是圆形的。支持设置发光的主题色。
选择主题色	样式类型为发光形按钮 时,显示该参数。可选: 绿色 红色 黄色

2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

选中组件的交互页签,配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。
 例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.9.15. 旋钮开关

旋钮开关组件是一个拟物化的组件,可用于展示和控制某个设备的属性(例如设备的电源开关),或展示接口返回的数据值状态。下文介绍组件的详细配置方法。

步骤一:添加组件

- 1. 创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。
- 2. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的组件图标 🗇 。
- 3. 在画布左侧组件列表上方, 输入旋钮开关, 找到该组件, 然后将组件拖拽到中间画布。

有关组件添加的更多信息,请参见添加组件。

۲		() 样式	交互
۲	Q 1667% 0 -		+ - T + I
8		100 W	100 H A P
0	ECHA	组件名称 组件可见性 不透明度	旋钮开关-2d54
		旋钮状态 脑柄颜色	● 配置数据源 #04C691

步骤二:配置数据源

- 1. 在Web应用编辑器右侧样式中,单击数据源后配置数据源。
- 在数据源配置页面,选择数据源类型,完成配置。
 可选数据类型有设备、接口、应用推送。

⑦ 说明 设备数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和整数型(int)。接口数据源支持返回的数据类型为布尔型(bool)和数值型(单精度数字、双精度数字和整数)。

- 布尔型:将布尔值与开关状态进行映射,默认False对应关,True对应开。
- 整数型:将设备返回的整数型数据转换为布尔型,需设置转换为True和False的整数值。
- 数值型:使用数据过滤脚本将接口返回的数值型数据转换为布尔型。

选择数据源		
设备		\sim
* 产品		
	选择产品	
* 22		
指定设备	动态设备	空设备
数据项		
💿 设备属性 👔		
* 属性 👔		
	选择属性	
	17-24 *	
	格式参考	验证数据格式
确定取消		帮助文档

3. 单击**确定**。

步骤三:配置样式

- 1. 在样式中设置组件的旋柄颜色。
- 2. 调整组件在页面中的最终位置。有关组件通用样式配置的更多信息,请参见样式配置。

步骤四:配置交互动作

1. 选中组件的交互页签, 配置事件和交互动作。具体操作请参见交互配置。

例如,组件值改变,执行动作设置设备属性,下发指令给某设备,修改该设备的某个属性值。

2. 单击页面右上方的预览, 预览和调试组件展示的数据和效果。

4.10. 三方组件

物联网应用开发(IoT Studio)提供了三方组件功能。三方组件是由第三方开发者开发个人组件后,以组件 包的方式上传到IoT Studio平台后提供给所有开发者使用的组件。下文主要介绍三方组件的上线、开通及其 使用方法。

上线流程

三方组件在IoT Studio平台的上线使用流程:

1. 上传组件包: 第三方开发者将个人开发组件以组件包的方式上传到IoT Studio平台。

有关个人组件开发和公开组件包的详细内容请参见组件开发。

- 2. 审核组件包: IoT Studio平台管理员开始审核测试组件包内各组件的功能特性、源码文件和应用安全性等。
- 3. 审核通过: IoT Studio平台管理员确认组件包可以在IoT Studio平台上线。
- 上线使用:三方组件显示在IoT Studio组件列表中提供给所有开发者使用。具体使用方法请参见下文的开通使用。

? 说明

- 三方组件的维护和升级由开发者本人负责。
- 组件包内各组件更新或升级后,必须执行以上流程进行再次审核通过,开发者们才能在IoT Studio平台看到并使用新的组件。

开通使用

IoT Studio目前支持的三方组件是变配电组件,后续会持续更新更多第三方开发者开发的组件,期待您的关注和使用。

下文以变配电组件为例介绍三方组件的开通和使用操作。

- 1. 登录物联网平台控制台,在左侧导航栏选择IoT Studio > 应用开发。
- 2. 在应用开发的最近开发模块,找到目标Web应用,单击操作栏编辑。

监控运维	~	开发工具 公测版					補后再看六
边缘计算	~	Web可规化开发	→ 🔥	业务逻辑	→ % 235604F	→ 😵 編件开发	\rightarrow
视频服务	~						
IoT Studio	~	最近升发					
应用开发		Web应用 业务服务 数据任务					
项目管理	_	+ 新建 接密	Q				е
解决方案		< 名称	发布状态	所屬项目	描述	停改时间 孑	操作
数据分析 🖸		and an other states of the sta	✓ 已发布	0.000	-	2020/07/08 10:53:01	编辑丨预范丨发布地址丨删除
应用托管	~	**	9 未发布	1000		2020/07/08 10:12:24	编辑 预返 制除
安全中心 🖸		1000	9 未没布			2020/07/08 10:10:50	编辑 预范 删除
实例管理							

3. 在Web可视化应用的编辑页面最左侧,选择组件功能按钮,并在组件类型下拉列表中单击目标三方组件 名称,例如: **变配电组件**。

\$	组件	0 100 20
0	Q 请输入组件名称搜索	°
θ	基础组件へ	
国	常用组件	=
	✓基础组件	8
0	工业组件	-
	变配电组件 未开通	
	310	
	矢量图 矩形 椭圆形	=

4. 在变配电组件的组件列表上方,单击开通试用。

⑦ 说明 未开通变配电组件的试用权限前,组件列表中显示开发者、版本号和描述信息,且各组件显示灰色(表示不可用),鼠标移动到组件上,可查看组件的描述信息。

	组件		✓ 提示浮层	
\$	Q 请输入 变配电组件	组件名称搜索 	~	• • -
国	开发者	1000		抽屉柜
	版本号	1.0.2		抽屉柜是一种电路图符号,用于满足电路接线图的 拼装
0	描述	该组件包共包 路图相关组件	回含18个电 ‡,可用…	J7T-9C6
		开通试用		\$
	-	0	1.	
	抽屉柜	熔断器	开关	
	Ó	÷	÷	

开通试用成功后,即可支持拖拽变配电组件到画布中配置使用。

? 说明

- 开通变配电组件的试用权限后,组件列表中仅显示开发者信息。
- 您可在组件右侧配置面板下方,单击组件对应的帮助文档链接,查看组件配置方法。


组件		✓ 提示浮层			样式	交互
Q 请输入组件	名称搜索		-		$ 1 \equiv z \models$	+ $+$ T $+$ 1
变配电组件		~			153 X	172 Y 0 *
开发	之雪: jowoiol	¢	<u>8</u>		187 W	143 H 🛦 🕨
-	¢			•	组件名称	电流互感器-u27g
抽屉柜	熔断器	开关		ρ	组件可见性	
ぐ 电压互感器 电	•	十 电容器	1 1 1 1 1 1	$\phi = \phi + \phi + \phi + \phi$	不透明度	
4	A	Ġ	-		线条宽度	1
电容器组	电流表	电抗	300	òò	互感轉个数	31
	¢.	6			线条颜色	#333333 🛢
工 出线 涼	44 通保护器	宮廷	- 8		元件颜色	
			- -		251/0498	=
		<u>VA</u>			XLUCKRAH	
中國情報	(NEXCERN)	(이미미) 121E	8-			
÷	Ø	V				
提均 谷	-切範电表	电注表	0			
			00 1		2	可戰靈电流互感轉

变配电组件

变配电组件是一种电气符号,用于满足电路接线图的拼装,主要包括开关、熔断器、抽屉柜在内的18个组件。



•	双绕组变	压器:
•	熔断器:	ф
•	母线槽:	\bigcirc \bigcirc
•	浪涌保护	器:
•	电压互感	器:
•	电流互感	器: 🔶
•	抽屉柜:	-4
•	弯线:	
•	出线:	

变配电组件可帮助您快速搭建配电场所的监控系统。效果图如下:



5.组件配置

5.1. 样式配置

本文介绍组件在应用页面展示样式的配置方法,包括位置、大小、可见性、透明度等。

样式配置分为通用配置和个性化配置,不同组件的个性化配置项不同。同类型组件的样式支持合并编辑以及 复制黏贴。

下图为所有组件的通用配置。

样式		交互		
∎	÷	- T	+ <u>1</u>	
476 X	288	Y	0 °	
45 W	24	Н		
组件名称	Э	F关-665I		
✔ 组件可见性				
不透明度	-			

以下表格介绍通用样式配置项。

参数	描述
分布或对齐	该参数不显示,相应功能为置于样式配置页面顶部的分布与对齐图表按钮。 单击选中一个或多个组件后,通过分布与对齐图表按钮可设置组件水平分布、垂直分 布、左对齐、居中、右对齐、顶部对齐、处置居中和底部对齐。
坐标	设置组件在页面的显示位置。 X(轴)和Y(轴),以页面左上角为起点坐标[0,0],设置X轴和Y轴的值,调整组件坐标 位置。目前支持的调整步长为4px。
	以组件中心点,组件按顺时针方向旋转的角度。
角度	 ⑦ 说明 ● 仅单个组件或组件组支持角度设置。 ● 图表组件中,除了设备管理(包括专业版)、设备属性、数据分析和仪表 盘组件,其他图表组件都不支持角度设置。

参数	描述
连海	该参数不显示,相应功能为 角度 下方的镜像按钮。 选中一个组件或组件组,通过镜像按钮设置左右镜像或上下镜像。
员 (家	⑦ 说明 镜像设置功能仅支持单个组件或组件组。
	W和H,即组件的宽度和高度。设置W和H数值,调整组件尺寸。
尺寸	⑦ 说明 不同组件有不同的最大和最小尺寸限制。
组件名称	设置组件名称,名称需在应用内具有唯一性。
组件可见性	设置组件是否在页面上显示。若设置为不可见,可配合 交互 ,设置组件功能的使用。
不透明度	设置组件显示的透明度。0%为完全透明, 100%为完全不透明。

5.2. 筛选器配置

部分图表组件绑定数据表资源使用时,支持数据筛选器功能。

前提条件

- 您使用的图表组件需要是支持数据筛选器功能的组件:
 - o 表格
 - o 折线图
 - o 柱状图
 - 条形图
 - 饼图
 - o 双Y轴折线图
 - 交叉表
- 图表组件已绑定数据源为数据表资源。详细内容请参见数据表资源。

功能特点

- 支持通过筛选器对数据进行过滤,展示特定数据。
- 支持设置字符型、数值型、时间型的筛选条件。
- 支持将筛选项在前端显示为查询项,方便在运行态随时对数据进行搜索或过滤。

配置属性

1. 在维度或度量栏下,单击字段的三角入口,选择筛选器。

数据表 数据展示		
数据源	C 数据学校 发给多个体发现发展	属性 样式
设备数据表		饰选器
维度		请在左侧堆废/底量处点击三角入口,选择筛
AB 设备名称		远赣筛选,最多允许10个筛选器
18 设备数据产生的日期		40.00
④ 设备数据产生时间歇 描述器		
AB 设备唯一标示		時在中時已起中的BLLLX展中,加西三角人 口,选择颜色标记
AB 产品唯一标示		
AB 设备类型		
% power_LED		

2. 设置字段的过滤筛选条件,并单击确认。

图表组件默认展示该字段的全部数据,支持字符型、数值型、时间型的筛选条件设置。

下文以字符串型筛选设置为例。

筛选器 - 设备名称	\times
字段筛选 🛛	
全部	
展示为查询项 🔮	
2001	ED:XX
佣以	4以月

单击**字段筛选**下的输入框,输入关键字搜索并选择筛选值,支持多选。

字段筛选 🛛	
全部	
请输入维度xxx的值,按回车进行搜索	Q
默认展示全部数据,如需筛选请输入关键字搜索并选择筛选值	

如果您还需要在运行态时,随时对字段进行过滤查询,可选中**展示为查询项**复选框,组件上方会出现 该字段的查询框。

⑦ 说明 对于折线图、柱状图、条形图和饼图组件,选中展示为查询项复选框后,组件右上方会出现筛选器图标。
 ⑦

您可在预览页面单击筛选器图标,页面会弹出已配置的筛选查询框。

表格标题					
设备名称	全部				
搜索	重置				

右侧属性栏显示已配置筛选字段名称。

支持编辑和删除已配置的筛选器。

⑦ 说明 将字段设置为筛选器时,如果没有设置任何过滤,且未勾选展示为查询项,该字段不会显示在右侧属性的筛选器中。

属性	样式		
筛选器	:		
设备名称	∕ ≣		

配置样式

当您配置筛选器**展示为查询项**后,单击右侧**样式**,展开**筛选器**的样式配置项,可配置查询项的显示效果。 如下图所示。

⑦ 说明 仅表格和交叉表组件支持该功能。

数据学校 产品名称 创建时间 传改时间	接入方式			尾性	样式
				> 全局样式	
麦格标题				导出数据入口 🛛	显示 🔵
				> 表格标题	显示 💽
产品名称 全部				> 表头文字	
将专 田田				> 内容文字	
				> 行样式	
产晶名称	创建时间	修改时间	接入方式	> 列样式	
	2020-06-09 16:27:03	2020-06-09 16:27:03	0	> 表身外边框	显示 💽
	2020-06-01 17:46:54	2020-06-01 17:46:54	0	> 分页器 🛛	显示 💽
	2020 05 00 00:51:22	2020 05 00 00:51:22		> 筛选器 ●	
	2020-06-09 09.51.22	2020-08-09 09.51.22		字色	#333333
175845	2020-07-07 16:46:17	2020-07-07 16:46:17	0	桿示语颜色	#D8D8D8
test (2020-06-04 10:11:50	2020-06-04 10:11:50	0	10004000	#000000
A), 74850, 24880	2020-07-07 21:13:56	2020-07-07 21:13:56	0	icon颜色	#DSDSDS
1011	2020-06-09 09:44:25	2020-06-09 09:44:25	0	同衆巴	#FFFFFF
1000.0	2020-03-09 20:33:28	2020-03-09 20:33:28	0	辺框巴	#USU8D8

5.3. 数据源配置

5.3.1. 设备

组件数据源选择为设备,即以设备上报的属性数据和事件数据作为该组件的数据源。本文介绍设备数据源的 所需配置。

在Web可视化编辑页面的画布中,选中待配置的组件,例如文字组件,单击右侧**样式中文字内容**提交框右侧的配置数据源按钮 **三**,在**数据源配置**面板,选择**设备**数据源进行配置。

⑦ 说明 各组件数据源的配置操作,请参见本产品文档中Web可视化开发 > 组件目录下的各组件文档。

1100 1200	15	文字内容-数据源配置	\times
		选择数据源	
		设备	\sim
		* 产品	
р <u>р</u> р		选择产品	
四字		* 设备	
		指定设备 动态设备 空设备	
		数据项 ③ 设备属性 ② 〇 设备事件 ②	
		* 属性 🕖	
		选择属性	
		格式参考验证数据格式	ť
布 🖸 缩放 — 🖳		确定 取消 帮助文	乙档
参数	说明		
选择数据源	选择 设备 。		

参数	说明
产品	单击 选择产品 ,在 选择产品 面板中会展示当前应用所属项目中已关联的产品。如果没有 相应产品,请单击左下角的 产品管理 ,前往项目详情的 产品 页创建或关联产品。
设备	 选择该组件的数据源设备。 指定设备:如果已有真实设备连接到物联网平台,则选择真实设备。如果真实设备未连接到物联网平台,没有上报数据,则需使用设备模拟器功能,推送模拟数据,进行数据格式验证。具体操作,请参见设备模拟器。 动态设备:可选页面变量、组件值、URL参数和来自交互动作四种类型的动态设备。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。 化LR参数:以最终发布页面上的某个参数作为该服务的动态设备。常用于嵌入页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号作为服务的动态设备。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为动态设备来源。详细信息,请参见打开弹窗容器。 仅弹窗组件支持将动态设备选择为来自交互动作。 必须在单击配置数据源打开数据源配置弹窗后,设置设备项为动态设备。 空设备:若选择为空,可在设备模拟数据框中,输入模拟数据,进行数据格式验证。
数据项	作为组件数据源的数据项。可选: 设备属性:选择使用设备上报的某个属性值作为组件数据源。 设备事件:选择使用设备上报的某个事件数据作为组件数据源。 部分组件不支持设备事件数据项,您可根据实际使用的组件选择数据项。
属性	选择设备属性。鼠标移动到右侧的提示按钮,可参看该组件支持的数据类型。详细信 息,请参见 <mark>单个添加物模型</mark> 。
事件	选择具体的设备事件。详细信息,请参见单个添加物模型。
设备模拟数据	输入用于验证数据格式的模拟数据。当 设备 选择为空时出现的参数。 推送模拟数据后,该组件会根据推送的数据展示相应的结果。

数据格式验证

操作	说明
格式参考	单击 格式参考 ,查看组件支持的数据格式。
验证数据格式	单击 验证数据格式 按钮,验证当前数据格式是否满足组件的格式要求。满足要求,则提示"验证成功";不满足,则会提示详细的错误信息。

↓ 注意 IoT Studio目前仅支持调用强校验类型的物模型数据。当组件关联设备属性时, 仅支持展示 满足属性物模型定义配置的数据。

有关物模型数据校验的更多信息,请参见校验物模型数据。

5.3.2. 接口

组件数据源选择为接口时,可将接口返回结果设置为组件展示的数据。目前支持的接口来源有数据分析服务、自定义接口、服务开发工作台、产品与物的管理。本文介绍接口数据源的参数配置。 在Web可视化编辑页面的画布中,选中待配置的组件,例如文字组件,单击右侧**样式中文字内容**提交框右侧的配置数据源按钮 **三**,选中接口数据源进行配置。

⑦ 说明 各组件数据源的配置操作,请参见本产品文档中Web可视化开发 > 组件目录下的各组件文档。

Web可视化开发·组件配置

		文字内容-数据源配置	×
		选择数据源	
		接口	~
	1. S. 1. S. 1.	接口来源	
		数据分析服务	~
		* 接口	
		选择接口	
		▼ 返回结果 🕖	
		 ↓ 数据过滤脚本 @ ↓ 数据表配置 @ 刷新设置 @ 定时刷新 	0:0
适合画布 []] 缩放 ——		确定 取消	帮助文档
参数	说明		
选择数据源	选择 接口 。		

参数	说明
	 可选: 数据分析服务:调用开发者在物联网数据分析中开发的API接口(包含官方通用接口、用户自定义接口),将返回数据作为组件数据源。 有关数据分析服务的API接口更多信息,请参见SQL分析。 ↓ 注意 数据分析服务接口的每秒请求数(QPS)最大限制为1。更多信息, 请参见API调用。
接口来源	 ● 自定义接口:调用开发者自己开发的开放接口或第三方接口,将返回数据作为组件数据源。 ● 注意 自定义接口必须满足以下要求: 如果设置了请求参数,该参数必须使用JSON格式数据。 ● 接口返回的数据必须是JSON格式的。 ● 调用自定义接口,最大超时时间为10秒。若10秒内未收到接口返回的数据,则返回超时错误。 支持的JSON的数据格式有: ● 对象(Object): {} ● 交积串(string): [] ● 字符串(string): "test" ● 数字(number): 123 ● 布尔值(bool): true 、false
	 服务开发工作台:调用在当前项目中,通过服务开发工作台开发的服务接口,将返回数据作为组件数据源。 注意 如果业务服务中使用了数据分析节点,则该服务接口的QPS最大限制为1。更多信息,请参见数据分析。 产品与物的管理:调用查询产品信息列表的接口、查询产品属性的接口、查询物的详情列表的接口、或查询物的数量的接口,将返回数据作为组件数据源。 说明 部分图表组件(表格、柱状图、条形图、折线图、双Y轴折线图、饼图)和重复列表组件配置接口数据源时,支持的接口类型为数据分析服务、自定义接口和服务开发工作台。
请求方法	选择自定义接口的请求方法,可选:get、post。 当接口来源选择为 自定义接口 时出现的参数。
请求地址	输入您的自定义接口的请求地址。 当接口来源选择为 自定义接口 时出现的参数。

参数	说明
选择接口	选择要调用的接口。 当接口来源选择为 数据分析服务、服务开发工作台 或 产品与物的管理 时出现的参数。
请求参数	 可选: 静态参数:需在下方输入框中,填入键值对组成的请求参数,格式需为标准的JSON格式。 动态参数:需在下方添加请求参数,设置键和值。 自动更新:当参数变化时,数据源更新。如果不勾选该选项,您可以通过交互动作触发数据源更新。 参数值来源可选择为: 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为参数值来源。创建页面变量和给页面变量赋值的具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为参数值来源。 URL参数:以最终发布页面上的某个参数,作为该接口的请求参数值。常用于嵌入页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号,作为当前接口的请求参数。 登录账号:在开启应用账号鉴权的情况下。配置自定义接口和服务开发工作台接口时,可以选择登录的账号信息做为请求参数,以完成一些界面或功能的定制需求。具体操作,请参见账号数据。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为该接口的请求参数值。详细信息,请参见打开弹窗容器。 ① 注意 仅弹窗组件支持将请求参数选择为来自交互动作。
返回结果	单击 验证数据格式 或确定时,系统都会调用该接口,请求结果会写入到返回结果中,以 供您参考。
数据过滤脚本	选中后,基于JavaScript对接口返回的原始数据进行一定的加工以适配图表或文字的展 示需求。更多信息,请参见 <mark>数据过滤器</mark> 。
数据表配置	选中后,对接口返回或脚本处理之后的结构化数据进行解析并排序,以决定在组件上具 体显示数据。更多信息,请参见 <mark>数据过滤器</mark> 。
处理后结果	经过脚本处理以及数据表配置优化之后的结果,将直接用于组件的显示。 当勾选了 数据过滤脚本 或 数据表配置 时出现的参数。
保存返回结果到页面变量	选中后,在服务调用时可以将接口调用的返回值保存为页面变量,也可以从已有的页面 变量列表中进行选择,单击 新增页面变量 按钮,对页面变量进行管理,包括页面变量的 新增、编辑、删除。
定时刷新	选中后,需指定每隔多少秒自动调用接口一次,以获得最新数据。默认不开启。

不同组件支持返回数据格式不同,其中需注意的组件有:

● 表格组件

如果接口返回的数据格式和静态数据中的格式相同,则是否分页展示的规则也相同。

接口数据源也支持动态返回每页的内容,如果开启表格组件的分页器,需要满足以下要求:

- 接口请求参数需包含: pageSize (每页记录数); pageNo (当前页码, 第一页从1开始)
- 接口返回参数需包含:pageSize(每页记录数);pageNo(当前页码,第一页从1开始);total(总记录数,可不传。不传时,目前会影响表格组件的分页器显示)

⑦ 说明 以上参数名的字母大小写需与此处描述保持一致。

组件调用接口时将自动传递pageSize和pageNo参数,如果接口支持返回分页数据,则数据必须满足以下 的格式:

```
{
  "pagination":{
   "pageSize": 3,
   "pageNo": 1,
   "total":6
  },
  "data": [
    {
     "month": "Jan",
     "sales": 300,
     "cost": 150
    },
    {
     "month": "Feb",
     "sales": 300,
     "cost": 150
    },
    {
     "month": "Mar",
     "sales": 300,
     "cost": 150
    }
  ]
}
```

total表示所有数据的总条数,表格组件将根据这个数字和每页的条数显示分页,data表示当前页的数据,格式和上方**静态数据源**中一致。

↓ 注意 建议data中的数据个数和参数中的pageSize保持一致,如果不一致,会导致表格的分页器无法正常展示。

• 支持配置静态数据源的表单组件

接口返回数据需与静态数据的数据格式要求一致。更多信息,请参见静态数据。

⑦ 说明 如果接口返回数据不满足要求,可使用数据过滤脚本功能处理数据。

数据格式验证

操作	说明
格式参考	单击 格式参考 ,查看组件支持的数据格式。
验证数据格式	单击 验证数据格式 按钮,验证当前数据格式是否满足组件的格式要求。满足要求,则提示"验证成功";不满足,则会提示详细的错误信息。

5.3.3.静态数据

静态数据是作为参考或者控制用途,数据一般不随运行而变化,主要用于将数据录入系统后进行固化展示。

数据源配置			×
选择数据源			
静态数据			\sim
静态数据: 通常指发布 场景	后不会改变的数据,	可用于静态数据、	模拟数据等
<pre>1 { 2 "data": 3 { 4 "city 5 "mon1 6 "sala 7 "cost 8 }, 9 { 10 "city 11 "mon1 12 "sala 13 "cost 14 }, 15 { 16 "city 17 "mon1 18 "sala 19 "cost 20 }, </pre>	<pre>"" "Hangzhou", h": "Jan", ss": 360, c": 150 ": "Shanghai", ch": "Jan", es": 420, c": 180 ": "Hangzhou", h": "Feb", ss": 320, c": 140</pre>		
格式参考	验证数据格式	t	
确定 取消			帮助文档

组件数据源可选择为静态数据,系统提供了默认的静态数据源供您使用。您也可以导入自定义静态数据,不同的组件,数据源格式要求不同。

• 指示灯、开关组件

数据格式必须为布尔型。 true 表示开启, false 表示关闭。

• 图标组件

数据格式必须为字符串,作为图标的标识符。字符串必须在图标列表的Fusion图标库范围内。

例如: (••)的标识符为 "smile" 。

• 进度指示器组件

数据格式必须为单精度数字、双精度数字、整数。

• 轮播图组件

数据格式必须是各图片的URL组成的一维数组。

```
[
  "https://img.***01.png",
  "https://img.***02.jpg",
  "https://img.***03.jpg"
]
```

• 天气组件

必须使用以下字段载入数据:

- city: 对应值表示城市。
- district:对应值表示区域。
- province: 对应值表示省份。

例如:

```
{
    "city": "北京城区",
    "district": "东城区",
    "province": "北京市"
}
```

重复列表和部分图表组件(表格、折线图、迷你线图、柱状图、雷达图、矩形分箱图、散点图、玫瑰图、漏斗图、双Y轴柱线图、条形图、饼图和交叉表)

必须使用以下格式载入数据:

```
{
 "data": [
  {
    "名称1":"值",
    "名称2":"值",
    "名称3":值,
    "名称4":值
  },
   {
    "名称1":"值",
    "名称2":"值",
    "名称3":值,
    "名称4": 值
  }
]
}
```

• 数据格式为表格数据,由多个数组组成,对应的值不带上英文双引号,表示数据为数值型。

- 。 每一组的数据个数必须相同。如果没有数据,需使用英文双引号占位。
- 图表组件至少有一个维度(布尔型、字符型、时间型)和度量(数值型)字段的数据,以保证数据可以 设置为二维数据格式。

例如

Web可视化开发·组件配置

```
{
  "data": [
   {
     "city": "Hangzhou",
     "month": "Jan",
     "sales": 360,
     "cost": 150
   },
    {
     "city": "Shanghai",
     "month": "Jan",
     "sales": 420,
     "cost": 180
    },
    {
     "city": "Hangzhou",
     "month": "Feb",
     "sales": 320,
     "cost": 140
   },
    {
     "city": "Shanghai",
     "month": "Feb",
     "sales": 400,
     "cost": 170
   },
    {
     "city": "Hangzhou",
     "month": "Mar",
     "sales": 380,
     "cost": 120
   },
   {
     "city": "Shanghai",
     "month": "Mar",
     "sales": 450,
     "cost": 140
   }
 ]
}
```

• 步骤组件

数据格式必须为正整数。数字代表了组件切换显示的步骤,即1代表步骤1,2代表步骤2,3代表步骤3, 以此类推。

? 说明 当返回数据大于组件所配置的步骤数量时,会切换到组件的最后一个步骤。

树形控件、穿梭框、树型选择、级联选择组件
 以上组件的数据格式相同,展示形式不同,如下图所示。
 其中穿梭框组件支持最多展示两个层级的树型数据,而其他组件对展示的数据层级没有限制。

∘ 穿梭框

Source			Target	
请输入	Q		请输入	Q
✓ □ Form				
Input		>		
Field		1	Not Ec	und
Data			NOL FO	una
mark				
5 项			0项	

[

```
{
   "children": [
   {
     "label": "Input",
     "value": "4",
     "disabled":true
    },
    {
     "label": "Field",
"value": "7"
    }
   ],
   "label": "Form",
   "value": "2"
 },
 {
  "label": "Data",
  "value": "8"
 },
{
  "label": "mark",
  "value": "a"
}
]
```

○ 树型选择、级联选择和树形控件

树型选择		级联选择			树形控件
清选择 ✓ □ shanxi ✓ □ xian □ xianshi ■ tongchuan	^	请选择	tongch	xianshi	shanxi
<pre>[{ "value": "2973 "label": "shan "children": [{ "value": " "label": " "label": " "label": " "label }] }, { "value "label }] }] } }</pre>	", xi", 2974", xian", : [": "2975", ": "xianshi" 2980", tongchuan", :true				

参数说明

参数	类型	说明
label	字符串	组件列表展示的数据项。
value	字符串或数字	label数据的对应值。
disabled	布尔型	可选参数,如果配置 "disabled": true ,数据项显灰色,表示该项不可选。

<pre>children -44JSON数组</pre> 数组格式如下,必须使用label和value载入数据,可添加disabled参数,配置数据项不可选。 <pre> "children": [{</pre>	数组格式如下,必须使用label和value载入数据,可添加disabled参数,配 置数据项不可选。 "children": [{
<pre> } / // // // // // // // // // // // //</pre>	children 一维JSON数组 [{] ''label": "子数据2", "value": "子值2" }, { "label": "子数据n",
	"label": "子数据n",
children 一维JSON数组 "label": "子数据2",	{

● 下拉框、单选、多选和面包屑组件

必须使用以下字段载入数据:

- label: 对应值表示组件选项的内容。
- value: 对应值使用数字或字符串, 是label内容对应的值和唯一标识。

↓ 注意 面包屑组件数据源中的value值必须是正确有效的地址。

单选或多选组件的数据中,如果为某项内容配置字段 "disabled": true , 会使该选项不可选。

例如

```
[
    {
        "label": "Apple",
        "value": "apple"
    },
    {
        "label": "Pear",
        "value": "pear",
        "disabled":true
    }
]
```

O Apple O Pear

● 搜索框组件

```
数据格式为一维数组,例如 ["Recent", "dress", "sunglasses"] 。当开始在搜索框输入内容时,显示数据源提示框。
```

请输入	搜索
Recent	
dress	
sunglasses	

数据格式验证

操作	说明
格式参考	单击 格式参考 ,查看组件支持的数据格式。
验证数据格式	单击 验证数据格式 按钮,验证当前数据格式是否满足组件的格式要求。满足要求,则提 示"验证成功";不满足,则会提示详细的错误信息。

5.3.4. 应用推送

应用推送主要用于将特定的消息推送到可视化应用中。本文介绍应用推送数据源的参数配置。

前提条件

- 已创建项目。具体操作,请参见项目。
- 已创建产品和设备。具体操作,请参见产品和设备。
- 已创建Web应用。具体操作,请参见创建Web应用。

使用方法

在业务逻辑工作台,配置一个设备触发节点,将设备状态变更作为服务的输入,应用推送节点将设备状态推送到可视化应用。

- 1. 在项目下创建待开发的业务服务(例如: test1)。具体操作,请参见创建业务服务。
- 2. 在业务逻辑编辑器中,单击左侧导航栏的**节点**按钮。在**触发**页签下拖拽一个**设备触发**节点到画布,进 行如图所示配置。

设备触发节点的更多信息,请参见设备触发。

			N B G
test1 X			
	^	部署调试	
		*节点名称 💿	如何使用该节点?
		设备触发	
		* 选择产品 💿	
		6.71	/ ×
		*选择设备 💿	
			/ ×
		* 触发条件 ②	*
		状态 -状态变为"离线"时触发	2 ×
		+ 屬性上报 + 事件上报	+ 状态变更

3. 在**消息**页签下拖拽一个**应用推送**节点到画布,进行如图所示配置。

应用推送节点的更多信息,请参见应用推送。

test1	×		
	4 	单个项目最多创建 化应用的消息最多	20个推送节点,推送节点推送到单个可视 × 为50条/秒。具体查看 使用限制
		* 节点名称 💿	如何使用该节点?
		应用推送	
		返回	
		* 输出 💿	
		固定值	来自节点 交量
		设备触发	~
		在线状态	~

- 4. 依次单击页面右上角的保存、部署调试、发布按钮,完成服务发布。
- 5. 打开已创建的Web可视化应用的编辑页面,拖拽一个文字组件到画布,并在右侧样式中,单击文字内 容后的配置数据源按钮。
- 6. 在数据源配置面板,选择步骤1中创建的业务服务(test1)。

↓ 注意

如果未接收到有效数据返回,请选中**设置数据源默认值**复选框,输入预置的默认值,用于保证初始显示效果。



7. 单击确定,完成数据源配置。

5.3.5. 页面变量

组件数据源选择为页面变量时,可将设置的页面变量作为组件展示的数据。本文介绍页面变量数据源的所需 配置。

配置方法

在Web可视化编辑页面的画布中,选中待配置的组件,例如文字组件,单击右侧**样式中文字**内容提交框右侧的配置数据源按钮**三**,在**数据源配置**面板,选择**页面变量**数据源进行配置。

? 说明

各组件数据源的配置操作,请参见本产品文档中Web可视化开发>组件目录下的各组件文档。

Web可视化开发·组件配置

1000 1100 1200		数据源配置	×
		选择数据源	
		页面变量	~
		* 选择页面变量	
		选择页面变量	
<u>L</u> _		管理页面变量	
这字		▼ 返回结果 Ø	
		1 . 数据过读脚本 @ . 数据表配置 @	
1000 适合画布 🔝 缩放 —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— ——		确定 取消 帮助文档	Í
参数	说明		
选择数据源	选择 页面	ℇ量。	
选择页面变量	单击 选择 页 量。如果没 往 页面变 冒	页 面变量 ,在 选择页面变量 面板中会展示当前应用所创建的页 没有相应页面变量,请在 数据源配置 面板,单击 管理页面变量 , 量页新增页面变量。	面变 , 前

参数	说明
数据过滤脚本	选中后,基于JavaScript对页面变量的原始数据进行一定的加工以适配组件的 展示需求。详细信息,请参见 <mark>数据过滤器</mark> 。
数据表配置	选中后,对页面变量或脚本处理之后的结构化数据进行解析并排序,以决定在 组件上具体显示数据。详细信息,请参见 <mark>数据过滤器</mark> 。
处理后结果	当勾选了 数据过滤脚本 或数据表配置时出现的参数。 经过脚本处理以及数据表配置优化之后的结果,将直接用于组件的显示。

5.3.6. 数据表资源

部分组件支持将数据源设置为数据表资源,如部分图表组件(表格、柱状图、条形图、折线图、双Y轴折线 图、饼图)。通过物联网数据分析配置的数据表资源,将分析的数据结果通过组件展示出来。

① 注意,来自接口和静态数据源的数据暂	时不支持强度、指束、黄台等功能	数据源配置	×
数据表 数据展示		远择数据源	
数据源 ◎	2 数集字段 五片多个地震或度量	数据表资源	~
数据源配置		数据表类型 ◎	
/组度 C		平台系统表	^
		✓平台系统表	
		设备数据表	
		设备快服表	
		设备事件表	
		外部数描源	
		业务模型数据源	

参数	说明
数据表类型	数据表来源于IoT数据分析功能内产生的表数据,可以前往数据分析工作台配置。 可选数据表类型: • 平台系统表:开发者在物联网平台创建的产品、设备、设备分组等数据。 • 设备数据表:设备产生的历史运行数据。 • 设备快照表:设备产生的即时运行数据。 • 设备事件表:设备产生的即时运行数据。 • 外部数据源:物联网平台中数据分析 > 数据资产 > 数据表下外部数据源的数据信息。 • 业务模型数据源:物联网平台中数据分析 > 数据资产 > 数据表下业务模型数据 源的数据信息。

参数	说明
数据表	 数据表类型为平台系统表、外部数据源或业务模型数据源时,显示该参数。 选择数据表类型不同,配置方法不同: 平台系统表:展开下拉框,选择数据表。可选: 设备分组关系表 产品表 设备表 设备分组表 ⑦ 说明 平台系统表中的数据包含了已登录阿里云账号下的所有产品和设备相关数据。 外部数据源或业务模型数据源:单击选择数据表,选择物联网数据分析下对应的数据表。 有关数据源详细内容,请参见数据源。
产品	数据表类型为设备数据表、设备快照表或设备事件表 时,显示该参数。需要设置以下 参数: 选择产品: 单击该操作按钮,选择已创建并导入项目内的产品。
设备选择方式	数据表类型为设备数据表、设备快照表或设备事件表时,显示该参数。 配置每次更新自动拉取该产品下设备的指定方式。 • 产品下全部设备:项目下所选产品的全部设备,无论是否导入到项目内。 • 项目下指定设备:手动指定已经导入到项目内的设备。

参数	说明
选择设备	 数据表类型为设备数据表、设备快照表或设备事件表,且设备选择方式为项目下指定设备时,显示该参数。可选配置: 指定设备:如果已有真实设备连接到物联网平台,则选择真实设备。如果真实设备未连接到物联网平台,没有上报数据,则需使用设备模拟器功能,推送模拟数据,进行数据格式验证。具体操作,请参见设备模拟器。 动态设备:可选页面变量、组件值、URL参数和来自交互动作四种类型的动态设备。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。 URL参数:以最终发布页面上的某个参数作为该服务的动态设备。常用于嵌入页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号作为服务的动态设备。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为动态设备来源。详细信息,请参见打开弹窗容器。 ① 注意 仅弹窗组件支持将动态设备选择为来自交互动作。 必须在单击配置数据源打开数据源配置弹窗后,设置设备项为动态设备。 ③ 说明 您需在动态参数来源处设置默认值用于编辑状态下的调试,以免出现无数据的情况。
事件	数据表类型为设备事件表 时,显示该参数。 单击 选择事件 ,选择设备运行时的事件。
刷新设置	选中 定时刷新 复选框,需设置 刷新频次 ,单位为分钟。如果未选中,数据将不会自动更 新。为保证性能,刷新频次间隔最小为1分钟。

5.3.7. 数据过滤器

数据过滤器用于过滤出数据源中指定的数据,支持数据过滤脚本和数据表配置两种过滤方法。通过数据过滤器可以将接口(数据分析服务、自定义接口或服务开发工作台)返回的数据转换成您所需要的内容,并展示在Web可视化组件上。本文介绍数据过滤器的使用方法。

过滤方法

• 数据过滤脚本

基于JavaScript对接口返回的原始数据进行一定的加工,以适配图表或文字组件的展示需求。

脚本写法:

○ 接口定义如下: 脚本框架只支持传入一个变量data, 过滤器返回经过函数方法处理后的data。

```
function _filter(data) {
   // do something...
   return data;
}
```

- 数据表配置

系统自动解析接口返回或数据过滤脚本处理之后的结构化数据后,展示可供筛选的数据列表。

注意事项

- 数据过滤器支持返回的数据格式:单值(Number、String、Boolean)、一维数据(一维JSON、一维 表)、二维数据(一维JSON Array、二维表)。
- 目前表格、折线图、柱状图、条形图、饼图和双Y轴折线图仅支持通过数据过滤脚本进行过滤。
- 当您选中了两种过滤方法时,编写的数据过滤脚本优先生效后,数据配置表再自动解析处理后的数据。
- 如果选中数据表配置处理二维数据,则系统默认仅解析数据源的第一组数据。

例如,一维的JSON Array: [{a:1,b:2,c:3},{a:4,b:5,c:63},{a:7,b:8,c:9},],经过数据表配置可解析出字段a、b、c。如果您选中字段a,则处理后的结果就是第一组数据中字段a的值 1。

示例

1. 配置API服务。

本文以数据分析服务为例。具体操作,请参见开发数据服务API。

- 2. 创建Web可视化应用并添加组件。
 本文以文字组件为例。具体操作,请参见文字。
- 3. 选中文字组件,单击文字提交框右侧的配置数据源按钮 🛢。
- 4. 在数据源配置页面,设置选择数据源为接口,接口来源为数据分析服务,单击选择接口,选择已创建 的业务服务,获取返回数据。

文字内容-数据源配置	×
选择数据源 接口	~
接口来源	
数据分析服务	~
* 接口	/
101	×
请求参数 〇 静态参数 🖉 💿 动态参数 💿	
date 🕢 🔽 自动更新 🔞	
值:	参数来源
▼ 返回结果 🕜	
	0 11 (1)
<pre>1 { 2</pre>	0 11 ()
1 { 2 "data": [3 { 4 "avg_Humidity": 49.5, 5 "avg_Temperature": 33.415 6 } 7] 8 }	0 11 ()
<pre>1 { 2 "data": [3 { 4 "avg_Humidity": 49.5, 5 "avg_Temperature": 33.415 6 } 7] 8 }</pre>	0 :: 0
<pre> 1 { 2 "data": [3 { 4 "avg_Hunidity": 49.5, 5 "avg_Temperature": 33.415 6 } 7] 8 }</pre>	0 :: 0
<pre> 1 { 2</pre>	0 :: 0

5. 通过数据过滤脚本,获取指定格式的数据。

i. 选中数据过滤脚本复选框,输入数据过滤脚本,如图所示。



如果编写的脚本比较复杂,您可单击数据过滤脚本输入框右上角的全屏,进行全屏编辑。

数据过滤器提供了5个示例代码,您也可单击示例名称导入该示例代码后,根据实际需要进行修改,如图所示。

	□ □ ▶
1 function _filter(data) { 2 // 转换 json 数组成图表类组件需	、 空白脚本
3 return data.map(function(item) 4 return [数值转换范例
5 item.month, 6 item.seriesValue1, 7 item.seriesValue1,	饼图数据范例
<pre>/ item.seriesvaluez, 8]; 9 }).</pre>	二维数组范例
10 }	颜色设定范例

ii. 展开**处理后结果**显示框,查看处理后数据。

▼ 处理后结果 🔞			
	0	::	Q
1 { 2 "avg_Humidity": 49.5, 3 "avg_Temperature": 33.415 4 }			

当处理后数据不符合组件支持的数据格式时,还可通过数据表配置继续进行过滤。

6. 选中数据表配置复选框。

系统自动解析并显示可选字段项。

✔ ▼ 数据表配置	0	
字段		类型
 avg_humidity 		数值型
o avg_temperature		数值型
全屏显示	调试配置	

当数据字段比较多或字段名较长时,您可单击全屏显示进行查看。

7. 选中需要展示的字段, 查看处理后结果。

✔ ▼ 数据表配置 😰		
字段	类型	
avg_Humidity	数值型	
avg_Temperature	数值型	
全屏显示 调试配计	₩.	
▼ 处理后结果 👔		
	0	n Q
1 49.5		

您可单击**调试配置**,查看数据输入和过滤运行后的输出。

8. 单击确定。

文字组件显示处理后数据。



5.3.8. 账号数据

当Web可视化应用开启了账号鉴权后,即配置了账号数据(手机号、邮箱、账号名)。您可在配置数据分析 服务、自定义接口或业务服务API时,设置请求参数来存储和传递账号数据,以完成一些界面或功能的定制 需求。例如,在Web应用中调用API时,选择账号数据作为动态请求参数,界面即可展示指定账号数据下的 内容。

前提条件

您已完成以下操作:

- 创建Web应用
- 开启账号鉴权

使用方法

- 登录物联网应用开发控制台,在页面左上角选择对应实例后,在左侧导航栏单击应用开发。
 您也可登录物联网平台控制台,在左侧导航栏选择增值服务,单击选购增值服务中的前往查看服务, 在增值服务中心,单击IoT Studio区域的立即试用,进入IoT Studio控制台。
- 2. 在应用开发页面的开发工具模块,单击业务逻辑。
- 3. 在业务逻辑工作台,以配置一个简单的HTTP请求返回静态数据为例,创建一个带请求参数的服务接口。
 - i. 创建业务服务。具体操作指导请参见创建业务服务。
 - ii. 在业务逻辑编辑页面,单击左侧节点按钮,在输入页签下拖拽一个HTTP请求节点到画布,进行如下配置。

		● ■ ▼ # C ◆ E # C ■
	添加参数	く 一 节点配置 - 节点日志
	* 参数名称 ②	* 节点名称 ② 如何使用该节点?
	* 类型	HTTP请求
	Int (整数型) 🗸 🗸	请求配置
▲ HTTP语求 □	* 是否必填	 请求协议与方法需要在域名管理处进行全项目的管 × 理,请点击这里。
	 必填项 非必填项 	* Action @
	默认值 cl	GetData
	描述	鉴权配置
	请输入描述	
	0//00	入参配置 2 1
	4	+ 添加入参
	确定 取消	

iii. 在**功能**页签下拖拽一个条件判断节点到画布,进行如图所示配置。

ATTENT	 ・ 因得用于北京的設備第 ・ 因得可引く ・ 可用名称 ● 如何使用读节点? ・ 可用名称 ● 如何使用读节点? 金は判断
	HTTP请求 ~ 条件取置 @
	num ~
	• 远探比较方式
	== ~
	* 选择用于比较的数据源
	国定值 朱白节点 变量
	数値型 🗸
	10111
	発定 取消

iv. 在输出页签下拖拽两个HTTP返回节点到画布,进行如下配置。
 配置:满足条件返回字符串test,不满足条件返回数值100。

	-	节点配置 节点日志	
		* 节点名称 😰	如何使用该节点?
		HTTP返回	
▶ <mark>■ ●</mark> HTTP返回		返回	
		* 輸出 💿	
		固定值 🗸 未自节点	变量
		字符串	~
		test	

- v. 依次单击页面右上角的保存、部署、调试、发布按钮,完成服务发布。
- 4. 打开已创建的Web可视化应用的编辑页面,拖拽一个文字组件到画布上,并在右侧样式栏,单击**文字内** 容后的配置数据源按钮。
- 5. 在数据源配置面板,选择步骤3中创建的HTTP服务接口,并选中**动态参数**。

1100 1200 1300	文字内容-数据源配置 X
	选择数据源 设备 接口 接口来源 服务开发工作台 ✓
р р	*选择接口 前往服务开发工作台 C
	请求参数 ○ 静态参数 Ø ● 动态参数 Ø * num Ø ☑ 自动更新 Ø
	值: ◆ 返回结果 Ø
	1 1
	>数据过海脚本 ∅
	▶ 数据表配置 ◎
	刷新设置 🛛
雨 🖸 缩放 ———————————————————————————————————	确定 取消 帮助文档

6. 单击参数来源并选择登录账号。

7. 在登录账号对话框, 配置数据并单击确定。

登录账号		×
返回类型 🕜 *		
账号名		~
调试值 🕡		
10111		
	确定	取消
6		

参数	描述
返回类型	应用返回当前账号的值类型。可选:手机号、邮箱、账号名。 本例中选择 账号名 ,即服务接口根据账号名是否满足设置条件来返回对应结果。
调试值	可选配置。应用搭建时没有登录的账号信息,如果您需要预览接口返回的结果,可 根据 返回类型 设置对应的调试值。 本例中设置为10111。

您可在数据源配置面板的返回结果下,查看到接口的返回数据。



8. 单击确定,完成数据源配置。

后续步骤

根据需要完成Web可视化应用的配置后发布应用。

⑦ 说明 当您登录到发布后的应用后,配置了请求参数源为登录账号的接口,会根据账号信息返回对 应的数据进行展示。

5.4. 交互配置

配置组件交互动作,可通过单击、双击、鼠标移入、鼠标移出、值改变、聚焦、失焦等事件来设置设备属性、调用设备服务、打开链接、刷新组件、赋值给页面变量、展示或隐藏组件、调用其他服务和打开弹窗容器。

交互动作采用的是触发事件 + 多个执行动作的模式。
一个组件支持最多有20个交互动作,并且一个触发事件支持最多有20个交互子动作。

支持多个交互动作使用同一个触发事件。事件触发时,按照交互动作配置的先后顺序依次执行相应的动作。 事件触发时,按照交互子动作配置的先后顺序依次执行相应的动作。

↓ 注意 IoT Studio目前仅支持调用强校验类型的物模型数据。设置设备属性和调用设备服务时,参数来源的数据必须满足属性或服务的物模型定义配置。

有关物模型数据校验的详细说明,请参见校验物模型数据。

设置设备属性

触发事件时,设置组件关联设备的属性。



产品管理	

- 1. 选择触发事件,选择动作为设置设备属性。
- 2. 单击配置设备。
- 3. 在设置设备属性页面,配置设备信息,单击保存。

⑦ 说明 保存设置前,可单击验证对相关配置进行验证。

参数	描述
选择产品	选择该组件对应的设备所属产品。

参数	描述
选择设备	 选择该组件对应的设备。 指定设备:如果已有真实设备连接到物联网平台,则选择真实设备。如果真实设备未连接到物联网平台,没有上报数据,则需使用设备模拟器功能,推送模拟数据,进行数据格式验证。具体操作,请参见设备模拟器。 动态设备:可选页面变量、组件值、URL参数和来自交互动作四种类型的动态设备。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为动态设备来源。创建页面时,由宿主页提供动态参数,如将传入的产品型号作为服务的动态设备。 来自交互动作:最终以交互页签配置的弹窗数据源,作为动态设备来源。详细信息,请参见打开弹窗容器。 化弹窗组件支持将动态设备选择为来自交互动作。 必须在单击配置数据源打开数据源配置弹窗后,设置设备项为动态设备。 空设备:若选择为空,可在设备模拟数据框中,输入模拟数据,进行数据格式验证。
选择属性	选择该组件对应的属性。
设置值	 需根据所选设备属性的取值范围,设置模拟值。 支持配置动态数据源,单机参数来源,可选: 组件值:选择当前应用中,已配置的表单组件作为参数值来源。 URL参数:将当前组件所属页面最终发布的URL地址中的某个URL参数的key值配置为此处的URL参数。页面运行时,会自动获取页面中对应URL参数的value值。 页面变量:选择在当前应用中,已创建的页面变量作为参数值来源。创建页面变量具体操作,请参见页面变量管理。 属性取值范围,请在产品详情页的功能定义中查看。

调用设备服务

触发事件时,调用来自产品**功能定义**的服务。

样式	交互
∨ 交互1	Ŷ
事件	値改変
∷ 动作1	调用设备服务

	配道	服务
	+子动作	
	+ 新	當交互
调用设备服务		×
* 产品		
	选择产品	
* 设备		
+ 指定设备	+ 动态设备	+ 空设备
* 服务 🕐		
	选择服务	
帮助文档	验证	保存取消

- 1. 选择触发事件,选择动作为调用设备服务。
- 2. 单击配置服务。

3. 在调用设备服务页面,配置设备服务,单击保存。

⑦ 说明 保存设置前,可单击验证对相关配置进行验证。

参数	描述
选择产品	选择该组件对应的设备所属产品。
选择设备	选择该组件对应的设备。详细说明,请参见上文"设置设备属性"中的参数描述。
选择服务	选择该组件对应的服务,然后设置相关参数。服务来自产品的 功能定义 。

打开链接

触发事件时,打开配置的链接。



缩放	确定 取消	帮助文档

- 1. 选择触发事件,选择动作为打开链接。
- 2. 单击选择链接。
- 3. 在弹出的对话框中,配置链接,单击确定。

参数	说明
链接打开方式	可选: 。 当前页面:在当前应用页面打开链接。 。 新开页面:在新开页面打开链接。
目标链接	可选: • 当前应用页面:设置当前应用中的某个页面为链接目标页。 • 指定链接:设置外部链接为链接目标页。输入链接需以 <i>http://或https://</i> 开头。
URL参数	鼠标指针移动到URL参数右侧的帮助图标,可查看URL键值对配置说明。 单击+URL参数,配置键和值。 值支持配置动态参数,单击参数来源,选择来源类型进行配置。 其中组件值、URL参数、页面变量的详细说明,请参见上文"设置设备属性"中的参数描述。 登录账号:在开启应用账号鉴权的情况下。配置数据分析服务、自定义接口和业 务逻辑开发时,可以选择登录的账号信息作为请求参数,以完成一些界面或功能的 定制需求。详细使用说明,请参见账号数据。

刷新组件

触发事件时,刷新组件。

样式	交互	
✓ 交互1		Ŵ
事件	值改变	~
∷动作1	刷新组件	~
选择组件	请选择	~
+ 子动作		
+	新增交互	

1. 选择触发事件,选择动作为刷新组件。

2. 设置需要刷新的组件,可多选。

赋值给页面变量

触发事件时,为页面变量赋值。

样式	交互	
∨ 交互1	Ŵ	
事件	値改変 🗸 🗸	
# 动作1	赋值给页面变量 🛛 🗸	
配置	管理页面变量	
+ 子动作		
+ 5	新增交互	

- 1. 选择触发事件,选择动作为赋值给页面变量。
- (可选)若还没有创建对应页面变量,单击管理页面变量,单击新增页面变量,输入页面变量信息, 单击确认,返回交互页签。
- 3. 单击配置。
- 4. 在弹出对话框中,单击赋值,选择组件的页面变量值。

可选择为组件的对应值,或输入自定义的固定值。

5. 选择要赋值的页面变量, 单击确定。

展示隐藏

触发事件时,控制其他组件的展示和隐藏。

样式	交互	
∨ 交互1		Ť
事件	值改变	~
;; 动作1	展示隐藏	~
点击出现	请选择	\sim
点击隐藏	请选择	~
+ 子动作		
+ ;	新增交互	

1. 选择触发事件,选择动作为展示隐藏。

2. 设置点击出现的组件和点击隐藏的组件。均可多选。

调用其他服务

触发事件时,调用自定义接口、本项目内业务逻辑开发或产品与物的管理接口。



 ● 静态参数 ○ 动态参数
1 {}
▶ 设置数据源默认值 ②
▼ 返回结果 🔮
1 1
保存返回结果到页面变量
□ 保存到 哲无页面变量 ∨ 新增页面变量
管理页面变量
帮助文档 验证 保存 取消

- 1. 选择触发事件,选择动作为**调用其他服务**。
- 2. 单击**选择服务**。
- 3. 在服务配置对话框中, 配置要调用的接口。

说明

参数

参数	说明
接口来源	 选择要调用的服务。 ● 自定义接口: 调用开发者自己开发的开放接口或第三方接口。 ● 加果设置了请求参数,该参数必须使用JSON格式数据。 ● 按正返回的数据必须是JSON格式的。 ● 调用自定义接口,最大超时时间为10秒。若10秒内未收到接口返回的数据,则返回超时错误。 支持的JSON的数据格式有: ● 对象(Object): () ● 求稅舉(Array): () ● 字符串(string): "teest" ● 数空(number): 123 ● 布尔值(bool): true 、false ● 华务逻辑开发: 调用在当前项目中,通过业务逻辑开发的HTTP接口。 ● 产品与物的管理: 调用查询产品信息列表接口、查询产品属性接口、查询物的详情列表接口或查询物的数量接口。
请求方法	选择自定义接口的请求方法,可选:get、post。 当接口来源选择为 自定义接口 时出现的参数。
请求地址	输入您的自定义接口的请求地址。 当接口来源选择为 自定义接口 时出现的参数。
选择接口	选择要调用的接口。 当接口来源选择为 业务逻辑开发 或 产品与物的管理 时出现的参数。

参数	说明
请求参数	 可选: 静态参数:需在下方输入框中,填入键值对组成的请求参数,格式需为标准的JSON格式。 动态参数:需在下方添加请求参数,设置键和值。 值支持配置动态参数,单击参数来源,可选组件值、URL参数、页面变量或登录账号。详细说明请参见上文"打开链接"中的参数描述。

打开弹窗容器

触发事件时,打开弹窗组件。



- 1. 选择触发事件,选择动作为打开弹窗容器。
- 2. 设置需要打开的弹窗组件。
- 3. 如果弹窗组件配置了数据源,单击**配置弹窗数据源**。在**对话框数据源配置**面板,您可以再次修改弹窗 组件已配置的数据源,然后单击**确定**。

⑦ 说明 只有弹窗组件配置了静态数据源、来自交互动作的接口数据源或来自交互动作的动态设备数据源,才可以再次修改弹窗组件已配置的数据源。更多信息,请参见设备、接口、静态数据。

5.5. 页面变量管理

页面变量提供了数据传递功能,支持用于交互动作、接口数据、样式配置等配置中。

基本原理

- 页面变量管理: 对页面变量进行管理, 包括页面变量的新增、编辑、删除和默认值设置。
- 赋值侧:支持将数据存储到指定页面变量中。目前,支持在交互动作配置中,将触发事件的参数存储到页 面变量中。
- 取值(使用)侧:支持将页面变量用于指定配置项,或是页面变量发生变化后主动触发联动。目前,支持 将页面变量用于数据源的接口参数和组件的属性中。

管理页面变量

页面变量必须定义后,才能赋值、取值。每个页面最多可有100个页面变量。

以下以交互动作配置为例描述页面变量的使用方法。

- 1. 拖拽任意一个支持配置交互动作的组件到画布上, 然后在右侧配置栏, 选择交互。
- 2. 选择动作为赋值给页面变量,单击管理页面变量。
- 3. 在弹出对话框中, 单击新增页面变量。
- 4. 输入页面变量信息,单击确认。

参数	说明
页面变量名	用于表示页面变量。页面变量名称需全局唯一,可包含中文、英文字母、数字和特殊符 号,长度不超过12个字符(一个中文算一个字符)。
默认值	设置页面变量的默认值。设置默认值有利于取值方的使用,例如接口数据源的参数使用 变量,如果没有默认值,则该参数为空,可能引起数据异常。
描述	可描述页面变量用途等信息,方便大型应用或页面的维护。

页面变量创建后,也可在管理页面变量弹窗中,编辑或删除页面变量。

赋值给页面变量

通过交互动作中的赋值给页面变量为页面变量赋值。赋值操作详细内容,请参见交互配置。

页面变量使用

- 组件属性可以使用页面变量,例如基础组件iframe关联链接配置。详细内容,请参见iframe。
- 通过数据源配置中的设备或接口的请求参数为页面变量取值,详细内容,请参见设备和接口。

6.批量绑定设备

应用发布以后,可以为数据源是设备的组件批量绑定设备。新增绑定设备后,系统将生成一个可以单独使用 的应用实例。适用于单独交付应用实例的场景。

前提条件

- 应用已发布。
- 应用中有组件的数据源是设备上报属性或事件。

背景信息

该功能适用于:

- 应用和设备并行研发的场景。
- 批量分发、拷贝应用设置的场景。

操作步骤

1. 在应用编辑页左侧导航栏,单击设备绑定管理图标。



2. 在应用绑定设备页,单击新建设备配置。

⑦ 说明 每个Web应用支持最多添加50条设备配置。

3. 在新建配置页,单击批量配置设备。

应用规定设备 > 新建配置				
新建配置				制助文档 批型把面设备
10,000	设备列表			
	组件名称	产品名称	绑定设备 Device Name	
	文字	批量绑定设备 - 仅需2步	×	
	文字			
		×		
		傳下載当前配置的设备列表Excell后找量修改设备名称		
		导出当场和国家		
			11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-	
配置名称:				
清鉱入名称, 膜12字				
发布配置 退出				

4. 在批量绑定设备对话框中, 单击导出当前配置, 下载当前配置文件。

⑦ 说明 请每次配置时,都下载最新配置文件。不推荐使用原来下载的文件模板,否则,可能会导致系统无法匹配设备信息。

5. 打开已下载的配置文件Excel表,在Device Name列下,填入您要绑定的设备名称,并保存。

 ② 说明
 只能绑定组件中已配置的产品下的设备。设备名称可在应用所属项目的设备管理页查看。

 A
 B
 C
 D
 E
 C
 H
 H

 ComponentName
 ComponentId
 propertylane
 productKey
 deviceName
 order
 productName
 displayName

 X / Y
 Text
 X / HX
 A
 X / HX
 X / HX
 X / HX

- 6. 在**批量绑定设备**对话框中,单击下一步。
- 7. 单击导入, 导入已编辑好的配置文件。
- 8. 在新建配置页底部,设置配置名称,单击发布配置。

执行结果

设备配置发布后,将生成一个应用实例。系统生成的应用地址,由于安全限制原因,有效期为24小时。已绑 定您自己的域名的应用地址不受此限制,长期有效。绑定域名操作详情,请参见域名管理。

您还可以单独管理新增应用实例的Token鉴权。具体说明和操作详情,请参见Token鉴权。

应用绑定设备					帮助文档	新建设备配置
配置名称	应用地站(每次5时24小时有效。在"设置"中概定地名意不受限制)	Token验证码	最近更新时间	操作		
	https://	未开启	2020/09/22 10:59:22	编辑Token配置	819	

7.域名管理

本文主要介绍如何为已发布的Web应用绑定域名并做域名解析,从而允许其他访问者访问您的Web应用。

前提条件

- 应用已发布。具体操作,请参见发布。
- 已购买域名。具体操作,请参见阿里云域名服务。
- 域名已在<mark>阿里云备案系统</mark>中备案。具体操作,请参见PC端和移动端备案。

使用说明

Web应用嵌入到第三方网站或应用(如Web后台、移动App等)的场景下,必须配置HTTPS加速服务。

绑定域名

- 1. 登录物联网应用开发控制台,在页面左上角选择对应实例后,在左侧导航栏单击应用开发。
- 2. 在最近开发的Web应用列表中,找到目标应用,单击应用名称。

最近开发					
Web应用	移动应用	业务服务	数据任务		
+ 新建	搜索		(Q	
名称			发布状态		所属项目
*****			-		10 THE

- 3. 在Web应用编辑器中,单击最左侧的应用设置图标 💿 。
- 4. 在应用设置页面,选择域名管理页签,单击添加。



5. 在添加域名地址对话框, 输入您的域名, 单击确定。

```
? 说明 每个应用最多可绑定5个域名。
```

配置域名解析和HTTPS加速服务

以下内容使用阿里云云解析服务和CDN服务,介绍配置域名解析和HTTPS加速服务的操作过程。更多信息, 请参见添加解析记录和配置HTTPS证书。

- 1. 登录CDN控制台, 在左侧导航栏, 单击域名管理。
- 2. 在域名管理页面,单击添加域名。
- 3. 在添加域名页面,完成信息配置,单击下一步。
 - i. 第一部分: 配置基本信息

← 添加域名				
	1 域名信息		2 推荐配置	3 CNAME配置
基础信息				
* 加速域名				
	支持添加泛域名如"*.test.com "。了解更多			
业务信息				
* 业务类型	图片小文件	\sim		
*加速区域	● 仅中国内地			
	○ 全球			
	○ 全球 (不包含中国内地)			
	加速区域合中国内地时,加速域名必须在8个小时以后再配置。什么是ICP留容。	页备案。由于工信部备案系统有数据延迟,刚完成备案的 <mark>2</mark> ?	域名请	
	不同加速区域价格有差别,请按您的实际需求	选择。 价格详情		
资源分组	默认资源组	\sim		
参数		说明		
		输入您的域名。		

	输入您的域名。
加速域名	⑦ 说明 该域名不能有其他CNAME解析。
山々米田	坦尼你的业务实际建制进行来到
业分尖型	依
加速区域	根据您的实际情况选择。若选择 仅中国内地 或 全球 加速,需为域名备 案。备案具体操作,请参见 <mark>首次备案流程</mark> 。
资源分组	如果您创建了资源分组,选择资源所在分组。

ii. 第二部分: 配置源站信息

a. 在添加域名页面,单击新增源站信息。

b. 在新增源站信息对话框,完成以下配置。

新增源站信息		×
* 源站信息 💡	○ OSS域名	
	O IP	
	● 源站域名	
	○ 函数计算域名	
	域名	
	请输入单个域名	
* 优先级		
* 权重	10	
* 靖山	80	
	确定取	消

参数	说明
源站信息	<section-header></section-header>
优先级	源站优先级支持设置主备,主优先级大于备优先级。用户请求通过 阿里云CDN回源时,会优先回源到优先级为主的源站地址。
权重	使用默认权重即可。
端口	使用默认端口即可。

c. 单击**确定**,完成配置。

- 4. 域名添加成功后,在域名管理页面,复制生成的CNAME。
- 5. 访问阿里云云解析控制台,单击域名对应的解析设置。
- 6. 单击**添加记录**,将步骤4中生成的CNAME设置为域名CNAME。具体操作,请参见添加解析记录。
- 7. 返回CDN控制台,在域名管理页,单击域名对应的管理操作按钮。
- 8. 在左侧导航栏,选择HTTPS配置,在HTTPS证书区域,单击修改配置,开启HTTPS安全加速。有关 HTTPS加速配置的更多详细内容,请参见配置HTTPS证书。

8.账号鉴权

开启账号鉴权后,只有使用账号登录的访问者才允许访问应用。本文介绍如何配置账号鉴权。

前提条件

已开通项目的账号功能。详细内容,请参见开通账号。

背景信息

使用Web可视化工作台开发的应用,默认访问时不会进行安全验证。为保证安全,如信息安全、设备控制保 护等,可以开启账号鉴权。

Web应用可以限制用户登录的访问权限,保证Web应用的安全性。

开通账号鉴权

- 登录物联网应用开发控制台,在页面左上角选择对应实例后,在左侧导航栏单击项目管理。
 您也可登录物联网平台控制台,在左侧导航栏选择增值服务,单击选购增值服务中的前往查看服务, 在增值服务中心,单击IoT Studio区域的立即试用,进入IoT Studio控制台。
- 2. 在项目管理页面,找到应用所属项目,单击项目名称。
- 3. 在项目详情主页项目开发模块的Web应用列表中,定位到目标应用,单击应用名称。
- 4. 在Web可视化应用编辑器左侧导航栏,单击**应用设置**按钮。

\$ \$	应用设置				
E	应用鉴权	域名管理	基本信息	发布历史	
0	应用鉴权 鉴权方式选择: ● 不需要 ○ ()	账号 🔵 Token			

5. 在应用的应用鉴权页签下,单击账号,并在开启账号鉴权对话框中,单击开启。

应用设置	
应用鉴权 域名管理 基本信息 发布历史	
应用鉴权 鉴权方式选择: ● 不需要 账号 Token	
	● 开启账号鉴权 当前应用將書譽登录才能访问该应用,开启后,您可以在界 面上查看账号相关描引 2 开启 取消 取消

开启账号鉴权后,页面显示配置指引。

应用设置					
应用鉴权 域名管理 基本信息 发布历史					
应用鉴权					
鉴权方式选择:	< 作为首页	页面免登录及角色访问配置			
O 11 Wese	□ 隐藏布局信息 ◎	1 如朱荷定贝叫个需要豆束,忍可以住贝回的居住和直回饭中沟边 光豆束可访问			
账号收积日开启 柔荑登录访问应用 了解如何配置账号					
		2 如未需要得足能力用色可加可能从调,需用可应的可能制,然后在检查后后能量具体可加可的用色			
▼ 应用访问限制 @	✓ 免登录访问 ◎				
記書啓寻男面 広田啓寻地2	訪问限制 💿				

6. 配置页面访问控制。

在Web可视化应用编辑器左侧导航栏,单击**页面**按钮。

۲	页图		自定义新增页1配置
0	~ 导航布局	•	□ 作为首页
Ŷ		a second and a second	隐藏布局信息
De	• • •	小丸子的家	● 免費录访问 ❷
0			□ 访问限制 ❷
		2020-03-25 14:31:35	
			背景設色 #FFFFFF
	配置		背景图像
	~页面 +		
	自定义新增页1		
			上傳還片

支持两种访问控制策略:

- **免登录访问**:如果特定页面不需要登录,选中**免登录访问**的复选框。
- 访问限制:如果需要指定部分角色可访问该页面,选中访问限制的复选框,并在运营后台配置具体 可访问的角色。详细内容,请参见管理权限。
- 7. (可选)在应用设置 > 应用鉴权页面,选中应用访问限制复选框。
 选中后,需要管理员在运营后台配置可访问该应用的角色。详细内容,请参见管理权限。
- 8. (可选)配置应用登录界面。
 - i. 在**应用鉴权**页签下, 单击**配置登录界面**。
 - ii. 在应用登录界面配置对话框中配置登录界面名称、logo和页面背景图,并单击添加备案信息。

应用登录界面配置	×
每个应用可配置独立的登录界面样式 ^{登录界面名称}	
Web控制台	
备案信息1 🚳	Ŵ
icon icon 名称	
链接	
添加备案信息	
备案信息显示风格	
上传图片	
建议上传48*48像素以上的jpg或png图片,大小不超过3m	
页面背景图:	
十 上传图片	
建议上传1440*900像素以上的jpg或png图片,大小不超过3m	
预览 确定 耳	风消

iii. 输入备案信息,并设置备案信息显示风格。

⑦ 说明 每个备案信息支持最多2个icon同时显示,备案名称最多支持30个字。支持添加多条备案信息。有关备案的操作指导,请参见首次备案流程。

iv. 单击确定。

应用登录界面会显示已添加的备案信息。

9.Token鉴权

开启Token鉴权后,只有使用Token加签的访问者才允许访问应用。下文介绍如何配置Token鉴权。

背景信息

Token指系统颁发给应用的随机码,作用类似于安全证书。使用Token信息进行签名,可以让系统快速核验 访问者身份,保证安全性。

使用Web可视化工作台开发的应用,默认访问时不会进行安全验证。为保证安全,如信息安全、设备控制保 护等,可以开启Token鉴权。

将Web应用嵌入到第三方网站或应用(如Web后台、移动App等)的场景下,建议开启。

↓ 注意 Token鉴权是针对其他访问者访问应用时,增加的一层安全防护。而允许其他访问者访问 Web应用的首要条件,是完成域名绑定配置。详细内容请参见域名管理。

开启应用鉴权

- 登录物联网应用开发控制台,在页面左上角选择对应实例后,在左侧导航栏单击应用开发。
 您也可登录物联网平台控制台,在左侧导航栏选择增值服务,单击选购增值服务中的前往查看服务, 在增值服务中心,单击IoT Studio区域的立即试用,进入IoT Studio控制台。
- 2. 在最近开发的Web应用列表,找到目标应用,单击应用名称。
- 3. 在Web可视化应用编辑器左侧导航栏,单击**应用设置**按钮。
- 4. 在应用设置的应用鉴权页签下,单击Token前的选择按钮,并在确认弹窗中,单击开启。

♦♦	应用设置
R	应用鉴权 域名管理 基本信息 发布历史
0	应用鉴权 鉴权方式选择: ● 不需要 ○ 账号 ○ Token
	● 开启Token鉴权 × 当前应用将需要使用Token加签才能访问

开启Token后,系统会为该应用自动生成Token,单击查看图标即可显示。

应用设置					
应用鉴权	域名管理	基本信息	发布历史		
应用鉴权 鉴权方式选择: ○ 不需要 ○ 账号 ⑧ Token					
ioken 亚亚(布拉州取入吴尼网站时用)]	

5. 集成应用的访问地址URL。

开启Token后,用户便不能通过原来的URL直接访问您的应用页面。您需要在URL中集成Token加签信息。

- i. 将当前时间(毫秒)转化为字符串。
- ii. 使用Token, 通过HMAC-SHA256 base64对上一步得到的字符串进行加密。

② 说明 为保证应用的安全性,计算出来的签名(signature)有效期为32个小时。32小时 之后,需要重新计算新的签名(signature)。

- iii. 将时间和加密得到的签名分别命名为time和signature,并放入到URL的querystring中。
- iv. 测试。

使用含有Token加签的URL访问应用。

以下是集成访问地址的代码示例。

○ PHP示例代码:

```
<?php
$token = "54cc8224a92ddda750600157e17b****";
$time = time()*1000;
$stringToSign = strval($time);
$signature = urlencode(base64_encode(hash_hmac('sha256', $stringToSign, $token, tru
e)));
$url = "http://${应用访问地址}"."?time=".$time."&signature=".$signature;
?>
<iframe width=100% height=100% src="<?=$url?>"/>
```

○ Node.js示例代码:

```
const crypto = require('crypto');
var token = "54cc8224a92ddda750600157e17b****";
var time = Date.now();
var stringToSign = time.toString();
var signature = crypto.createHmac('sha256', token).update(stringToSign).digest().toSt
ring('base64');
var url="http://${应用访问地址}"+"?time="+time+"&signature="+ encodeURIComponent(signat
ure);
```

o Java示例代码:

```
package com.company;
import java.security.*;
import java.util.Date;
import javax.crypto.*;
import javax.crypto.spec.SecretKeySpec;
import org.apache.commons.codec.binary.Base64;
import java.net.URLEncoder;
/**
* Created by studio on 2019/4/3.
*/
public class TokenTest {
   public static String getSignedUrl(String token) {
       Date date = new Date();
       Long time = date.getTime();
       String stringToSign = String.valueOf(time);
       String signature = HMACSHA256(stringToSign.getBytes(), token.getBytes());
       String url = "http://${应用访问地址}"+"?time="+time+"&signature="+ signature;
       return url;
    }
    /**
     * 利用Java原生的摘要实现SHA256加密
     * @param str 加密后的报文
     * @return
     */
    public static String HMACSHA256(byte[] data, byte[] key)
    {
       try {
           SecretKeySpec signingKey = new SecretKeySpec(key, "HmacSHA256");
           Mac mac = Mac.getInstance("HmacSHA256");
           mac.init(signingKey);
           return URLEncoder.encode(byte2Base64(mac.doFinal(data)));
        } catch (NoSuchAlgorithmException e) {
            e.printStackTrace();
        } catch (InvalidKeyException e) {
           e.printStackTrace();
       }
       return null;
    }
    private static String byte2Base64(byte[] bytes) {
       return Base64.encodeBase64String(bytes);
    }
    public static void main(String[] args) throws Exception {
       String token = "54cc8224a92ddda750600157e17b***";
       System.out.println(getSignedUrl(token));
    }
}
```

开启应用实例Token鉴权

应用发布后,新增绑定设备生成的应用实例可继承应用的Token,也支持生成单独的Token或关闭Token鉴权。

1. 在应用编辑器左侧导航栏, 单击设备绑定管理按钮。

应用绑定设备页显示所有已绑定设备的配置(即应用实例)。一个设备配置即生成一个独立的应用实 例。

如果您要新增应用实例,可单击**新建设备配置**,然后绑定设备。设备配置操作说明,请参见<mark>批量绑定设</mark> <mark>备</mark>。

2. 在**应用绑定设备**页,单击设备配置名称对应的Token配置。

- 3. 在Token设置页,选择以下配置方式,单击确定。
 - 与应用保持一致:即继承应用的Token。如果应用Token鉴权被关闭,则该实例的鉴权也关闭。

常用于应用和实例是同一个交付项目,无需进行隔离的场景。

○ **开启独立Token验证**:系统为该实例生成独立的Token,原继承应用的Token将失效。您需及时更新应用地址URL配置。URL集成配置方法与本文上一章节中步骤5的"集成应用的访问地址URL"一致。

常用于有独立安全验证需求的场景,如单独交付的应用实例。

○ 不启用:关闭实例Token验证,不做安全验证。

常用于独立交付应用实例,且不需要安全验证的场景。

@ @	应用绑定设备						帮助文档	新建设新配置
DQ ©	配置名称 递控设备	应用地址(每次约问24)时有效。在"设置中期空域发展不要原制) https://a		Token@1255	職近應新時间 2020.03.25 10:30:33	操作 编辑 Token都	R Hite	
			Token设置。這控码新	×				
			Token常用于将应用服人其他网站 使用級種 清透時配置方式: ④ 与应用規模→ 型 ● ○ 开启模立Token验证 ○ 不用用 4scs43asc130149754353dc8ce0ee659					
				建石				